

എന്റെ അയൽക്കാരികൾ

Ente Ayalkkarikal Kambi Novel | Author : SameerM

www.kambistories.com

കഴിഞ്ഞ രണ്ട് കഥകളും സ്വീകരിച്ചതിന് എന്റെ നന്ദി എല്ലാവരെയും അറിയിക്കുന്നു. അങ്ങനെ ലതിക ആന്റിയമായി ഇടക്കൊക്കെ നല്ലപോലെ കളിച്ച് രസിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു. ഇതിനിടയിൽ ആൺ രണ്ടാമത്തെ ലോക്ക്ഡൗണിന്റെ വരവ്. ഈ കഥയിൽ പറയാൻ പോകുന്നത് എന്റെ അയൽവക്കത്തെ അമ്പിളി ചേച്ചിയുമായി നടന്ന കളി ആണ്.

അമ്പിളി ചേച്ചിയെ പറ്റി പറയുക ആണെങ്കിൽ, ചേച്ചി ഞങ്ങളുടെ അയൽവാസി വിന ചേട്ടന്റെ ഭാര്യ ആണ്. പ്രായം 30 ഉണ്ടെങ്കിലും ഇതുവരെ കുട്ടികൾ ആയിട്ടില്ല. ഏകദേശം 5 കൊല്ലം മുൻപ് ആണ് ചേച്ചിയെ വിന ചേട്ടൻ കല്യാണം കഴിക്കുന്നത്. അന്ന് മുതലേ ചേച്ചിയുടെ മൂലയും കുണ്ടിയും ഒക്കെ ആലോചിച്ച് ഞാൻ വാണം വിടാറുണ്ടായിരുന്നു. എന്നാൽ കല്യാണം കഴിഞ്ഞു 1 കൊല്ലം ആയപ്പോഴേക്കും ചേട്ടൻ ചേച്ചിയെ കൊണ്ട് UK യിലേക്ക് പോവുക ആണ് ഉണ്ടായത്. അതിൽപിന്നെ ചേച്ചി ഓർമ്മയിൽ മാത്രമാണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്. ആ ഒരു കൊല്ലത്തിൽ ചേച്ചിയുമായി തെറ്റില്ലാത്ത സൗഹൃദം സ്ഥാപിക്കാൻ എനിക്കായിരുന്നു. ചേച്ചി UK യിൽ നേഴ്സ് ആണ്. പൊക്കം അതികം ഇല്ലാതെ എന്നാൽ വണ്ണം ഉള്ള ശരീര പ്രകൃതം. ആർ കണ്ടാലും നോക്കി പോവുന്നത് ചേച്ചിയുടെ കുണ്ടിയിലേക്ക് ആയിരുന്നു. അത്രക്ക് മുഴുപ്പുണ്ടായിരുന്നു ചേച്ചിയുടെ ചന്തികൾക്ക് . നടക്കുമ്പോൾ അവ ആടുന്നത് കണ്ടാൽ തന്നെ കമ്പി ആവുമായിരുന്നു.

വിന ചേട്ടന്റെ വീട്ടിൽ ചേട്ടന്റെ അമ്മയും അച്ഛനും, ആണ് താമസിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത്. ചേട്ടനും ചേച്ചിയും നാട്ടിൽ നിന്ന് പോയതിൽ പിന്നെ അവർ മാത്രമായിരുന്നു അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നത്. അച്ഛൻ വാസുദേവൻ ഒരു പ്രൈവറ്റ് കമ്പനിയുടെ മാനേജർ ആയിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെ തരക്കേടില്ലാത്ത വരുമാനം അവർക്കുണ്ട്. 57 വയസ്സ് പ്രായമുണ്ട് അയാൾക്ക് . 'അമ്മ അംബിക ഒരു വീട്ടുകാരി ആണ്. പ്രായം 50 ഉണ്ട്. അംബിക ചേച്ചിയെ കാണാൻ സന്ദരി ആയിരുന്നു. ആ പ്രായമാണ് ചേച്ചിക്ക് എന്ന ആരും തന്നെ കണ്ടാൽ പറയുകയും ഇല്ലായിരുന്നു.

ചേട്ടന് ചേച്ചിയും പോയതിൽ പിന്നെ എന്നെയാണ് പല കാര്യങ്ങൾക്കും അവർ വിളിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നത്. പണ്ട് മുതലേ എന്നെ അവർക്ക് ഭയങ്കര ഇഷ്ടമായിരുന്നു. ആലോചനകൾ വരുമ്പോഴൊക്കെ ഒരുമിച്ച് ഭക്ഷണം കഴിക്കാൻ വിളിക്കലും ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു. എനിക്കവരുടെ വീട്ടിൽ പൂർണ്ണ സ്വാതന്ത്ര്യം ഉണ്ടായിരുന്നു.

അങ്ങനെ ഇരിക്കെ ആണ് ഒരിക്കൽ ഞാൻ വീട്ടിൽ ഇരിക്കുമ്പോൾ അംബിക ചേച്ചി വിളിച്ചിട്ട് അത്യാവശ്യമായി വീട്ടിലേക്ക് വരാൻ ആവശ്യപ്പെടുന്നത്. കാര്യം ചോദിച്ചപ്പോൾ വാസു ചേട്ടൻ പെട്ടെന്നു വയ്യാണ്ടായെന്നും ഹോസ്പിറ്റലിൽ കണ്ടുപോവാൻ ആണെന്നും പറഞ്ഞു. ഞാൻ വീട്ടിൽ കാര്യം പറഞ്ഞ് നേരെ ഡ്രസ്സും മാറി അവരുടെ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു. അമ്പിളി ചേച്ചി നാട്ടിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു. എന്നിരുന്നാൽ തന്നെയും ഞാൻ ഒരു ആണ് തരി ആയത് കൊണ്ട് എന്നെ വിളിച്ചത്. ഞാൻ ചെന്നപ്പോൾ അമ്പിളി ചേച്ചി സത്യവാങ്മൂലം ഒപ്പിട്ടുകൊണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു. ഞാനും ചേച്ചിയും കൂടെ ചേട്ടനെയും താങ്ങി എടുത്ത് കാറിൽ കയറ്റി ഞങ്ങൾ 3 പേരുകൂടി ആശുപത്രിയിലേക്ക് പോയി. അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ ആണ് ചേട്ടന്റെ തലയിൽ ബ്ലഡ് കട്ട പിടിച്ച കിടക്കുക ആണെന്നും, അത്യാവശ്യമായി ഓപ്പറേഷൻ വേണം

എന്നും അവർ പറഞ്ഞത്. പിന്നീടുള്ള അന്വേഷണത്തിൽ ആണ് മുൻദിവസങ്ങളിൽ ചേട്ടൻ ഒരിക്കൽ വീണിരുന്നു എന്നും എന്നാൽ അന്നത് കാര്യമാക്കി എടുക്കാത്തത് കൊണ്ടാണ് ഇതിപ്പോ സംഭവിച്ചതെന്നും അറിയാൻ സാധിച്ചത്.

അതുകൊണ്ട് തന്നെ അന്നവിടെ അഡ്മിറ്റ് ആവുവാനും പിറ്റേന്ന് രാവിലെ തന്നെ ഓപ്പറേഷൻ ചെയ്യണം എന്നും ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു. അങ്ങിനെ ബൈ സ്റ്റാൻഡേർ ആയിട്ട് അംബിക ചേച്ചി നിന്നുകൊള്ളാം എന്ന് തീരുമാനിച്ചത് കൊണ്ട് കോവിഡ് ടെസ്റ്റ് നടത്തി അവിടെ അഡ്മിറ്റ് ചെയ്യുവാനുള്ള കാര്യങ്ങളൊക്കെ ശ്രദ്ധിക്കിയിട്ട് എന്നെ കൂട്ടിന് കിടത്താൻ പറഞ്ഞ് ഞാനും അമ്പിളി ചേച്ചിയും വീട്ടിലേക്ക് പോന്നു. ചേച്ചിയെ വീട്ടിൽ ആക്കി ഞാൻ രാത്രി വരാം എന്ന് പറഞ്ഞ് എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി. ഇവിടെ ഫുഡ് ഉണ്ടെന്നും അവരില്ലാത്തതുകൊണ്ട് വേസ്റ്റ് ആവും എന്ന പറഞ്ഞു ചേച്ചി എന്നോട് ഇവിടെ നിന്ന് കഴുക്കാം എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു . അങ്ങിനെ ഞാൻ വീട്ടിൽ ചെന്ന് കാര്യങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞു രാത്രി ആയപ്പോൾ കളിച്ച് ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് വന്നു. ഞാൻ ചെന്നപ്പോൾ എന്നെ അത്ഭുതപ്പെടുത്തിയ കാര്യം എന്താണെന്ന് വച്ചാൽ സാധാരണ ചുരിദാരൊക്കെ മാത്രം വീട്ടിൽ ഇട്ടുണ്ടാകുന്ന ചേച്ചി അന്നൊരു ഷോർട്ട്സ്സും കൈ ഇല്ലാത്ത ഒരു ബനിയനും ആണ് ഇട്ടിരുന്നത്. എനിക്കത് കണ്ടപ്പോൾ തന്നെ ചേച്ചിയുടെ മൂല പിടിച്ചു ഞെക്കി ഉടക്കാൻ തോന്നി. അങ്ങിനെ ഞാൻ അകത്തേക്കു കേറി. ഭക്ഷണം ഒക്കെ കഴിച്ചു ഞാൻ tv കണ്ടിരുന്നു. ചേച്ചി അപ്പോൾ ചേട്ടൻ വിളിച്ചിട്ട് ഫോണിൽ സംസാരിക്കുക ആയിരുന്നു . കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് എനിക്ക് ഫോൺ തന്നു ഞാനും ചേട്ടനും ആയി സംസാരിച്ചു ചേട്ടനോട് അച്ഛന് കഴപ്പമൊന്നുമില്ല എന്നും പറഞ്ഞ് സമാധാനിപ്പിച്ചു ചേച്ചിക്ക് ഫോൺ കൊടുത്തു. ചേച്ചി പിന്നെ റൂമിലേക്കു പോയി ഒരു അര മണിക്കൂർ കഴിഞ്ഞാണ് വന്നത്. ചേച്ചി ഹാളിലേക്ക് വന്നപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ ഷോർട്ട്സിന്റെ മുൻ ഭാഗത്ത് ചെറിയ നനവ് ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു. ചേച്ചിയുടെ ബനിയനും ചെറിയ രീതിയിൽ ചുളിവ് വീണിരുന്നു .ചേച്ചി എന്റെ അടുത്ത വന്നിരുന്നു tv കാണാൻ ഇരുന്നു.

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ചേച്ചിയോട് തിരിച്ച് പോക്കിന്റെ കാര്യം ചോദിച്ചത്. ചേച്ചി പോവാതിരുന്നതാണെന്നും എന്നാൽ ഇപ്പോഴുള്ള യാത്ര വിലക്ക് കാരണം ആണ് പോവാതിരുന്നതെന്നും പറഞ്ഞത്. ചേട്ടൻ വരുവാൻ ഇരുന്നപ്പോൾ ആണ് ഇങ്ങനെയൊക്കെ ആയതെന്നും പിന്നെ ലീവ് കുറവായതുകൊണ്ട് ക്യാരന്റെയും മറ്റും ഉള്ളതുകൊണ്ട് ചേട്ടൻ വരുന്നില്ല എന്ന തീരുമാനം എടുത്തതും ചേച്ചി തിരിച്ചു പോവാൻ നിന്നതാണെന്നും അറിയാൻ സാധിച്ചത്. ഈ സമയത്തൊക്കെ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ തുടയിലും മൂലയിലുമൊക്കെ ആണ് നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നത്. ശ്രദ്ധ തിരിക്കാൻ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും അത് പറ്റുന്നുണ്ടായില്ല. ഞാൻ നോക്കുന്നത് ചേച്ചിയും കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അങ്ങിനെ സംസാരത്തിനിടയിൽ അവർക്ക് കുട്ടികൾ ഉണ്ടാവാൻ വൈക്കുന്നതിന്റെ കാരണം ഞാൻ തിരക്കി. ചേച്ചി പുറത്തൊക്കെ പോയതിൽ പിന്നെ പണ്ടത്തെ നാടൻ സ്വഭാവമൊക്കെ കുറച്ച് മാറിയിരുന്നു. അതുകൊണ്ട് തന്നെയാണ് ചേച്ചി ഞാൻ ഉള്ളപ്പോൾ തന്നെ ഈ ഡ്രസ്സ് ഇട്ടതും എന്നോട് സംസാരിക്കാനൊക്കെ മടിയൊന്നും ഇല്ലാതിരുന്നതും. ഞാൻ ചോദിച്ചതിന്റെ മറുപടി എന്നപോലെ ചേച്ചി പറഞ്ഞു ചേട്ടൻ ഒരു WORKAHOLIC ആണെന്നും, കാര്യമായ സമയങ്ങൾ വീട്ടിൽ ചിലവഴിക്കാറില്ലെന്നും, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ തന്നെ കടത്തുകഴിച്ചിൽ ആണെന്നും ഒക്കെ. അതൊക്കെ കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കും കുറുപ്പ് വിഷമം ഒക്കെ തോന്നി .

ഞാൻ പിന്നെ ചേച്ചിയോട് ചോദിച്ചു

ഞാൻ : സാധാരണ ഇങ്ങനത്തെ ഡ്രസ്സ് ഒന്നും ഇടാറില്ലേ . ഇന്നെന്താ ഇങ്ങനത്തെ ഒക്കെ

ചേച്ചി : ഇതിനെന്താ കുഴപ്പം ?

ഞാൻ : കുഴപ്പമൊന്നും ഇല്ല, ഞാൻ ഇപ്പോഴും ചേച്ചിയെ ചുരിദാർ ഒക്കെ ഇട്ടാണ് കാണാറുള്ളത് . അതുകൊണ്ട് ചോദിച്ചതാണ് .

ചേച്ചി : മഹ് ..ഇവിടെ ആണ് ഇടാതെ ഉള്ളൂ. അവിടെ ഇതൊക്കെ നോർമൽ ഡ്രസ്സ് ആണെടാ...പിന്നെ ഇവിടെ അമ്മയും അങ്ങനെ സമ്മതിക്കാറില്ല. അറിയാലോ നിനക്കു നാട്ടിലെ രീതി ഒക്കെ.പിന്നെ കിടക്കാൻ നേരം ഇതൊക്കെ ഇട്ടുകൊണ്ടാണ് കിടക്കുന്നത്. ഇന്നിപ്പോ വേറെ ആരും ഇല്ലല്ലോ, നീ അല്ലെ ഉള്ളൂ അതുകൊണ്ട് നേരത്തെ ഇട്ടു എന്നുള്ളൂ.

ഞാൻ : മഹ്..

ചേച്ചി എന്റെ കാര്യങ്ങളും ഒക്കെ അതിനിടയിൽ ചോദിച്ചു ഞങ്ങൾ സംസാരിച്ചിരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ചേച്ചിയോട് തമാശ രൂപേണ ചോദിച്ചു,

ഞാൻ : റൂമിൽ നിന്ന് വന്നപ്പോ ചേച്ചിടെ ഷോർട്ട്സിന്റെ മുൻവശം ചെറിയ നനവുണ്ടായല്ലോ എന്ന് .

ചേച്ചി : അയ്യേ .. നീ അത് കണ്ടോ ??

ഞാൻ : ഹഹ ..പിന്നെ കാണാതിരിക്കാൻ ഞാൻ എന്താ കണ്ണുപൊട്ടനോ ..

ചേച്ചി : ഓ..അത് ഇനി നിനക്കു പറഞ്ഞു തന്നിട്ട് വേണമായിരിക്കും അല്ലെ ??

ഞാൻ : എന്നാലും പറ, കേൾക്കാമല്ലോ

ചേച്ചി : ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലെടാ, ചേട്ടൻ വിളിച്ചിട്ട് ഞാനൊന്ന് ആയി വന്നതാ, അപ്പോഴത്തേക്കും ഓഫീസിലെ കോൾ എന്ന് പറഞ്ഞ് ചേട്ടൻ പോയി.

ഞാൻ : ശോ .. ഈ ചേട്ടന്റെ കാര്യം..അങ്ങേർക്കു ഈ സുന്ദരി ഭാര്യയിലും വലുതാണോ ഒരു ഓഫീസിൽ കാൾ ..ഞാൻ എങ്ങാനും ആയിരിക്കണമായിരുന്നു

ചേച്ചി : നീ ആണെന്ന്കി എന്ത് ?

ഞാൻ : ഞാൻ അല്ലല്ലോ..ഞാൻ ആയിരുന്നെങ്കി അപ്പൊ അറിയാൻ പറ്റുള്ളൂ..

ചേച്ചി : മഹ് ഉവ്വ ഉവ്വ ..

ഞാൻ : എന്താ ചേച്ചി

ചേച്ചി : എന്താ നിനക്കു ആവണോ?

ഞാൻ : ചേച്ചി സമ്മതിച്ചാൽ ഞാൻ ആവും

ചേച്ചി : എങ്കിൽ ഞാൻ സമ്മതിച്ചു

ഞാൻ : ശെരിക്കും ??

ചേച്ചി : നീ എന്താ പൊട്ടനാണോ??ഇത്രയൊക്കെ പറഞ്ഞിട്ടും ??

എന്ന് പറഞ്ഞ് ചേച്ചി സോഫയിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ മടിയിലേക്കു എനോട് ആമുഖം കയറി ഇരുന്നു എന്നെ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി. ചേച്ചിയുടെ നണയലും നാവിട്ട് കറക്കൽ ഓക്കെ ഞാനും ആസ്വദിച്ച് ചേച്ചിയെയും തിരിച്ച് ചെയ്യുവാൻ തുടങ്ങി. പതിയെ എന്റെ കയ്ക്ക് ചേച്ചിയുടെ അർദ്ധ നഗ്നമായ ചന്ദ്രിയിലേക്ക് കണ്ടുപോയി ഞെക്കുവാനും തഴുകുവാനും തുടങ്ങി. ഞാൻ പെട്ടെന്ന് ചേച്ചിയുടെ ചന്ദ്രിയിൽ അമർത്തി ഞെക്കിയപ്പോൾ ചേച്ചി ആവേശത്തിൽ എന്റെ ചുണ്ടാണ് കടിച്ചു പറിച്ച്. അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ഉമിനീര് കൈമാറി ശ്വാസം മുട്ടുന്ന വരെ ചുംബിച്ചോണ്ടിരുന്നു. അതെ സമയം ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ഷോർട്ട്സിംഗിന്റെ കൈ കടത്തി, പാന്റി ധരിക്കാത്ത ചേച്ചിയുടെ കണ്ടിയുടെ വിടവിലേക്ക് വിരൽ കയറ്റി അതിലൂടെ വിരൽ ഓടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു.

അപ്പോഴും ചേച്ചി എന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു വച്ച് എന്റെ നാവു ഉഴിയുകയായിരുന്നു. അത് കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി മുഖം എടുത്തിട്ട് എന്നെ കാമ പരിവേഷത്തിൽ നല്ലപോലെ നോക്കുന്നുണ്ടായി. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ടി ഷർട്ട് ഊറി മാറ്റി, ഊരാനായി ചേച്ചി കൈ രണ്ടും മുകളിലേക്കുയർത്തി സഹകരിച്ചു. ഇപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ മുല എന്റെ മുഖത്തിന് നേരെ ആണ് . ചേച്ചിയുടെ കൈ വെട്ടിച്ച് ചേച്ചി എനിക്ക് മുല വായിലേക്ക് വച്ച് തന്നു. ഞാൻ അത് നല്ലപോലെ ഉറിഞ്ചി ചപ്പി കൊടുത്തു. രണ്ടു മുലയും മാറി മാറി ചപ്പി. എന്റെ വായിലെ തുപ്പലൊക്കെ ചേച്ചിയുടെ മുലയിൽ ആയിരുന്നു. ചേച്ചി സുഖം കൊണ്ട് ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അത് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ചേച്ചിയോട് റൂമിലേക്ക് പോവാം എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞങ്ങൾ റൂമിലെത്തി ചേച്ചി കതക് അടച്ചു AC ഓൺ ചെയ്തു. ഷോർട്ട്സ് മാത്രം ധരിച്ചു മുലയും ആട്ടി ചേച്ചിയുടെ നടപ്പ് കാണണ്ട കാഴ്ച ആയിരുന്നു. ഞാൻ വർഷങ്ങൾക്ക് മുൻപ് ആഗ്രഹിച്ച എന്റെ വാണറാണി എന്റെ മുഖിൽ മുലയും കാണിച്ച് നടക്കുന്ന കണ്ടിട്ട് എനിക്ക് അതുതം തോന്നി . അപ്പോഴേക്കും ചേച്ചി കട്ടിലിന്റെ അരികിലേക്ക് വന്നു ... മുലയും തെറിപ്പിച്ച് അവൾ എന്നെ നോക്കി ചുണ്ട് കടിച്ചു. ഏസിയുടെ തണുപ്പ് നിറഞ്ഞു തുടങ്ങിയപ്പോൾ രണ്ടുപേർക്കും ഒരുപോലെ തണുത്തു തുടങ്ങിയിരുന്നു. അതേപോലെ തന്നെ ചേച്ചി അവളുടെ ശരീരം എന്നിലേക്ക് അടുപ്പിക്കുകയും ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു. അപ്പോഴൊക്കെ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുല ചപ്പുകയായിരുന്നു.

ഞാൻ ചപ്പൽ നിർത്തി ചേച്ചിയുടെ മുടി കോരിയെടുത്ത് ഒന്നുകൂടെ ആഞ്ഞു ചുംബിച്ചു. എന്നിട്ട് ചേച്ചിയെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തിയിട്ട് അവളുടെ ഷോർട്ട്സ് വലിച്ചുറി. പയ്യെ ചേച്ചിയുടെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ച് അവളുടെ വടിച്ച മിനുസമായ പുറിൽ ചുംബിച്ചു. ഞാൻ മുഖം പുറിലേക്ക് വെച്ചു അവിടം നാവു കൊണ്ട് പതിയെ നക്കി തുടങ്ങി. ആ പൂർ ഞാൻ ചപ്പി വലിച്ചു

"സമീ നക്കെടാ" ചേച്ചി പറഞ്ഞു . അങ്ങേർക്ക് ഇതിനൊന്നും നേരം പോലും ഇല്ല.. എന്നെ നക്കി സുഖിപ്പിക്കുക സമീ....

ചേച്ചിക്ക് നല്ലപോലെ പൂർ പൊളിച്ച് നക്കി കൊടുത്തു.. എന്നിട്ട് ഞാൻ മുഖം മാറ്റി ചേച്ചിയുടെ പുറിലേക്ക് ഒരു വിരലിട്ട് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. ചേച്ചി അപ്പോ സുഖം കൊണ്ട് പുളയുന്നുണ്ടായി.. ഞാൻ പതിയെ വിരൽ ചലിപ്പിച്ചു.. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി എന്നെ എഴുന്നേല്പിച്ച് എന്റെ ടി ഷർട്ടും ട്രാക്ക് പാന്റും അഴിച്ചു. എന്നിട്ട് എന്റെ കട്ടനെ കയ്യിലെടുത്ത് അതിലേക്കു തുപ്പിയിട്ട് ചേച്ചി കൈ കൊണ്ട് ഒന്ന് ചലിപ്പിച്ചു.. പതിയെ ചേച്ചി എന്റെ കട്ടനെ വായിലാക്കി നണയാൻ തുടങ്ങി.. ചേച്ചി അതൊക്കെ നല്ലപോലെ ആസ്വദിച്ചു ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ എന്റെ കാൽ രണ്ടും കവച്ച് W ഷേപ്പിൽ വച്ചു കൊടുത്തു ചേച്ചി എന്റെ ബോൾസിലും കൂതിയിലും നല്ല പോലെ നക്കി സുഗിപ്പിച്ചു തന്നു... കറേ നേരം ഊമ്പി

കഴിഞ്ഞു. ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ അരയുടെ ഭാഗത്തു കാൽ കവച്ചു വച്ചു നിന്നിട്ട് മുട്ട് കത്തി എന്റെ അരയിലേക്ക് ഇരുന്നു. എന്നിട്ട് എന്റെ കട്ടനെ കയ്യിലെടുത്ത് ചേച്ചിയുടെ പുറിലേക്ക് അടുപ്പിച്ച് അകത്തേക്ക് വച്ചു. ചേച്ചിയുടെ തുപ്പലും ഉറപ്പും ഉറപ്പും ഒക്കെ കാരണം നല്ല വഴുവഴുപ്പ് ഉള്ളതുകൊണ്ട് പെട്ടെന്ന് തന്നെ അത് കേറി..എന്നാൽ ചേച്ചി ഒന്ന് പൊങ്ങി അടിച്ചപോഴേക്കും പുറത്തേക്ക് ചാടി .ചേച്ചി അത് കാര്യമാക്കാതെ ഒന്നുകൂടെ അകത്തേക്കു വച്ച് നല്ലപോലെ അടിക്കാൻ തുടങ്ങി..അങ്ങിനെ കുറെ നേരം അടിച്ചു, പിന്നെ ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇരുന്നിട്ട് എന്റെ കണ്ണു ഉറപ്പും ഉറപ്പും തുടങ്ങി. 69 പൊസിഷനിൽ ആയിരുന്നു ഞങ്ങൾ അപ്പോൾ.

ഞാൻ നല്ല പോലെ ചേച്ചിയുടെ പുറിലും കൂടി തുളയിലും മാറി മാറി തുപ്പിയിട്ട് ഒക്കെ ചപ്പി കൊടുത്തോണ്ടിരുന്നു. ചേച്ചി അതെ സമയം എന്റെ കണ്ണു നല്ലപോലെ ഉറപ്പുകയും ചെയ്തു..ചേച്ചി പുറത്തായതുകൊണ്ട് കൂടിയും പുറമൊക്കെ നല്ല മിനുസ്സുമായി രോമമില്ലാത്ത പോലെ ആയിരുന്നു ..ചോദിച്ചപ്പോൾ വാക്ക് ചെയ്തിട്ടാണെന്ന് പറഞ്ഞു...എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ എഴുന്നേറ്റ് ഒരു കസേര വലിച്ചിട്ട് ഞാൻ ചേച്ചിയെ മതിലിനോട് ചേർത്തു നിർത്തി, ചേച്ചിയെ എനിക്ക് നേരെ നിറുത്തിയിട്ട് കാലൊരേണ്ണം കസേരയിലേക്ക് വച്ചിട്ട് ഞാൻ എന്റെ കണ്ണു ചേച്ചിയുടെ പുറിലേക്ക് കയറ്റി. ഞാൻ പതിയെ ചിലപ്പിച്ച് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി. അതെ സമയം ഞാനും ചേച്ചിയും നല്ലപോലെ ചുംബിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കഴുത്തിൽ ഞെക്കിപ്പിടിച്ച് ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കി നല്ലപോലെ അടിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..കുറെ കഴിഞ്ഞപ്പോ ചേച്ചിക്ക് വരാറായി നിർത്താതെ അടിക്കാൻ പറഞ്ഞു...അങ്ങിനെ ചേച്ചിക്ക് വെള്ളം പോയി ചേച്ചി എന്നെ നല്ലപോലെ ചുംബിച്ചു ,എന്നിട്ട് ചേച്ചി കസേരയിലേക്കു ഇരുന്നു എന്റെ കണ്ണു എടുത്ത് നല്ലപോലെ ഉറിഞ്ചി ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്ക് എന്റെ കണ്ണുപ്പാല് അടിച്ചൊഴിച്ചു...ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റ് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ചുംബിച്ചു അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ചേച്ചിയുടെ ടി ഷർട്ട് വച്ചിട്ട് ചേച്ചിയുടെ മുഖവും പുറം എന്റെ കണ്ണുയും തുടച്ചു ഞങ്ങൾ കഴുകാനായി ബാത്റുമിലേക്ക് പോയി.

അകത്ത് ചെന്നിട്ട് ഞാൻ ചേച്ചിയെ ഷവറിന് അടിയിൽ നിറുത്തി പരസ്പരം സോപ്പൊക്കെ തേച്ച് രണ്ടു പേരും വൃത്തിയാക്കി..റൂമിൽ വന്ന് അന്നത്തെ ദിവസം ഒന്നും ഉടുക്കാതെ തന്നെ ഞങ്ങൾ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു കിടന്നുറങ്ങി...

പിറ്റേന്ന് രാവിലെ ചേച്ചിയുടെ ഫോൺ അടിക്കുന്ന കേട്ടിട്ടാണ് ഞങ്ങൾ ഉണരുന്നത്. അംബിക ചേച്ചി ആയിരുന്നു . എപ്പോഴാണ് ഞങ്ങൾ വരുന്നത് എന്നറിയാൻ വിളിച്ചതാണ് പുള്ളിക്കാരി. അങ്ങിനെ ഫോൺ കട്ട് ചെയ്തിട്ട് ഞങ്ങൾ നല്ലപോലെ ചുംബിച്ച് ചേച്ചി പതിയെ എന്റെ കട്ടനെ കയ്യിലെടുത്ത ഉറപ്പാൻ തുടങ്ങി...എന്നിട്ട് ചേച്ചി കിടന്നിട്ട് എനോട് മേലിൽ കേറി കിടന്ന് അടിക്കാൻ പറഞ്ഞു.ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ പൂർ ഒന്ന് ചപ്പി കൊടുത്തിട്ട് ചേച്ചിയുടെ മേലിൽ കേറി കിടന്ന് അടിച്ചു കൊടുത്തു..

എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം വെള്ളം പോയപ്പോൾ നിർത്തി..ഞാൻ എന്നിട്ട് ചേച്ചിയോട് ഒരു ആഗ്രഹം പറഞ്ഞു ..എനിക്ക് ചേച്ചിയുടെ കൂതിയില് കയറ്റി അടിക്കണം എന്ന് ..ചേച്ചി ഇപ്പോൾ ഇത് മതി, ഇന്ന് രാത്രിയും നമുക്ക് സമയമുണ്ട്, ചേച്ചിക്കും അത് ഇഷ്ടമായൊണ്ട് രാത്രി ചെയ്യാം എന്ന് എനിക്ക് ഉറപ്പു തന്നു. ഞങ്ങൾ ചുംബിച്ച് മുഖമൊക്കെ കഴുകി ഞാൻ എന്റെ വീട്ടിൽ പോയി കളിച്ച് റെഡി ആയി ചായ കുടിച്ചുകൊണ്ട് ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ ചെന്നപ്പോൾ ചേച്ചിയും റെഡി ആയിരുന്നു..അംബിക ചേച്ചിയ്ക്കുള്ള വസ്ത്രങ്ങളും ഒക്കെ എടുത്ത് വച്ചു ഞങ്ങൾ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് ഇറങ്ങി..

ഇഷ്ടപ്പെട്ടാൽ കമന്റ് ചെയ്യുക... .മുനിലത്തെ കഥകളുടെ പോരായ്മകൾ മാറ്റിയാണ് എഴുതാൻ ശ്രമിക്കുന്നത്..തെറ്റുകൾ സദയം ക്ഷമിക്കുക ..

ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോവുന്ന വഴി ചേച്ചി എനോട് ഒരു മെഡിക്കൽ സ്റ്റോറിൽ നിർത്താൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. എന്നിട്ട് എന്റെ കയ്യിൽ ഒരു കുറിപ്പ് തന്നിട്ട് അത് വാങ്ങി കണ്ടുവരാൻ പറഞ്ഞു. അത് വാങ്ങി ഞാൻ

വണ്ടിയിൽ കയറി ചേച്ചിയുടെ കയ്യിൽ കൊടുത്തു. ചേച്ചി അതിൽ നിന്ന് ഒരു ഗുളിക എടുത്ത് ചേച്ചിയുടെ ബാഗിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന വെള്ളം ഉപയോഗിച്ച് കഴിച്ചു. ഞാൻ pill ആണോ എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോ അതെ എന്ന് ഉത്തരം തന്നു. അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ ഹോസ്പിറ്റൽ എത്തി,ചേട്ടനെ ഓപ്പറേഷൻ കയറ്റിയിരുന്നു.

അംബിക ചേച്ചിയും അമ്പിളി ചേച്ചിയും ഞാനും കഴിയുന്ന വരെ ഓപ്പറേഷൻ തീയേറ്ററിന് മുന്നിൽ കാത്തു നിന്നു. വൈകുന്നേരം ആയപ്പോൾ ചേട്ടനെ പുറത്തിറക്കി റൂമിലേക്ക് കണ്ടുപോയി. 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞിട്ടേ ഡിസ്ചാർജ് ചെയ്യാൻ പറ്റുകയുള്ളൂ എന്ന് ഡോക്ടർ പറഞ്ഞു. അത് പ്രകാരം അംബിക ചേച്ചി ഇന്ന് കൂടെ അവിടെ നിന്നിട്ട് നാളെ അമ്പിളി ചേച്ചി നിൽകാം എന്ന് ധാരണയിൽ എത്തി . അത് തന്നെ ആയിരുന്നു എനിക്കും താല്പര്യം.കാരണം ഇല്ലെങ്കിൽ പിന്നെ ഇന്ന് ചേച്ചിയെ കുതിയിലടി നടക്കില്ല.

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ രാത്രി ആയപ്പോൾ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു. ഭക്ഷണം അവിടെത്തെ ക്യാന്റിനിൽ നിന്ന് വാങ്ങിയിരുന്നു.വീട്ടിൽ എത്തി ചേച്ചിക്ക് ഒരു ഉമ്മം കൊടുത്തു ഞാൻ എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി പെട്ടെന്ന് തന്നെ ഭക്ഷണം കഴിച്ചു വന്നു.കാരണം ചേച്ചിക്ക് മാത്രം ഭക്ഷണം വാങ്ങിരുന്നുള്ളൂ.. ഞാൻ വീട്ടിൽ നിന്ന് കഴിച്ചോളാം എന്ന് പറഞ്ഞിരുന്നു..

തിരിച്ചു വന്നപ്പോൾ ചേച്ചി ചേട്ടനുമായി ഫോണിൽ ആയിരുന്നു. അംബിക ചേച്ചി വളിച്ച് വിശേഷങ്ങളൊക്കെ ചോദിച്ച് വച്ചു. ചേച്ചിയുടെ ഫോണിൽ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടാതിരുന്നിട്ടാണ് എന്നെ വിളിച്ചത്.

അങ്ങിനെ ചേച്ചിയുടെ ഫോൺ കോളം കഴിഞ്ഞ് ചേച്ചി ഫോൺ മാറ്റി വച്ചിട്ട് എന്നെ വന്നു എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് നല്ലൊരു ചുട്ട ചുംബനം തന്നു.ഞങ്ങൾ മതിയാവോളം അവിടെ തന്നെ നിന്ന് ചുംബിച്ചോണ്ടിരുന്നു.

ചേച്ചി അപ്പോൾ ഇട്ടിരുന്നത് ഒരു ഗൗൺ ആയിരുന്നു. ചേച്ചിയുടെ ശരീരത്തിൽ ഒട്ടി കിടക്കുന്ന പോലത്തെ ഒരേണ്ണം . ഞങ്ങൾ പിന്നീട് റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി. അവിടെ ചെന്നിട്ട് ചേച്ചി എന്നെ കട്ടിലിലേക്ക് തള്ളിയിട്ടു. എന്നിട്ട് എന്റെ നേർക്ക് നിന്നിട്ട് ചേച്ചി ഗൗൺ അഴിച്ചുമാറ്റി. അപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ ബ്രായും പാന്റിയും നല്ലപോലെ കാണാൻ പറ്റി. ലേസ് മോഡൽ പാന്റിയും ബ്രായും ആയിരുന്നു ചേച്ചിയുടേത്.

മെല്ലെ നടന്ന് എന്റെ അടുക്കൽ വന്നിട്ട് എന്റെ പാന്റ് വലിച്ചുരി ഷഡിയും അഴിച്ചു മാറ്റി എന്റെ കട്ടനെ കയ്യിൽ എടുത്തു ചേച്ചി തഴുകാൻ തുടങ്ങിയിരുന്നു.എന്നിട്ട് ചേച്ചി നല്ലപോലെ അത് ഊമ്പി തന്നു. എന്നിട്ട് ഞാൻ ചേച്ചിയെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി ചേച്ചിയുടെ ബ്രായുടെ കെട്ടഴിച്ചു മൂല നല്ലപോലെ ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു. കുറച്ചു നേരം ചപ്പിയ ശേഷം ചേച്ചിയുടെ പാന്റിയുടെ കെട്ടഴിച്ചു പുറിലും നല്ലപോലെ ചപ്പി കൊടുത്തു. എന്നിട്ട് ചേച്ചിയെ തിരിച്ചു കിടത്തി. ചേച്ചിയുടെ കൂതിയിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ചു അവിടെയും ചപ്പാൻ തുടങ്ങി. ചേച്ചി അപ്പോൾ കുറുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. എന്നിട്ട് ഞാൻ പതിയെ മുഖം മാറ്റി എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ കൈവിരലുകൾ ചേച്ചിയുടെ വായിൽ വച്ചു നല്ലപോലെ ഊമ്പിച്ചു.. എന്നിട്ട് പതിയെ ചേച്ചിയുടെ കൂതി തുളയിലേക്ക് ഒരു വിരലിട്ട് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി. അപ്പോഴൊക്കെ ചേച്ചി നല്ല പോലെ കുറുകുന്നുണ്ടായിരുന്നു..എനിക്ക് അത് കേൾക്കുമ്പോൾ തന്നെ മത്ത് പിടിക്കാൻ തുടങ്ങി. എന്നാൽ രണ്ടാമത്തെ വിരൽ

കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോ ചേച്ചിയുടെ കൂതി കാര്യമായി വിടരുന്നുണ്ടായില്ല. അപ്പോൾ ചേച്ചി എന്നോട് ചേച്ചിയുടെ ബാഗിൽ നിന്ന് രാവിലെ വാങ്ങിയ മറ്റേ സാധനം എടുത്തു കണ്ടുവരാൻ പറഞ്ഞു. ഞാൻ ചെന്ന് അതെടുത്തു കണ്ടുവന്നു. അതൊരു ലൂബ്രിക്കന്റ് ആയിരുന്നു.

എന്നിട്ട് എന്നോട് അത് കൂതിയിലും എന്റെ വിരലിലും ഒഴിച്ച് ഒന്നുകൂടെ കയറ്റാൻ പറഞ്ഞു. അവസാനം ഞാൻ രണ്ട് വിരലുകൾ കയറ്റി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.അങ്ങിനെ ചെയ്യുന്നതിന്റെ ഇടയിൽ എനിക്ക് വിരലിൽ പെട്ടെന്നൊരു തരിപ്പും ചൂടും അനുഭവപ്പെട്ടു. പെട്ടെന്നു ചേച്ചിയെ നോക്കിയപ്പോ ചേച്ചി പതിയെ തല പുറകോട്ടു ചെരിച്ച് ജാല്യതയിൽ എന്നെ നോക്കി ചിരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. എന്നിക്കപ്പോ കാര്യം മനസ്സിലായി ചേച്ചിക്ക് വളി പോയതാണ് എന്ന്. ചേച്ചിക്ക് അതിൽ മോശം ഒന്നും തോന്നേണ്ട എന്ന് കരുതി തന്നെ ഞാൻ വിരലെടുത്ത് എന്റെ മുഖം കൂതിയില് അടുപ്പിച്ച് ഒന്ന് ചപ്പി കൊടുത്തു. ചേച്ചി പിന്നെയും അത് ആസ്വദിക്കാൻ തുടങ്ങി.ഞാൻ ഒന്നുകൂടെ വിരലുകൾ കയറ്റി ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി.നല്ലപോലെ വിരലുകൾ കയറ്റി ഇറക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

ചേച്ചി അപ്പോൾ " ഹാ..സമീ ..Do it fast daa...make it more hard babe" എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ടായി..അങ്ങിനെ കുറച്ച് നേരം വിരൽപ്രയോഗം കഴിഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ വിരലൊക്കെ പുറത്തെടുത്തപ്പോഴേക്കും ചേച്ചി മുഖം ബെഡിലേക്ക് കമിഴ്ന്നു വെച്ച് കൂതി ഒന്നുകൂടെ തള്ളി പിടിച്ച് നീട്ടി prrrrr എന്ന ശബ്ദത്തോടെ ഒന്നുകൂടെ വളി വിട്ടു..പെട്ടെന്ന് ഞങ്ങൾ രണ്ട് പേർക്കും പൊട്ടിച്ചിരി ആണ് അപ്പോ വന്നത്... എന്നിട്ട് ചേച്ചി എന്നോട്

ചേച്ചി : ഇഷ്ടക്കേടുണ്ടോ ???

ഞാൻ : എന്ത് ഇഷ്ടക്കേട്??സത്യം പറയാലോ ചേച്ചി..എനിക്കിതൊക്കെ വല്ലാത്ത ഹരമായ കാര്യങ്ങളാണ്..

ചേച്ചി : ശരിക്കും ?

ഞാൻ :അതേടി ചേച്ചി പൂറി..

ചേച്ചി : തെറി ഒക്കെ വിളിച്ച് തുടങ്ങിയോ നീ ??

ഞാൻ : എന്താ നിനക്കു ഇഷ്ടമല്ലെ ?

ചേച്ചി : നീ എന്ത് വിളിച്ചാലും എനിക്കിഷ്ടമാടാ ചെക്കാ...ഒരു കെട്ടിയവൻ ഉള്ളതിന് ഞാൻ ഇങ്ങനെ ഉറക്കത്തിൽ ചെയ്താൽ പോലും എന്നെ കുറ്റം പറയും ..ഇതൊക്കെ ഒന്ന് കണ്ട്രാൾ ചെയ്തുകൂടെ ചോദിച്ചു..അപ്പോഴാണ് നീ അവിടെ ആദ്യം അങ്ങനെ ചെയ്തപ്പോൾ പോലും മുഖം വെച്ചു ചപ്പി തരുന്നത്..

ഞാൻ : ശെരിക്കും??? ചേച്ചിക്ക് ഇഷ്ടമാണോ ഇതൊക്കെ??

ചേച്ചി : ഇഷ്ടമല്ലാതെ പിന്നെ..

ഞാൻ : എന്റെ മുതലിന്റെ എന്ത് ഇഷ്ടവും ചെയ്യാൻ ഇനി ഞാനില്ലേ..

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ചന്തിയിൽ ഒരു അടി കൊടുത്തു..ചേച്ചി 'ഔച്' എന്നൊരു ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി..

എന്നിട്ട് ഞാൻ എന്റെ കുണ്ണയിലേക്കും ലൂബ്രിക്കന്റ് ഒഴിച്ച് ചേച്ചിയെ ഡോഗ് സ്റ്റൈലിൽ കൂതി തള്ളിച്ചു വച്ച് കുണ്ണ കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചു..ഞാൻ നല്ലപോലെ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും ചേച്ചിയുടെ തുള നല്ല ഇറക്കം ആയിരുന്നു ..ഞാൻ ഒന്നുകൂടെ തള്ളി കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചപ്പോൾ ചേച്ചി വേദന കൊണ്ട് ഒന്ന് കരഞ്ഞു എന്നല്ലാതെ ശ്രമം വിഫലമായിരുന്നു..ചേച്ചി എന്നോട് നിർത്തുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു.. എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് നിരാശ തോന്നി..എന്നിട്ട് എഴുന്നേറ്റ് ചേച്ചിയുടെ ടോളി ബാഗ് തുറന്ന് ഒരു ബോക്സ് പുറത്തെടുത്തു..അതിൽ നിന്ന് എടുത്ത സാധനം കണ്ട് ഞാൻ അതുകൊണ്ട് ..അതൊരു ഡിൽഡോ ആയിരുന്നു. അത്യാവശ്യം മുഴുപ്പും വലിപ്പവും ഉള്ള ഒരു കറുത്ത നിറത്തിലുള്ള ഒരേണ്ണം. അതെടുത്തു വരുന്ന വഴി ചേച്ചി വശ്യമായി എന്നെ നോക്കി അതൊന്ന് വായിലിട്ട് ചപ്പി വലിച്ചു എന്നെ ഒന്ന് കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചു.

ചേച്ചി : അതൊന്നും അങ്ങിനെ വലുതായെന്ന് വരില്ല എന്റെ മോനേ..ഇന്ന, ഇത് വെച്ചാണ് ശ്രമിച്ചു നോക്ക്..

എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട് ഡിൽഡോ എന്റെ നേർക്ക് നീട്ടി എന്നിട്ട് ചേച്ചി ബെഡിൽ ഡോഗ് സ്റ്റൈലിൽ ഇരുന്നിട്ട് ചന്തി നല്ലപോലെ എന്റെ അടുക്കലേക്ക് തള്ളി പിടിച്ച് എന്നോട് ലൂബ്രിക്കന്റ് അതിലും ചേച്ചിയുടെ കൂതിയിലും ഒഴിച്ച് പതിയെ കയറ്റാൻ പറഞ്ഞു.

ഞാൻ ഒന്നുകൂടെ വിരലിട്ട് കുറച്ചു വലുതായപ്പോഴേക്കും പതിയെ ഡിൽഡോ കയറ്റി നോക്കി. പതിയെ പതിയെ അത് ചേച്ചിയുടെ കൂതി തുളയിലേക്ക് കയറി തുള നല്ലപോലെ വികസിച്ചു. ഞാൻ ഒന്ന് രണ്ട് തവണ അതൊന്ന് ഇട്ട് ഇളക്കിയ ശേഷം ചേച്ചിയുടെ കൂതിയിൽ തുപ്പി ഇട്ട് എന്റെ കുണ്ണയിൽ ലൂബ്രിക്കന്റ് ഒഴിച്ച് ഡിൽഡോ എടുത്ത് മാറ്റി എന്റെ കുണ്ണ ചേച്ചിയുടെ തുളയിലേക്ക് കയറ്റി. വലുതായി അനായാസം എന്റെ കുണ്ണ ചേച്ചിയുടെ കൂതിയിലേക്ക് കേറി പോയി. ഞാൻ പതിയെ ചേച്ചിയുടെ അരക്കെട്ടിൽ പിടിച്ചു എന്റെ കുണ്ണ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി..പതിയെ ഞങ്ങൾ അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി, അതുപോലെ ചേച്ചിയും കണ്ടി തള്ളി സഹായിച്ചു തന്നു.അടിയുടെ വേഗത കൂടുന്നതനുസരിച്ച് ചേച്ചിക്ക് വേദനയും

സുഖവും കൂടുതൽ ചേച്ചിയുടെ ശീലാര ശബ്ദങ്ങളിൽ നിന്ന് മനസിലാവുന്നുണ്ടായിരുന്നു..ശബ്ദം കൂടുമ്പോൾ ചേച്ചി മുഖം ബെഡിലേക്ക് കമഴ്ന്നു വെച്ച് കൈ മുറുക്കി ബെഡിൽ പിടിച്ച് ശബ്ദം പുറത്തേക്ക് വരാത്ത പോലെ ശ്രദ്ധിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു . അങ്ങിനെ കുറച്ചു നേരത്തിന് ശേഷം എനിക്ക് വേടി പൊട്ടാറായിരുന്നു. ഞാൻ അത് ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞപ്പോൾ ചേച്ചി അകത്ത് തന്നെ ഒഴിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. അങ്ങിനെ ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ കൂതിയുടെ ഉള്ളിൽ എന്റെ പാൽ മുഴുവനും നിറച്ചോഴിച്ചു. ഞാൻ കണ്ണു ഉറഗി ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു. ചേച്ചിയുടെ കൂതിയിൽ നിന്ന് കണ്ണുപ്പാൽ പതിയെ ഒലിക്കുന്നത് ഞാൻ കണ്ടു.

ചേച്ചിക്ക് പോയിട്ടില്ല എന്നെനിക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നു.ചേച്ചി അപ്പോൾ തന്നെ എഴുന്നേറ്റ് എന്റെ വയറിന് വട്ടം ഇന്ത്യൻ ക്ലോസെറ്റിൽ ഇരിക്കുന്ന പോലെ കാൽ കവച്ച് ഇരുന്നു മുക്കി എന്റെ കണ്ണുപ്പാൽ എന്റെ വയറിലേക്ക് ചാടിച്ചു.അതൊരു കായ്ക തന്നെ ആയിരുന്നു. ചേച്ചി കവച്ചിരുന്നു മുക്കുന്നതും ചേച്ചിയുടെ കൂതിയിൽ നിന്ന് പതിയെ പാൽ ഇറ്റി വീഴുന്നതും കാണാൻ.എന്നിട്ട് ചേച്ചി എന്റെ അരക്കെട്ടിലേക്ക് ഇരുന്നിട്ട് കൈ വെച്ച് വയറിലുള്ള പാലൊക്കെ ദേഹത്താകെ തേച്ചു.എന്നിട്ട് ചേച്ചിയുടെ വിരലുകൾ ചേച്ചിയുടെ വായിലേക്ക് വെച്ച് കണ്ണടച്ചു ഉറങ്ങുവാൻ തുടങ്ങി..തുണ്ടുപടം കാണുമ്പോൾ നായിക ചെയ്യുന്ന കാര്യങ്ങൾ പോലെ തോന്നി എനിക്കത്.. ഞാൻ അതുകണ്ട് രസിച്ചിരുന്നു..എന്നിട്ട് പതിയെ ചേച്ചി എന്റെ ദേഹത്തെക്കൂടെ മുലയും മുട്ടിച്ച് ഇഴഞ്ഞ് വന്നു എന്നെ ചുംബനം കൊണ്ട് മൂടി..ചേച്ചി മുഖം അടർത്തി എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ആഞ്ഞു തുപ്പി..എന്നിട്ട് എന്റെ തല പിടിച്ചു ചേച്ചിയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ച് തുപ്പിയതൊക്കെ നാക്കുകൊണ്ട് ചപ്പി വെച്ചെടുത്തു..അതെന്നെയും വല്ലാത്ത ഹരം കേറ്റി..

എന്നിട്ട് പതിയെ ചേച്ചി താഴേക്ക് ചെന്നിട്ട് എന്റെ കുട്ടനെ ഒന്ന് തലോടി എന്നെ മറിച്ച് കിടത്തി. എന്റെ ചന്തി പാളികൾ വിടർത്തി അതിലേക്ക് തുപ്പിയിട്ട് ചേച്ചിയുടെ ചുണ്ടുവിരൽ തലോടി..എന്നിട്ട് ഒറ്റ തള്ളിൻ അത് അകത്തേക്ക് കേറ്റി..എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് വല്ലാത്ത വികാരം തോന്നി..ആദ്യമായിട്ടാണ് ഒരു സ്ത്രീ എന്റെ അവിടെ വിരൽ ഇടുന്നത്..എന്നെ അത് ശെരിക്കും ഹരം കേറ്റി..ഞാൻ നല്ലപോലെ ആസ്വദിച്ചു കിടന്നു..പതിയെ ചേച്ചി അത് ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി..എന്നിട്ട് ചേച്ചിയുടെ ചുമന്ന് കൊഴുത്ത ചുണ്ടുകൾ എന്റെ ചന്തിയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ച് ഒന്ന് ഉമ്മം വെച്ചു..പതിയെ ചേച്ചിയുടെ നാവു പുറത്തിട്ട് അതിൽ തൊട്ടു..എന്നിട്ട് നല്ലപോലെ ചപ്പുവാൻ തുടങ്ങി..ചേച്ചിയുടെ അരമുള്ള നാവ് എന്റെ തുളയിൽ കിടന്നു ഉരസുമ്പോൾ എനിക്ക് എന്തെന്നിലാത്ത അനുഭൂതി ആയിരുന്നു..അങ്ങിനെ കുറെ നേരം ചപ്പിയ ശേഷം ചേച്ചി എന്നെ തിരിച്ച് കിടത്തി എന്റെ കുട്ടനെ ഒന്നുകൂടെ തടവി വായിലിട്ട് ചപ്പി വെച്ചുതന്നു.ചേച്ചി നല്ലപോലെ എന്റെ കണ്ണയുടെ കഴു വരെ ചപ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു..ഇടക്ക് ചേച്ചി എന്റെ കൂതിയും ഉൾപ്പെടെ ആണ് ഉറമ്പി തന്നത്.. എന്നിട്ട് എന്റെ മുക്കളിൽ കയറി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.ചേച്ചി അപ്പോൾ 'ആഹ്..ആഹ്..സമീ..dear i wanna cum da..uff ..mh yaa....its coming samee ..നീയും അടിക്കട്ടെ സമീ'...എന്നൊക്കെ പുലമ്പുന്നുണ്ടായി...ഞാനും ചേച്ചിയും അങ്ങനെ ഒരമിച്ച് അടിക്കുവാൻ തുടങ്ങി..അങ്ങനെ അടിച്ചപ്പോൾ ചേച്ചിക്കും വെള്ളം പോയിരുന്നു . വെള്ളം പോയ ഉടനെ ചേച്ചി എന്റെ മേലേക്ക് തളർന്നു വീണ് എന്നെ കാമാസക്തിയിൽ ചുംബിച്ചു. അങ്ങിനെ എന്നിൽ നിന്ന് മാറി ചേച്ചി സൈഡിൽ ആയി കിടന്നു.ഞങ്ങൾ രണ്ടു പേരും നല്ലപോലെ കിതക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

ബെഡിന്റെ സൈഡിൽ ഇരുന്ന വെള്ളം കുപ്പി കൈ എത്തിച്ച് എടുത്ത് ചേച്ചി കുറച്ച് കുടിച്ചിട്ട് എനിക്കും കുടിക്കാനായി തന്നു..

ചേച്ചി : Never expected this much dear...you took me into heaven

ഞാൻ : ഹിഹി..ഇനിയും സ്വർഗം കാണാൻ കെടക്കുന്നല്ലേ ഉള്ള എന്റെ അമ്പിളി പുരി..ചേച്ചിയും അടിപൊളി ആയിരുന്നു..എന്റെ ബാക്കിൽ ഒക്കെ ചെയ്യുമെന്ന് ഞാൻ കരുതിയേ ഇല്ല..

ചേച്ചി: അതിനിപ്പോ എന്താ..നീ എന്റെയും ചെയ്തില്ലേ..

ഞാൻ : അതുപോലെ അല്ലാലോ..

ചേച്ചി : അതുപോലെ ഒക്കെ തന്നെ..ഹിഹി

ഞാൻ : എന്നാലും ഇതൊക്കെ എവിടുന്ന് പഠിച്ചെടി പെണ്ണെ നീ..

ചേച്ചി : അത് ചേട്ടന്റെ കാട്ടിള്ളൂർ കഴിഞ്ഞിട്ട് എനിക്ക് പോവാനായിട്ട് ഞാൻ porn movies ഒക്കെ കാണുമായിരുന്നു.. അതൊക്കെ കണ്ടപ്പോ തൊട്ടുള്ള ആഗ്രഹമാ ഇങ്ങനെയൊക്കെ ഒന്ന്..

ഞാൻ : കൊള്ളാലോ മോളെ നീ..എന്നെയും പലതും കാണിച്ചു നീ..വേറെ ആരെങ്കിലും ആയി ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ ചേച്ചി..

ചേച്ചി : എനിക്കങ്ങനെ മനസ്സ് വന്നിട്ടില്ലെടാ..പിന്നെ അതൊക്കെ പലരും ആയി ചെയ്യുവാനും എനിക്ക് താല്പര്യവും ഇല്ല ...പിന്നെ നീ അന്നെന്റെ നനവ് വരെ ശ്രദ്ധിച്ചു എന്നോട് അങ്ങനെ ചോദിച്ചപ്പോ..ഞാനും കരുതി നിന്നോടെങ്കിലും കാര്യങ്ങളൊക്കെ ഒന്ന് ഷെയർ ചെയ്യാമെന്ന്..അത്രയേ മനസ്സിൽ ഇണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ..ഇത്രേ ഒക്കെ ആവുമെന്ന് ഞാനും കരുതിയില്ല...

ഞാൻ : സംഭവിച്ചതെല്ലാം നല്ലതിനല്ലേ എന്റെ കുണ്ടിപ്പാറു...

ചേച്ചി : അത്രക്കണ്ടോടാ എന്റെ അത്??

ഞാൻ : ഏത് ?

ചേച്ചി : എന്റെ ബാക്ക്??

ഞാൻ : എന്ന ചോദ്യമാടി പെണ്ണെ..അതല്ലേ നീന്റെ മെയിൻ..ഹിഹി

ചേച്ചി : ഛി..പോടാ ചെക്കാ..നീ ആരെങ്കിലുമായി ചെയ്തിട്ടുണ്ടോ??

ഞാൻ : ഓഹ് ..ഞാൻ ആരായി ചെയ്യാനാ..

ചേച്ചി: അങ്ങിനെ ഒന്നും പറയണ്ട ..ആദ്യമായി അല്ലേൽ നിനക്കു ഇത്ര നന്നായി ചെയ്യുവാൻ പറ്റില്ല..

ഞാൻ ലതിക ആന്റിയുടെ കൂടെ ചെയ്യുന്നത് പറഞ്ഞാലോ എന്നാലോചിച്ചു..പിന്നെ വേണ്ട വച്ചു.

ഞാൻ : ഇല്ല ചേച്ചി..

ചേച്ചി : നീ നന്നെ പറയണ്ട..

ഞാൻ : അതെന്താ..ഞാൻ ചേച്ചിയോട് എന്തിനാ നൂണ പറയുന്നേ??

ചേച്ചി : അപ്പോ പിന്നെ നീ ഇപ്പോ പറഞ്ഞതോ ??

ഞാൻ : അത് ഉള്ളതല്ലെ..ഞാൻ ആരുമായിട്ടും ഇല്ലാനേ?

ചേച്ചി : അപ്പൊ അമ്മയായിട്ടോ ???നിന്റെ അംബിക ചേച്ചി ?

ഞാൻ ശരിക്കും ഞെട്ടി..അതെന്താ എന്നല്ലെ ??കാരണം ഞാൻ അംബിക ചേച്ചിയും ആയിട്ട് കളി ഉണ്ടായിരുന്നു..പക്ഷെ സ്വന്തം അമ്മായി അമ്മയെ ഞാൻ കളിക്കുന്നു എന്ന് ചേച്ചി അറിഞ്ഞാൽ എന്ത് വിചാരിക്കും എന്ന് കരുതിയാണ് ഞാൻ പറയാതെ ഇരുന്നത്

ഞാൻ : അത് ...ചേച്ചി ...പിന്നെ...(എനിക്ക് മനസ്സിൽ നല്ല പേടി ഉണ്ടായിരുന്നു)

ചേച്ചി : നീ ഉരുണ്ടു കളിക്കേണ്ട..കാര്യങ്ങളൊക്കെ എനിക്കറിയാം ...

ഞാൻ : അംബിക ചേച്ചി പറഞ്ഞോ ചേച്ചിയോട് ??

ചേച്ചി : ഓ..പിന്നെ..സ്വന്തം അമ്മായിഅമ്മ ഒരുത്തന്റെ കണ്ണു കയറ്റുന്നുണ്ടെന്ന് മരിമോളോട് പറഞ്ഞു നടക്കേലെ..ഒന്ന് പോടാ ചെക്കാ..

ഞാൻ : പിന്നെ എങ്ങനെ ??

ചേച്ചി : ഇതൊക്കെ ഉള്ളവരെ, സ്വന്തം ഫോൺ ലോക്ക് ചെയ്തു വക്കാൻ പടിക്കണം..അല്ലേൽ പലരും പലതും കാണും .(ഇതൊക്കെ ചേച്ചി കുറച്ച ദേഷ്യ ഭാവത്തിലാണ് എന്നോട് പറഞ്ഞത്)

അതൊക്കെ കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കും ടെൻഷൻ ആയി...പക്ഷെ ആപ്പോഴാണ് ഞാൻ ആലോചിച്ചത്..അംബിക ചേച്ചിയുടെ ഫോൺ ഫിംഗർപ്രിന്റ് ലോക്ക് ആണ് ..

ഞാൻ : അതൊക്കെ ലോക്ക് ആണല്ലോ..ഞാൻ അല്ലെ അതൊക്കെ ചെയ്ത കൊടുത്തെ..

ചേച്ചി : ആഹ്..അങ്ങനെ ഉള്ളവർ whatsapp ഒക്കെയും ലോക്ക് ചെയ്തു വക്കണം..ഞാൻ ഒരിക്കൽ ചേട്ടനെ എന്റെ ഫോണിൽ നിന്ന് വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടാഞ്ഞിട്ട് അമ്മയുടെ ഫോൺ വാങ്ങി വിളിച്ചു..അതു കഴിഞ്ഞ് തിരിച്ചു കൊടുക്കാൻ

പോയപ്പോൾ നേരെ സ്ത്രീനിൽ കണ്ടത് Whatsapp ആണ്,അങ്ങിനെ നോക്കിയപ്പോ കണ്ടതാണ്..നിങ്ങളുടെ ലീലാ വിലാസങ്ങൾ...

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ ആലോചിച്ചത്..വേറെ ആരും അംബിക ചേച്ചിയുടെ ഫോൺ ഉപയോഗിക്കാത്തതുകൊണ്ട് ചേച്ചി തന്നെയാണ് എന്നോട് അതിന്റെ App ലോക്ക് ഇട്ടത് മാറ്റി തരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടത്..കാരണം അതിനും ലോക്ക് ഇട്ടമ്പോൾ ചേച്ചി എന്നോട് സംസാരിക്കുന്നതിനിടയിൽ ചേട്ടൻ വിളിച്ചിട്ട് പോവണ്ട വന്നാൽ പിന്നെ വന്നിട്ട് 2 ,3 ലോക്ക് തുറക്കാൻ ചടപ്പയോണ്ട് മാറ്റാൻ ആവശ്യപ്പെട്ട് മാറ്റി കൊടുത്തിരുന്നു.. പിന്നെ അവരല്ലാതെ മറ്റാരും അവിടെ ഇല്ലാത്തതുകൊണ്ട് ചേച്ചിയും ഞാനും അത് കാര്യമാക്കിയില്ല..

ഞാൻ : എന്നിട്ടെന്താ ചേച്ചി ഞങ്ങളോടൊന്നും ചോദിക്കാതിരുന്നേ???

ചേച്ചി : ആഹ് പിന്നെ ഞാൻ ആലോചിച്ചു.. നീയല്ലേ ..വേറെ ആരുമല്ലേ..മാത്രമല്ല മുൻബൊക്കെ ലീവിന് വരുമ്പോൾ പലപ്പോഴും രാത്രി 'അമ്മ വിരലിടുന്ന കണ്ടിട്ടുണ്ട് ഞാൻ..അച്ഛൻ കഴിഞ്ഞ ക്ഷണത്തിൽ അപ്പുറത്ത് കിടക്കുന്നതും.'അമ്മ വിരലിട്ട് കഷ്ടപ്പെടുന്നതും...എനിക്കും അറിയാലോ ഇപ്പോ മനസ്സിൽ എന്തൊക്കെ ഉണ്ടാവും എന്ന്..കാരണം ഇതേ അവസ്ഥ അല്ലെ ഇപ്പോ ഞാനും കടന്ന് പോവുന്നത്.അതുകൊണ്ടാ ഞാൻ ആ ഡിർഡോ വരെ വാങ്ങി വെച്ചിരിക്കുന്നത്..(അത് ചേച്ചി കുറച്ച് വിഷമത്തോടെ ആണ് പറഞ്ഞതും..)

ചേച്ചി : പിന്നെ അങ്ങനെ നിങ്ങളുടെ ചാറ് കണ്ടപ്പോൾ നിന്റെ തൊലിയില്ലാത്ത സാധനത്തിന്റെ ഫോട്ടോയും അതിൽ ഉണ്ടായിരുന്നു..(അപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ മൂഡ് മാറി സന്തോഷം ആയി) ..അതുകൊണ്ട് ഞാൻ ആലോചിച്ച അമ്മയെപ്പോലെ ഞാനും നിന്നെ ഒന്ന് പരീക്ഷിച്ചു നോക്കാം എന്ന്..അല്ലാതെ നേരത്തെ പറഞ്ഞപോലെ കാര്യങ്ങൾ മാത്രം സംസാരിക്കാൻ അല്ലായിരുന്നു ഉദ്ദേശം..അതാ ഞാൻ അമ്മയെ തന്നെ ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിർത്തുവാൻ നിർബന്ധിച്ചതും...(ഇത് പറയുമ്പോഴൊക്കെ ചേച്ചി എന്റെ കണ്ണു തടവുന്നുണ്ടായിരുന്നു...ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ചന്തിയിലും..ചേച്ചി എന്റെ നെഞ്ചിൽ തലവെച്ചും ആയിരുന്നു കിടക്കുന്നത്)

ഞാൻ : അംബിക ചേച്ചിയോട് പറയാൻ നിക്കണ്ടട്ടോ എന്ന..ഇതൊക്കെ അറിഞ്ഞാൽ ചിലപ്പോ ഇപ്പോഴത്തെ അവസ്ഥ ഒക്കെ അങ്ങ് മാറ്റാം...

ചേച്ചി : ഞാൻ ആരുടേയും ഒന്നും പറഞ്ഞും ചോദിച്ചും കട്ടുറുന്മാവുന്നില്ലേ...(എന്ന് പറഞ്ഞ ചേച്ചി ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു)

ചേച്ചി : നമ്മുടെ കാര്യവും അമ്മയോട് പറയണ്ട...തത്കാലം ഞാൻ പോവുന്ന വരെ ഈ കട്ടനെ നീ എനിക്ക് തന്നാൽ മതി..എന്റെ സമിയുടെ കട്ടൻ വേണ്ടിയാ ഇപ്പോ ചേച്ചിയുടെ ഹൈസ് എല്ലാം ക്യാൻസൽ ആയത് എന്ന് തോന്നുന്നുണ്ട്.. 😊

ഞാൻ : അതെന്റെ അമ്പിളിക്കല്ലേ..എപ്പോ വേണേലും എത്ര നാളത്തേക്കും..

ചേച്ചി : ഹിഹി ..thank yeww sweetheart...thank you for this awesome moments..love you dear samee.. 🥰🥰

എന്ന് പറഞ്ഞു ചേച്ചി എന്റെ കവിളിൽ ചുംബിച്ചു..അങ്ങിനെ കിടന്നു ഞങ്ങൾ ഉറങ്ങിപ്പോയി...

അങ്ങിനെ രാവിലെ എന്റെ നെറ്റിയിൽ ഒരു നനവ് തോന്നിയപ്പോൾ ആണ് ഞാൻ എഴുന്നേൽക്കുന്നത്. കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ ചേച്ചി എന്നെ നെറ്റിയിൽ ചുംബിക്കുകയായിരുന്നു.. ഞാൻ കണ്ണ് തുറന്നത് കണ്ടു ചേച്ചി

ചേച്ചി : ആഹ് അപ്പോ എഴുന്നേറ്റിരുന്നുവോ ചെക്കൻ ??

ഞാൻ : ഇല്ലടി ചേച്ചിപ്പെണ്ണേ..നിന്റെ ചുണ്ടിന്റെ നനവ് പറ്റിയപ്പോൾ എഴുന്നേറ്റതല്ലേ...പെണ്ണേ ഒന്ന് വെള്ളം കളഞ്ഞു താടി..മൂടാവുന്നു..

ചേച്ചി : ഓ ..പിന്നെ രാവിലെ തന്നെ മൂടാൻ വന്നിരിക്കുന്നു..ഒന്ന് പോ ചെക്കാ..

ചേച്ചി എന്നെ തള്ളി മാറ്റിയിട്ട്, ഞങ്ങൾ പുതച്ചിരുന്ന പുതപ്പ് നീക്കി എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റുമിലേക്ക് നടന്നു..രാത്രി കിടന്നപ്പോലെ തന്നെ ആയിരുന്നു ഞങ്ങൾ..രണ്ടു പേരുടെയും ദേഹത്തു ഒരു നൂല് പോലും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..നടക്കുമ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ കണ്ടി പൊങ്ങി താഴുന്നത് കാണാൻ നല്ല രസമുണ്ടായിരുന്നു. അത് കണ്ടപ്പോൾ എന്റെ കണ്ണു ഒന്നുകൂടെ സ്കോങ്ങ് ആയി എന്ന് വേണം പറയാൻ..ചേച്ചി പതിയെ ബാത്റുമിലേക്ക് കയറി വാതിലടക്കുവാൻ പോയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ചേച്ചി എന്ന് വിളിച്ചിട്ട് ഓടി ചെന്നിട്ട് അടക്കുന്നതിൽ നിന്ന് തടഞ്ഞു..

ചേച്ചി : വിടടാ ചെക്കാ..എന്നെയൊന്ന് മുളളാനും സമ്മതിക്കില്ലേ...???

ഞാൻ : മുളളുന്ന മാത്രമാണോ ഉള്ളൂ??

ചേച്ചി : ഈ ചെക്കൻ.. ആ അതെ ഉള്ളൂ..എന്തുവാ ??

ഞാൻ : എനിക്കും മുളളാൻ മുട്ടുന്നുണ്ട്..

ചേച്ചി : ഞാൻ ഇറങ്ങിയിട്ട് മോൻ എന്താണെന്ന് വെച്ചാൽ ആയിക്കോളൂ

...

ഞാൻ : ഇറങ്ങിയിട്ടല്ല..ഒരുമിച്ച് ആവലോ...

ചേച്ചി : കൊഞ്ചാതെ പോയെ ചെക്കാ..

എന്നും പറഞ്ഞു ചേച്ചി വാതിൽ അടക്കാൻ ശ്രമിച്ചു..ആ തക്കത്തിന് ഞാൻ പതിയെ അതൊന്നു അങ്ങോട്ട് തള്ളി മാറ്റി അകത്തേക്ക് കയറി...

ചേച്ചി : എന്നെ മറിച്ചിട്ടേനെ ഇപ്പൊ ..ദുഷ്ടൻ

ഞാൻ : സോറി അമ്പിക്കുട്ടീ...

എന്ന് പറഞ്ഞ ചേച്ചി മുളളുവാനായി ക്ലോസെറ്റിന്റെ അടുത്തേക്ക് പോയി..യൂറോപ്പ്യൻ ക്ലോസേറ്റ് ആയിരുന്നു അവിടത്തേക്ക്...ചേച്ചി എന്നിട്ട് മുളളാൻ വേണ്ടി അതിൽ ഇരുന്നു..

ചേച്ചി : നിന്റെ മുട്ടൽ ഒക്കെ പോയോ ?? ആ വാതിലൊന്ന് അടക്കാമോ സർ??

ഞാൻ : ഓ അതിനിപ്പോ ഇവിടെ ആരുണ്ടായിട്ടാ...

ചേച്ചി : മ്..

അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് പെട്ടെന്നൊരു കാര്യം മനസ്സിൽ തോന്നിയത്...

ഞാൻ : ചേച്ചി 1 മിനിറ്റ്

ചേച്ചി : എന്നതാടാ ചെറുക്കാ ??

ഞാൻ : ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ അടുത്തേക്ക് ചെന്നിട്ട് ചേച്ചിയുടെ നേരെ നിന്നിട്ട് കാല് കവച്ചു ചേച്ചിയുടെ മടിയിൽ ഇരിക്കുന്ന പോലെ ചേച്ചിക്ക് മുഖം നോക്കി ഇരുന്നു..എന്നിട്ട് എന്റെ കണ്ണു ക്ലോസെറ്റിലേക്ക് ആക്കിയിട്ട് ചേച്ചിയോട് മുളളാൻ പറഞ്ഞു..

ചേച്ചി അപ്പോൾ തന്നെ മുളളാൻ തുടങ്ങി...ചേച്ചിയുടെ മൂത്രം ചീറ്റുവാൻ തുടങ്ങി..ചേച്ചിയുടെ മൂത്രത്തിന്റെ ചൂട് എന്റെ കണ്ണയിൽ അനുഭവപ്പെട്ടു..അതുപോലെ ഞാനും തിരിച്ച് ചെയ്തപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ പൂർ ഭിത്തിയിൽ തട്ടിയാണ് എന്റെ മൂത്രം ഒലിച്ചിറങ്ങിയത്..ഞങ്ങൾ രണ്ടുപേരും ഒരേപോലെ ആ പ്രവർത്തി നോക്കി നിന്നു..

അടുത്തിരുന്ന ഹാൻഡ് ഷവർ ഉപയോഗിച്ചു എന്റെ കണ്ണയിലും ചേച്ചിയുടെ പൂരിലും വെള്ളം ചീറ്റിച്ച് ഞാൻ അത് കഴുകി കൊടുത്തു ..ഞാൻ ഒന്നുകൂടെ ചേച്ചിയുടെ മടിയിലേക്ക് കയറി ഇരുന്ന് ചേച്ചിയുടെ രണ്ടു മുലയിലും നല്ലപോലെ പിടിച്ചു തെക്കി..എന്നിട് അത് മെല്ലെ ചപ്പി വലിക്കുവാൻ തുടങ്ങി..ഇടയ്ക്കു ചേച്ചിയുടെ നിപ്പിൾ രണ്ടും കൂർത്തു വന്നിരുന്നു..ഞാൻ ഒന്ന് മുഖം എടുത്തു എന്റെ വിരലുകൾ വച്ച് അത് തെരുടി..ചേച്ചി അപ്പോൾ ചെറിയ വേദന കൊണ്ട് "ആഹ്" എന്ന് പറഞ്ഞു..എന്നിട് ഞാൻ പിന്നെയും ചേച്ചിയുടെ മുല ചപ്പുവാൻ തുടങ്ങി..ചേച്ചി എന്നെ ഒരു കഞ്ഞിനെ മുല ഉറപ്പുന്ന പോലെ ചേച്ചിയിലേക്ക് എന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു..നല്ല അനുസരണ ഉള്ള കഞ്ഞിനെ പോലെ ഞാൻ അത് ചപ്പി വലിച്ചുകൊണ്ടു..അങ്ങിനെ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ഞങ്ങൾ മുല കുടി നിർത്തി ഒന്ന് ചുണ്ടുകൾ തമ്മിൽ ചപ്പി വലിച്ചു..എന്നിട് പതിയെ എഴുന്നേറ്റ്..ഫ്ലഷ് ചെയ്തു,ചേച്ചി ഇന്ത്യൻ ക്ലോസെറ്റിൽ ഇരിക്കുന്ന പോലെ ഇരുന്നിട്ട് എന്റെ കണ്ണു നല്ലപോലെ ഉറപ്പി തന്നു..ഞാൻ അത് നല്ലപോലെ ആസ്വദിച്ചു നിക്കുവാറുന്നു..

അത് കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റ് ക്ലോസെറ്റിന്റെ അടപ്പ് രണ്ടും അടച്ചു വെച്ചിട്ട് എന്നോട് അവിടെ ഇരിക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ അവിടെ സാധാരണ പോലെ ഇരുന്നു കൊടുത്തു..ചേച്ചി എന്റെ മുന്നിൽ മുട്ട് കത്തി ഇരുന്നു

ചേച്ചിയുടെ മുല രണ്ടും കൈ കൊണ്ട് പൊക്കി എടുത്ത് എന്റെ വടി ആയി ഇരിക്കുന്ന കണ്ണയിൽ വച്ച് ചലിപ്പിക്കുവാൻ തുടങ്ങി.... അടിയുടെ വേഗത കൂടുന്ന പോലെ ചേച്ചിയും എഴുന്നേറ്റ് പൊങ്ങുന്നതിന്റെ വേഗതയും കൂടിക്കൊണ്ടിരുന്നു.. അങ്ങിനെ കുറെ നേരം ചെയ്തപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് പാൽ വന്നു..അത് കുറച്ചു തെറിച്ചു വീണത് ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തും കുറച്ചു ചേച്ചിയുടെ മുലകളിലേക്കും ആയിരുന്നു..

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ ഒന്ന് ചുംബിച്ചു എഴുന്നേറ്റ് ചേച്ചി എന്റെ തോളിൽ കൂടെ കഴുത്തിന് പുറകിലേക്ക് കൈ ഇട്ടു കെട്ടി പിടിച്ചു.. ചേച്ചിക്ക് എന്നിലും പൊക്കം കുറവായതുകൊണ്ട് ചേച്ചി ഏങ്ങി ആണ് എന്നെ അങ്ങനെ കെട്ടിപിടിച്ചിരുന്നത്..എന്നിട്ട് എന്നെ ഒന്ന് കവിളത്തു ഉമ്മ വച്ചിട്ട് സാധാരണ പോലെ നിന്നു..എന്നിട്ട് എന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് മുഖം അടുപ്പിച്ച് എന്റെ നിപ്പിളിൽ നല്ലപോലെ ചപ്പി തന്നു..എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി നിന്നിട്ട് എന്നോട്

ചേച്ചി : ഏതൊരു പെണ്ണം അവളുടെ ഇണയോട് പറയുവാൻ വരെ മടിക്കുന്ന കാര്യങ്ങൾ ആണ് അതൊന്നും ആവശ്യപ്പെടാതെ എനിക്ക് ചെയ്തു തരുന്നത്..എനിക്ക് നിന്നെ വേണം സമീ..എന്നും... (ഞാൻ പതിയെ ചേച്ചിയുടെ മുഖം പൊക്കി നോക്കിയപ്പോൾ കണ്ണ് നിറഞ്ഞു ഇരിപ്പുണ്ടായിരുന്നു.)

ഞാൻ കണ്ണൊന്നു തുടച്ചു കൊടുത്തിട്ട്

ഞാൻ : എന്തിനാ ചേച്ചി ഇങ്ങനെ കണ്ണൊക്കെ നിറയുന്നെ. എന്റെ ചേച്ചി മോൾക്ക് എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും ഞാനിപ്പോൾ

എന്ന് പറഞ്ഞു അവളുടെ കണ്ണിൽ ചുംബിച്ചു..

എന്റെ തോളിൽ ചേച്ചിയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു ഞാനും ചേച്ചിയും ബാത്റൂമിന് വെളിയിൽ ഇറങ്ങി..പുറത്തിറങ്ങി ക്ലോക്കിൽ സമയം നോക്കിയപ്പോൾ 5 45 ആയിരുന്നുള്ളൂ..ഞങ്ങൾക്ക് ഇനിയും സമയം ഉണ്ടെന്ന് മനസ്സിലായി.. ചേച്ചിയെ ഇനിയും കളിപ്പിച്ച് ക്ഷീണിപ്പിക്കണ്ട എന്ന് കരുതി ഞാൻ മെല്ലെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി ഞാനും ചേച്ചിയുടെ സൈഡിൽ ആയിട്ട് കിടന്നു. പരസ്പരം രണ്ടു പേരുടെ ചുട്ടും അറിഞ്ഞു ചേച്ചിയെ എന്റെ നെഞ്ചോട് ചേർത്ത് കെട്ടിപിടിച്ചു..

ചേച്ചി : സമീ....

ഞാൻ : എന്താടി ചേച്ചിപ്പെണ്ണേ...

ചേച്ചി : ഞാൻ ഒരു കാര്യം ചോദിച്ച എനിക്ക് പറഞ്ഞു തരുമോ ??

ഞാൻ : ഇനിയും എന്തിനാ മുഖവര..ഞാൻ പറയില്ലേ എന്തും എന്റെ പെണ്ണിനോട്..

ചേച്ചി : നീ എങ്ങനെയാ അമ്മയെ ചെയ്തേ എന്ന് പറയുമോ എന്നോട് ??നിങ്ങൾ തമ്മിൽ ആദ്യം എങ്ങനെയാ സംഭവിച്ചത് എന്ന്??

ഞാൻ : അതിനാണോ പെണ്ണിനെ ഈ മറയൊക്കെ..പറയാം

ചേച്ചി : അങ്ങനെ വെറുതെ പോരാ..അന്ന് എന്തൊക്കെ ചെയ്തു എന്നും..എവിടെയൊക്കെ ചെയ്തു എന്നും. ക്ലിയർ ആയിട്ട് നീ പറഞ്ഞു തരണം..

ഞാൻ : അതിനെന്താ..പറയാടി അമ്പിപ്പെണ്ണേ..

(ഇനി അങ്ങോട്ട് ചേച്ചിയോട് വിവരിക്കുന്ന പോലെ ആയിരിക്കും കഥയുടെ പരാലീൽ,ഇടയിൽ, എങ്ങനെ അംബിക ചേച്ചിയെ ആദ്യമായി അറിഞ്ഞു എന്നും. അതിനുള്ള സാഹചര്യവും ഒക്കെ)

ഞങ്ങൾ അങ്ങനെ തന്നെ കിടന്നുകൊണ്ട് ഞാൻ ചേച്ചിയോട് കഥ പറയുവാൻ തുടങ്ങി..

വാസു ചേട്ടൻ കമ്പനി ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ചെന്നെ കോയമ്പത്തൂർ ഒക്കെ പോവുന്ന കാര്യം ചേച്ചിക്ക് അറിയാമല്ലോ..അങ്ങനെ നിങ്ങൾ UK യിലേക്ക് പോയി കഴിഞ്ഞതിന് ശേഷം ചേട്ടൻ അങ്ങനെ പോവുന്ന സമയത്ത്, അംബിക ചേച്ചി ഒറ്റയ്ക്ക് രാത്രി കിടക്കേണ്ട വന്നതുകൊണ്ട്, ആ സമയങ്ങളിലൊക്കെ ഞാൻ ആണ് കൂട്ട് കിടക്കാൻ വന്നുകൊണ്ടിരുന്നത്.അങ്ങനെ ഒരു 4 കൊല്ലം മുൻപ്, അംബിക ചേച്ചിക്ക് അന്ന് ഏകദേശം 46 വയസ്സ് കാണാം..ഒരു 4 ദിവസത്തേക്ക് ചേട്ടൻ പോയ സമയത്തു, ഞാൻ സാധാരണ പോലെ തന്നെ കൂട്ട് കിടക്കാൻ വന്നിരുന്നു..അന്ന് ചേച്ചി അവരുടെ മുറിയിലും ഞാൻ ഈ മുറിയിലും ആണ് കിടന്നിരുന്നേ..നിങ്ങൾ അന്ന് പോയിട്ട് ഒരു 6 മാസമൊക്കെ ആയി കാണാം, ഞാൻ പഠിത്തമൊക്കെ കഴിഞ്ഞു വീട്ടിൽ വെറുതെ ഇരിക്കുന്ന സമയത്തായിരുന്നു അത്..അതുകൊണ്ട് വൈകുന്നേരം കുറങ്ങാനൊക്കെ പോയി രാത്രി ഒരു 9 ഒക്കെ ആവുമ്പോഴേക്കും ഞാൻ ഇങ്ങോട്ട് വരുമായിരുന്നു..

അങ്ങിനെ ഒരിക്കൽ രാത്രി ഞങ്ങൾ കിടന്നതിനു ശേഷം ഞാൻ എന്റെ ഫോണിൽ തുണ്ട് കണ്ടോണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു.(കാരണം ഞാൻ കോളേജിലെ അശ്വതി ടീച്ചറുമായുള്ള കളി, ടീച്ചർ പോയതുകൊണ്ട് കുറെ നാൾ ആയി ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.അതുകൊണ്ട് തന്നെ രാത്രിയൊക്കെ നല്ല മൂഡ് ആയിരുന്നു- എന്നാൽ അശ്വതി ടീച്ചറുടെ കാര്യം ഞാൻ അമ്പിളി ചേച്ചിയോട് പറഞ്ഞില്ല).

റൂമിലെ ലൈറ്റ് ഒക്കെ ഓഫ് ആയിരുന്നു, ശബ്ദം പുറത്തു കേൾക്കാതിരിക്കാൻ ഹെഡ്ഫോൺ വെച്ചിട്ടാണ് ഞാൻ കണ്ടുകൊണ്ടിരുന്നെ,പാസ് താഴ്ന്നി ഷഡ്ഡിയും താഴ്ന്നി ഞാൻ എന്റെ കട്ടനെ പതിയെ തടവിക്കൊണ്ടും ഇരിക്കുവായിരുന്നു. ഞങ്ങൾ മാത്രം ആയതുകൊണ്ട് കതക്കൊന്നും ഞാൻ അങ്ങിനെ ലോക്ക് ചെയ്യാറുണ്ടായില്ല.. അങ്ങിനെ ഒരു 12 മണി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും പെട്ടെന്ന് റൂമിലെ ലൈറ്റ് ഓൺ ആയി, ഞാൻ പെട്ടെന്നു എന്റെ പാസ് വലിച്ചു കയറ്റാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും ഷഡ്ഡി ഉള്ളതുകൊണ്ട് പകുതിക്ക് വച്ച് എന്റെ തുടയിൽ തടഞ്ഞു നിന്ന്. ഞാൻ അപ്പോ തന്നെ ഫോൺ ബെഡിലേക്ക് ഇട്ടിരുന്നു, എന്നാൽ ചേച്ചി ദേശ്യത്തോടെ എന്റെ അടുത്തേക്ക് ഓടി നീങ്ങി എന്നെ കൈ കൊണ്ട് മുഖത്തൊക്കെ നല്ലപോലെ തല്ലിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

അംബിക : നിനക്ക് ഇതാണല്ലോ ഇവിടെ വന്നിട്ട് പരുപാടി. നിന്നെയൊക്കെ വിശ്വസിച്ചു എങ്ങനെയാടാ ഞാൻ ഈ വീട്ടിൽ കഴിയുന്നെ...ഞാൻ ഇപ്പോ റൂമിൽ നിന്ന് പുതപ്പെടുക്കാൻ വന്നതുകൊണ്ട് ഇത് കണ്ടു, എത്ര നാളയെടാ ഇതൊക്കെ നെ തുടങ്ങിയിട്ട്.

അതിൽ നിന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി ചേച്ചി റൂമിൽ വന്നിട്ട് കുറച്ചു നേരം ആയെന്നും, എന്നാൽ ഞാൻ ഹെഡ്സെറ്റ് വെച്ചിരുന്നതുകൊണ്ട് ആണ് കാൽപ്പെരുമാറ്റം കേൾക്കാതിരുന്നതും. ഹാളിലെ ലൈറ്റ് ഇടാതെ ആണ് ചേച്ചി വന്നത്.. എനിക്ക് തല കുനിച്ചു ഇരിക്കുക എന്നല്ലാതെ ഒന്നും പറയാൻ പറ്റുന്നുണ്ടായില്ല. അപ്പോഴും എന്റെ പാസ് തുടയുടെ അവിടെ തന്നെ ആയിരുന്നു.

എന്നോട് ദേഷ്യത്തോടെ

അംബിക : അതൊന്ന് കയറ്റി ഇട്..എന്നിട്ട് ആ ഫോണം ഓഫ് ചെയ്തു വെച്ച് ഒന്ന്.(സ്ക്രീനിൽ അപ്പോഴും തുണ്ട് പ്ലേ ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുക ആയിരുന്നു..ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തൊക്കെ എന്നോട് നല്ല ദേഷ്യം ഉണ്ടായിരുന്നു)

ഞാൻ പാസ് ഷഡ്ഡിയും വലിച്ചു കേറ്റി, ഫോണം ലോക്ക് ചെയ്ത് വെച്ചു. എനിക്ക് അപ്പോൾ ശെരിക്കും പേടിയും വിഷമവും ഉണ്ടായിരുന്നു..

അംബിക : നാണംകെട്ടവൻ, എന്തൊക്കെയൊ ദൈവമേ കാണുന്നെ ഇവനൊക്കെ. എന്തായാലും നേരം വെളുക്കട്ടെ, നിന്റെ വീട്ടിൽ അറിയിക്കുന്നുണ്ട് ഞാൻ..

എനിക്ക് അത് കേട്ടപ്പോൾ ശരിക്കും പേടി ആയി. ഞാൻ കരഞ്ഞുകൊണ്ട് ചേച്ചിയോട് കെഞ്ചി..

അംബിക : ഇപ്പോൾ കിടന്നുറങ്ങാൻ നോക്ക് ..

എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് ചേച്ചി എഴുന്നേറ്റ് റൂമിലേക്ക് പോയി...എനിക്ക് കിടന്നിട്ട് ഉറക്കം വന്നതേ ഇല്ല, രാവിലെ ചേച്ചി എഴുന്നേൽക്കുന്നതിന് തൊട്ട് മുന്നേ ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് വീട്ടിലേക്ക് പോയി, വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട് ചായ കുടിക്കാൻ മാത്രമാണ് ഞാൻ റൂമിന് വെളിയിൽ വന്നത്, ഉച്ച കഴിഞ്ഞു ഞാൻ പേടി കൊണ്ട് നല്ലപോലെ കിടന്നുറങ്ങി.. ഇടക്ക് വീട്ടുകാർ ചോദിച്ചപ്പോൾ നല്ല തലവേദന ആയതുകൊണ്ട് ആണ് കിടക്കുന്നെ എന്ന് പറഞ്ഞു.

അങ്ങിനെ സന്ധ്യ ആയപ്പോൾ എനിക്ക് പകുതി ഉറക്കത്തിൽ ചേച്ചിയുടെ ശബ്ദം കേൾക്കാമായിരുന്നു..വീട്ടിൽ പറയാൻ വന്നതാവും എന്നും,ഇങ്ങനെ അങ്ങ് കിടന്ന് ചത്ത് പോയാൽ മതിയായിരുന്നു എന്ന് വരെ ഞാൻ വിചാരിച്ചു..കുറച്ച കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി എന്റെ റൂമിലേക്ക് വന്നു, എന്നെ തട്ടി വിളിച്ചു എഴുന്നേൽപ്പിച്ചു, ഞാൻ അപ്പോഴും ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കാതെ തലകനിച്ചാണ് ഇരുന്നത്...എന്റെ തല പതിയെ കൈ വച്ച് പൊക്കിയിട്ട്..

ചേച്ചി : ഞാൻ ആരോടും ഒന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ല..നീ രാത്രി സാധാരണ പോലെ വീട്ടിലേക്ക് വരണം..എന്തേലും മുടക്ക് പറഞ്ഞു ഇരുന്നാൽ വീട്ടുകാർക്കും സംശയം തോന്നും..വന്നേ പറ്റുകയുള്ളൂ..എനിക്ക് നിന്നോട് കുറച്ച സംസാരിക്കാനുണ്ട്...

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തന്നെ ഇരുന്നു..അത് പറഞ്ഞിട്ട് ചേച്ചി റൂമിൽ നിന്ന് പോയി..അങ്ങിനെ രാത്രി ആയി ക്ഷണമൊക്കെ കഴിച്ച് ഇരുന്നപ്പോൾ ഞാൻ പോവണോ വേണ്ടയെന്നു ഒന്നുകൂടെ ആലോചിച്ചു, എന്തായാലും ചേച്ചി വീട്ടിൽ പറയാത്തതുകൊണ്ട് എനിക്ക് കുറച്ച ആശ്വാസം തോന്നിയാരുന്നു.. ചേച്ചിയെ ഫേസ് ചെയ്തല്ലോ എന്ന് കരുതി ഞാൻ ചെന്നപാടെ കിടക്കാറുള്ള റൂമിലേക്ക് പോയി..എന്നാൽ കുറച്ച കഴിഞ്ഞു ചേച്ചി എന്നെ ചേച്ചിയുടെ റൂമിലേക്ക് വിളിച്ചു.. ഞാൻ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് ചെറിയ പേടിയോടെ ചേച്ചിയുടെ റൂമിലേക്ക് പോയി...

ചേച്ചി അപ്പോൾ അവിടെ കട്ടിലിൽ ഇരിക്കുക ആയിരുന്നു, വീട്ടിൽ നൈറ്റി ആയിരുന്നു ചേച്ചി ധരിക്കാൻ...എന്നോട് വന്നു കട്ടിലിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു

അംബിക : നീ എന്തിനാ അതൊക്കെ കാണാൻ പോവുന്നു ??? മോശമാണെന്നു അറിയില്ലേ അതൊക്കെ???

ഞാൻ ഒന്നും മിണ്ടാതെ തല കുനിച്ചു തന്നെ ഇരുന്നു..

അംബിക : നീ എന്റെ പൊന്നുമോനല്ലേടാ..മക്കൾ അങ്ങനെയൊക്കെ ചെയ്താൽ ആർക്കായാലും ദേഷ്യം വരില്ലേ?? പിന്നെ നിന്നെ കുറിച്ചൊക്കെ എല്ലാവർക്കും നല്ല അഭിപ്രായമാ, ഞാൻ ആയിട്ട് അതൊന്നും കളയണ്ട എന്ന് കരുതിയ അതൊന്നും വീട്ടിൽ പറയാതെ ഇരുന്നു...

ഞാൻ : താങ്ക്സ് ചേച്ചി

അംബിക : അതൊന്നും സാരമില്ല.. വേദനിച്ചോ മോന് ചേച്ചി ഇന്നലെ മുഖത്തൊക്കെ അടിച്ചപ്പോ ??

ഞാൻ : അത് സാരമില്ല..

അംബിക : സോറി ഡാ മോനേ...ചേച്ചിക്ക് മോൻ അങ്ങനെയൊക്കെ കാണുന്നു എന്ന് പെട്ടെന്ന് കണ്ടപ്പോ ദേഷ്യം വന്നു..സോറിട്ടോ..

ഞാൻ : അത് സാരമില്ല ചേച്ചി..എനിക്ക് കുഴപ്പമൊന്നും ഇല്ല..

അംബിക : എന്നാലും.. എവിടെ നോക്കട്ടെ

എന്ന് പറഞ്ഞു ചേച്ചി എന്റെ മുഖം കയ്യിലെടുത്തു കൈ കൊണ്ട് തടവി തന്നു..അപ്രതീക്ഷിതമായി ചേച്ചി എന്റെ കവിളത്തു ഉമ്മം തന്നു...

എന്നിട്ട് ചേച്ചി എന്നോട് പറഞ്ഞു 'സാരമില്ലാട്ടോ,ഞാൻ ആരോടും പറയില്ല ഇതൊന്നും...'

അംബിക : എനിക്ക് മോൻ ഒരു സഹായം ചെയ്ത തരുമോ ???

ഞാൻ : എന്താ ചേച്ചി ??

അംബിക : മോൻ സീനത്ത് ഇത്തയെ ചെയ്ത പോലെ ഒക്കെ എനിക്കും ചെയ്തു തരുമോ ?

ഞാൻ ഇത് കേട്ട് ആകെ കിളി പോയി ഇരിക്കുവായിരുന്നു..സീനത്ത് ഇത്ത ഞങ്ങളുടെ 3 വിട് അപ്പറമുള്ള ഇത്ത ആണ്...ഇവർ രണ്ടുപേരും നല്ലപോലെ കൂട്ട് ആയതുകൊണ്ട് എല്ലാം പരസ്പരം പറയാറുണ്ടെന്ന് പിന്നീട് ചേച്ചി പറഞ്ഞപ്പോളാണ് എനിക്ക് അറിയാൻ കഴിഞ്ഞത്...ഇത്തയെ പറ്റി പറയുവാൻ ആണെങ്കിൽ , 36 വയസ്സ് ആയിട്ടുള്ള ഇത്താക്..കറച്ചു വണ്ണമുണ്ടെങ്കിലും യോഗ ഒക്കെ ചെയ്യുന്നതുകൊണ്ട് അത്യാവശ്യം മെയ്വഴക്കം ഉണ്ട്..കാണാൻ അറബിച്ചി പെണ്ണുങ്ങളെ പോലെ തന്നെ ആണ് ഇത്ത ഇരിക്കുന്നത്..കെട്ടിയോൻ ദുബായിയിൽ ആണ് ..ഇവിടെ ഉമ്മയ്ക്കും 2 മക്കളും ആയിട്ടാണ് താമസം... ഇത്ത ആയിട്ട് അങ്ങനെ കാര്യമായി ഞാൻ ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടില്ല, എന്നാലും ചുരുക്കം ചില സമയങ്ങളിൽ ആണ് സംഭവിച്ചിട്ടുള്ളൂ..ഇവർ രണ്ടുപേരും ഒരമിച്ചാണ് യോഗ ക്ലാസ്സിനൊക്കെ പോകുന്നത്..ഇത്ത ഞങ്ങളുടെ കാര്യമൊന്നും ആരോടും പറഞ്ഞിട്ടില്ല എന്നാണ് എന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നത്.. എന്നാൽ അതെങ്ങനെ അറിഞ്ഞു എന്ന് ഞാൻ ചേച്ചിയോട് ചോദിച്ചപ്പോൾ

അംബിക : ഇന്നലെ നിന്നെ അങ്ങനെ കണ്ടതിൽ പിന്നെ എനിക്ക് എന്തോപോലെ ആയിരുന്നു...അവളും ഞാനും നല്ലപോലെ എല്ലാം സംസാരിക്കാറുണ്ട്..അതുകൊണ്ട് രാവിലെ നീ എന്നെ കാണാതെ പോയപ്പോൾ മുതൽ എനിക്ക് വിഷമമായി നിന്നെ അങ്ങനെ പറഞ്ഞതിൽ ഒക്കെ..ഞാൻ അവളോട് വിളിച്ച് നടന്ന സംഭവങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞപ്പോൾ ആണ്, അവളെന്നോട് നിങ്ങളുടെ കാര്യമൊക്കെ പറഞ്ഞത്. അത് കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കു ദേഷ്യം വന്നു എങ്കിലും പിന്നീട് ആലോചിച്ചപ്പോൾ വാസുവേട്ടൻ ഈ ഇട ആയിട്ട് എന്നെ നല്ലപോലെ അങ്ങോട്ട് ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..അതുകൊണ്ട് അവൾ തന്നെയാ ഇത് എന്നോട് പറഞ്ഞത്..ആലോചിച്ചപ്പോ നീയും അല്ലെ എന്ന് കരുതി

ഇതൊക്കെ പറയുന്ന നേരത്ത് അമ്പിളി എന്റെ കണ്ണയുടെ മേലെ കൈ കൊണ്ട് തടവുന്നുണ്ടായിരുന്നു...എന്റെ നെഞ്ചിൽ ചാരി കിടന്നുകൊണ്ടാണ് അമ്പിളി ഇതൊക്കെ കെട്ടുന്നോണ്ടിരുന്നത്..ഇതിനിടയിൽ സീനത്ത് ഇത്തയുടെ കാര്യം അവളും എന്നോട് ആശ്ചര്യത്തോടെ ചോദിച്ചു..അത് ഞാൻ പിന്നെ പറയാം എന്ന് പറഞ്ഞ അംബിക ചേച്ചിയുടെ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു തുടങ്ങി..

ഞാൻ : ഉറപ്പാണോ ചേച്ചി ഈ പറയുന്നതൊക്കെ...ഇതൊക്കെ വാസു ചേട്ടനോ മറ്റോ അറിഞ്ഞാൽ..

അംബിക : അതൊന്നും നീ ഓർത്തു പോയിട്ടുണ്ട്..നമ്മൾ പറയാതെ ആര് അറിയാനാ..മാത്രമല്ല നീ ഇങ്ങോട്ടു വരുന്നതൊന്നും ആരും ഒന്നും വിചാരിക്കുകയും ഇല്ല..

ഞാൻ : മഹ് ..പക്ഷേ ചേച്ചി എന്റെ കയ്യിൽ ഉറങ്ങുന്നില്ല..

അംബിക : അതിന് അതൊക്കെ വേണമെന്ന് ഞാൻ പറഞ്ഞോ...അതൊക്കെ നിർത്തിയിട്ട് വർഷം കൂടെ ആയെടാ ചെക്കാ .

എന്ന് പറഞ്ഞു ചേച്ചി എന്റെ പാസ്റ്റിന് ഉള്ളിലൂടെ കൈ കടത്തി എന്റെ കട്ടനിൽ പിടിച്ചു..

ഇതിനിടയിൽ അമ്പിളി ചേച്ചി എന്നോട്

അമ്പിളി : എടാ ..സമീ..

ഞാൻ : എന്താ ..മതിയായോ ??

അമ്പിളി : അതല്ല.. ഇനി നീ അന്ന് അമ്മയെ ചെയ്തപ്പോലെ ഒക്കെ എന്നെ ചെയ്ത കാണിച്ചു തന്നാൽ മതി ...

ഞാൻ : കൊള്ളാലോ പെണ്ണെ നീ..കടി കേറിയോ നിനക്കു ഇതൊക്കെ കേട്ടപ്പോഴേക്കും..

അമ്പിളി : ഹിഹി

ഞാൻ : അത് ചെയ്യാം..എങ്കിൽ നീ എനിക്കും ഒരു കാര്യം സാധിച്ചു തരണം..

അമ്പിളി : പറയെടാ ചെക്കാ..ഞാൻ എന്താ നിനക്കു ചെയ്തു തരില്ല എന്ന് പറഞ്ഞേ ??

ഞാൻ : ഞങ്ങൾ അന്ന് ചെയ്തത് അംബിക ചേച്ചിയുടെ റൂമിൽ വെച്ചാണ്..

അമ്പിളി : അതിനെന്താ..നമുക്ക് അങ്ങോട്ട് പോവാം..

ഞാൻ : പോയാൽ മാത്രം പോരാ ..

അമ്പിളി : പിന്നെ ??(ചേച്ചി എന്നെ ആശ്ചര്യത്തോടെ നോക്കി)

ഞാൻ : അംബിക ചേച്ചി അന്ന് നൈറ്റി ആയിരുന്നു ഇട്ടിരുന്നത്.. നീ അവളുടെ എല്ലാം ഇട്ടിട്ട് എനിക്ക് നിന്നെ അതിൽ ചെയ്യണം...

അമ്പിളി : കൊച്ചു കള്ളൻ..വല്ലാത്ത പൂതി ആണലോ ചെക്കാ നിനക്ക്... എങ്കി വാ

ഞങ്ങൾ പതിയെ എഴുന്നേറ്റ് അംബികയുടെ റൂമിലേക്ക് നടന്നു.

റൂമിൽ ചെന്നിട്ട് അവൾ അലമാരി തുറന്നു, ഞാനും പുറകിലൂടെ ചെന്ന് നിന്നു ...എന്നോട് എന്തിട്ടവൾ അന്ന് 'അമ്മ ധരിച്ച നൈറ്റി ഇങ്ങേക്ക് നോക്കുവാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ ഒന്ന് തിരഞ്ഞപ്പോൾ തന്നെ അത് കിട്ടി, ഒരു നീല നിറത്തിലുള്ള സാധാരണ നൈറ്റി ആയിരുന്നു അത്. പിന്നീട് ഞാൻ അടുത്തിരുന്ന ഷെൽഫിൽ നിന്ന് ഒരു ബ്രായും പാറ്റിയും കൂടെ എടുത്തു..അപ്പോൾ തന്നെ അമ്പിളി ചേച്ചി അതെന്റെ കയ്യിൽ നിന്ന് വാങ്ങിയിട്ട്

ചേച്ചി : നീ പുറത്തു നിക്ക് , ഞാൻ മാറിയിട്ട് വിളിക്കാം..പോരെ??

ഞാൻ : വേണ്ട..ഞാൻ ഇട്ടു തരാം എന്റെ മുത്തിന്..

ചേച്ചി : എങ്കി ഇന്നാ...

എന്ന് പറഞ്ഞുകൊണ്ട് എന്റെ നേരെ നീട്ടി..ഞാൻ അത് വാങ്ങി കട്ടിലിൽ വെച്ചിട്ട്; അതിൽ നിന്ന് ആദ്യം ബ്രാ എടുത്ത് അവളെ ഇടീപ്പിച്ചു..എന്നാൽ അത് അമ്പിളിക്ക് പൂട്ടുന്നുണ്ടായില്ല..എങ്ങിനെ നോക്കിയിട്ടും അവളുടെ മൂല എല്ലാം അതിനു വെളിയിൽ നിൽക്കുക എന്നല്ലാതെ കാര്യമുണ്ടായില്ല...നല്ലപോലെ ഇറുക്കുമായിരുന്നു..അതുകൊണ്ട് അത് ഊരി വെച്ചിട്ട് പാന്റി എടുത്ത് അവളോട് എന്റെ ഷോൾഡറിൽ പിടിച്ചു കാലു പൊക്കി തരുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ കനിഞ്ഞിട്ട് അവളെന്റെ ഷോൾഡറിൽ പിടിച്ചു അവളുടെ കാലുകൾ ഓരോന്നായി ഓരോ തുളയിലൂടെയും കയറ്റി, എന്നാൽ അതും ആളുടെ തുട എത്തിയത് മുതൽ നല്ല ഇറുക്കം ആയിരുന്നു...ഒന്നുകൂടെ വലിച്ചു കെട്ടിയപ്പോൾ അവളുടെ ചന്തി പുറത്തേക്ക് വന്നതലാതെ പാന്റി കയറിയില്ല..അപ്പോഴാണ് അമ്മായിയമ്മയുടെയും മരുമകളുടെയും മൂലയും കുണ്ടിയും തമ്മിലുള്ള അന്തരവ് എനിക്ക് മനസിലാക്കുവാൻ സാധിച്ചത്..

അംബിക ചേച്ചിയെ പറ്റി പറയുക ആണെങ്കിൽ ,ചേച്ചിക്ക് ആവശ്യത്തിന് പോക്കമൊക്കെ ഉണ്ട്..വണ്ണം ഇല്ലെങ്കിലും മെലിഞ്ഞിട്ടും അല്ല..യോഗ ചെയ്യുന്നതുകൊണ്ട് നല്ലപോലെ ഷേപ്പ് ഉള്ള ബോഡിയും ആണ് ചേച്ചിയുടേത്..മൂലയുടെ വലുപ്പം 34 D യും , പാന്റി 95 cm ആണ്. നല്ലപോലെ ഷെയ്പ്പുണ്ട് ചേച്ചിയുടെ കുണ്ടിക്ക്..മൂല കുറച്ച് തുങ്ങിയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും കാണാൻ രസമാണ്...പുറത്തു പോവുമ്പോൾ കൂടുതലും സാരിയാണ് ധരിക്കാൻ..വീട്ടിലൊക്കെ നയിറ്റിയും..

അങ്ങിനെ പാന്റിയും ഊരി വെച്ചിട്ട്, നൈറ്റി എടുത്ത് ഇട്ടു..അതിന് ചേച്ചി അവളുടെ കൈ രണ്ടും മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി തന്നു..ഞാൻ അത് ചുരുട്ടി അവളുടെ തല വഴി അവളെ ധരിപ്പിച്ചു..ഇട്ടു തുടങ്ങിയപ്പോഴേ എനിക്ക് മനസ്സിലായിരുന്നു ഇതും അമ്പിളിക്ക് കുറച്ച ഇറുക്കം ഉണ്ടെന്ന്, എങ്കിലും അവളുടെ ശരീരത്തിൽ കയറുന്നുണ്ടായിരുന്നു..തല വഴിയേ അത് അവളെ ഇടീച്ചിട്ട് അവളുടെ അരയുടെ ഭാഗം എത്തിയപ്പോഴേക്കും നയിറ്റിയുടെ അടി ഭാഗം ചുളുങ്ങി കിടന്നു..ഞാൻ അത് പതിയെ വലിച്ചു അവളുടെ ചന്തിയുടെ താഴേക്ക് എത്തിച്ചു..എന്നിട്ട് ഞാൻ അവളെ നോക്കി..

ഇറുക്കമുള്ള നയിറ്റി ആയിരുന്നിട്ട് പോലും,അവൾക്ക് അംബികയെക്കാളും പൊക്കം കുറവായിരുന്നിട്ടും, അതവളുടെ കാലിന്റെ ഞെരിയാണിയുടെ തൊട്ട് താഴെ വരെ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ..അവളുടെ മൂല രണ്ടും ഒന്നുകൂടെ അടുത്ത് കുറച്ച് പുറത്തേക്ക് തള്ളിയ പോലെ ആയിരുന്നു നയിറ്റിയുടെ ഉള്ളിൽ...കൈയുടെ അവിടെയും കുറച്ച് ഇറുക്കമുള്ള പോലെ എനിക്ക് തോന്നി...അരയുടെ അവിടന്ന് അവളുടെ ചന്തിയുടെ ഷേപ്പ് പോലെ തന്നെ ഒട്ടിയായിരുന്നു നയിറ്റി കിടന്നിരുന്നത്, എനിക്കതു കണ്ടപ്പോൾ ആഫ്രിക്കൻ പെണ്ണങ്ങൾ നല്ല ഇറുക്കമുള്ള വസ്ത്രം അണിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന പോലെ ഉള്ളതാണ് ഓർമ്മ വന്നത്..

ഞാൻ : ടൈറ്റ് ഉണ്ടോ ചേച്ചി..

ചേച്ചി : ഇല്ലടാ..അത്രക്കൊന്നും ഇല്ല..

ഞാൻ : അഴിക്കണോ ??

ചേച്ചി : വേണ്ടടാ ചക്കരെ..നീ വാ..

ഞാൻ ചേച്ചിയെ കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുത്തി, ഞാനും അംബിക ചേച്ചിയും ഇരുന്ന പോലെ, എന്നിട് അവളുടെ കൈ എടുത്ത് എന്റെ കണ്ണയിലേക്ക് എടുത്തു വെപ്പിച്ചു..

ഞാൻ : തുടങ്ങാം ??

ചേച്ചി : മഹ്

(ഇനി അങ്ങോട്ട് അമ്പിളിയെ കളിക്കുന്നത് ആദ്യമായി ഞാൻ അംബികയെ കളിച്ച പോലെ ആണ്,അതുകൊണ്ട് അംബികയെ കളിച്ചപോലെ വിവരിക്കാം)

എന്നിട് ചേച്ചി എന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു എന്നെ വശ്യമായി ചുംബിച്ചു . ഞാൻ എന്തെന്നിലാത്ത ലോകത്തിൽ ആയിരുന്നു..എന്റെ അയൽവാസി ആയ 28 വയസ്സ് പ്രായമുള്ള ഒരു മകനുള്ളതും 26 വയസ്സ് പ്രായമുള്ള മരുമകളും ഉള്ള സ്ത്രീ എന്നെ മതിമറന്നു ചുംബിച്ചുകൊണ്ടിരിക്കുന്നു...(അവരുടെ പ്രായം കഥ നടക്കുമ്പോൾ ഉള്ളതാണ് പറഞ്ഞത്, ഇപ്പോൾ അമ്പിളി 30 ഉം വിനു ചേട്ടൻ 32 ഉം)

പിന്നെ പതിയെ ചേച്ചിയെ ഞാൻ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി മുകളിൽ കിടന്നു നല്ലപോലെ ചുണ്ടു കടിച്ചു ഊമ്പി..അതെ സമയം എന്റെ ഒരു കൈ താഴേക്കു പോയി നയിറ്റി പതുക്കെ പൊക്കി കുണ്ടുവന്നു..ഞാൻ പതിയെ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി അവളുടെ കാലിന്റെ പാതം തൊട്ട് ഉമ്മവച്ചു മുകളിലേക്ക് വന്നു. തുടയില് കൈ വച്ച് ഞെക്കി അവിടെയൊക്കെ നല്ലപോലെ നാക്കുകൊണ്ട് ചപ്പികൊണ്ടിരുന്നു...ഈ സമയമൊക്കെ ചേച്ചി നല്ലപോലെ ശീലൂര ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..ഞാൻ മെല്ലെ അവളുടെ പുരിന്റെ അവിടേക്ക് ചുണ്ടു അടുപ്പിച്ചിട്ട്..അവളുടെ പാന്റി ഒരു വശത്തേക്ക് നീക്കി വച്ച് ,രണ്ടു ചന്ദിയുടെയും സൈഡിൽ കൈ വച്ചിട്ട് മുഖം പുറിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു..എന്നിട് മെല്ലെ നാവിട്ട് ചപ്പുവാൻ തുടങ്ങി..മെല്ലെ മെല്ലെ ചപ്പി പതിയെ ഞാൻ സ്പീഡ് കൂടി,എന്നിട് എന്റെ മുഖം എടുത്തു അവളുടെ പാന്റി മെല്ലെ അഴിച്ചു മാറ്റി..അവളുടെ കത്ത് വകഞ്ഞു മാറ്റി ഞാൻ നല്ലപോലെ നാക്ക് അകത്തേക്ക് ഇട്ട് നക്കി തുടങ്ങി..അംബിക ചേച്ചി അപ്പോൾ നല്ലപോലെ സുഗിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..' ആഹ് ..മോനേ...നിർത്തല്ലേടാ ' എന്നൊക്കെ പറഞ്ഞു ചേച്ചി പുലമ്പുന്നുണ്ടായി..ഞാൻ അങ്ങിനെ മുഖം എടുക്കാതെ തന്നെ കുറേനേരം ചേച്ചിക്ക് നല്ലപോലെ ചെയ്തു

കൊടുത്തപ്പോഴേക്കും ;ആഹ് ആഹ് ആഹ് ..എന്നൊക്കെ ഒച്ചയെടുത്തു ചേച്ചിയുടെ വെള്ളം മുഴുവൻ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് തെറിപ്പിച്ചു.

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ചേച്ചി എന്നോട്

അംബിക : കുറേ നാളുകൾക്കു ശേഷം ആണെടാ എനിക്കവിടെ ഇങ്ങനെയൊക്കെ..അതുകൊണ്ടാ പെട്ടെന്ന് പോയെ ..സോറി

ഞാൻ : അത് സാരമില്ല ചേച്ചി..ചേച്ചിയുടെ സുഖം ആണ് എന്റെ സുഖം..

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ മെല്ലെ ചേച്ചിയുടെ നൈറ്റി ഊരിയെടുത്തു, ചേച്ചിയുടെ ബ്രായിൽ തങ്ങി നിൽക്കുന്ന മുല ഞാൻ അതിൽ നിന്ന് പുറത്തേക്കെടുത്തു,ബ്രാ ഊരി മാറ്റി, ഞാൻ എന്റെ മുഖമടുപ്പിച്ച് മുലയിൽ നല്ലപോലെ ചപ്പുവാൻ തുടങ്ങി...ചേച്ചി എന്നെ നല്ലപോലെ ചേച്ചിയുടെ മുലയിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു പിടിച്ചു. കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഞാൻ മുഖമെടുത്ത് ചേച്ചിയുടെ കക്ഷത്തിൽ മുഖം പൂശി വച്ച അവിടെയും നക്കുവാൻ തുടങ്ങി, ചേച്ചിയുടെ വിയർപ്പിന്റെ ഗന്ധവും ചെറിയ രോമവും കൂടെ എന്നെ നല്ലപോലെ ഹരം കേറ്റി..ഞാൻ അവിടെ നല്ലപോലെ മണത്തിട്ട് രണ്ടു കക്ഷങ്ങളിലും പതിയെ നാവിട്ട് ചപ്പി കൊടുത്തു..

എന്നിട്ട് പതിയെ താഴത്തേക്ക് ഇറങ്ങി ചേച്ചിയെ തിരിച്ചു കിടത്തി, എന്റെ മുഖം ചേച്ചിയുടെ കൂതിയിലേക്ക് അടുപ്പിക്കാൻ പോയപ്പോഴേക്കും ചേച്ചി തടഞ്ഞു...

ചേച്ചി : അവിടെ അടുക്കാടാ..

ഞാൻ : അതിനെന്താ?? എനിക്ക് കുഴപ്പമില്ല..ഇത്തയെ ചെയ്തപ്പോലെ ഒക്കെ ചെയ്ത് തരാനല്ലേ എന്നോട് പറഞ്ഞു എന്റെ ചേച്ചി..ഇത്തക്ക് അവിടെയൊക്കെ ചെയ്തില്ലേൽ പൂർണ്ണമാവില്ല.. 😊

ചേച്ചി : അതല്ലടാ കുട്ടാ..അത് പിന്നീട് മതി, ഇന്നവിടെ ചേച്ചി നല്ലപോലെ വൃത്തി ആകിയിട്ടില്ല..അതുകൊണ്ടാ ..

ഞാൻ : ആഹ്..എങ്കിൽ പിന്നെ സമ്മതിക്കണെ..പറ്റിക്കരുത്..

ചേച്ചി : തരാമെടാ മോനെ..ഇനി നിനക്കല്ലേ എന്റെ എല്ലാം..

ആദ്യത്തെ പ്രാവശ്യം ആയതുകൊണ്ട് ഞാൻ പിന്നെ ചേച്ചിയെ നിർബന്ധിച്ചില്ല...

എന്നിട്ട് ചേച്ചി എന്നോട് ഇനി ചേച്ചി ചപ്പി തരാം എന്ന് പറഞ്ഞു, എന്നെ കട്ടിലിന്റെ അറ്റത്ത് ഇരുത്തിയിട്ട് ചേച്ചി താഴെ മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന് എനിക്ക് നല്ലപോലെ വായിലിട്ട് ചപ്പിയും ഉറുമിയുമൊക്കെ തന്നു, എന്നിട് കട്ടിലിൽ കേറി കിടന്നിട് എന്നോട് കേറ്റി അടിക്കുവാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ മുകളിൽ കയറി ഇരുന്ന് അടിക്കുവാൻ തുടങ്ങി.."ചേച്ചിയെ സുഖിപ്പിക്കട്ടെ മോനെ..മോന്റെ സാധനം കയറ്റി നല്ലപോലെ ചെയ്തു താടാ കട്ടാ..ആഹ് ' എന്നൊക്കെ ചേച്ചി ആവേശത്തിൽ പറയുന്നുണ്ടായി.. അങ്ങിനെ കുറെ നേരം അടിച്ചതിന് ശേഷം ചേച്ചിക്കും എനിക്കും ഒരുമിച്ച് വരാറായിരുന്നു, ഞാൻ പുറത്തെടുക്കാമെന്ന് കരുതിയപോഴേക്കും ചേച്ചിയുടെ കാലുകൊണ്ട് എന്റെ ചന്തിയുടെ താഴെ നല്ലപോലെ മുറുക്കി വട്ടം പൂട്ടി പിടിച്ചു. എനിക്ക് നല്ല വിറയലോടെ വെടി പൊട്ടി..ചേച്ചിയുടെ മുഖത്തെ പേശികളൊക്കെ നല്ലപോലെ വലിഞ്ഞു മുറുഗ്നങ്ങളായിരുന്നു..അതേപോലെ ചേച്ചിയുടെ യോനി വച്ച് എന്റെ കണ്ണയെ നല്ലപോലെ മുറുക്കി കൊണ്ടിരുന്നു..അങ്ങിനെ എന്റെ പാല് മുഴുവനും ചേച്ചിയുടെ പുറിൽ ഒഴിച്ചു, എന്നോട് അങ്ങനെ തന്നെ കിടക്കാൻ ചേച്ചി ആവശ്യപ്പെട്ടു, എന്റെ കണ്ണ ചുരുങ്ങി പുറത്തേക്ക് വരുന്നതുവരെ ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ അനങ്ങാതെ കിടന്നു..ഞങ്ങൾ രണ്ട് പേരും നല്ലപോലെ കിതക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഞാൻ മെല്ലെ ചേച്ചിയുടെ മേലെ നിന്ന് മാറി ബെഡിലേക്ക് കിടന്നു. ചേച്ചിയുടെ മുഖം നോക്കിയപ്പോൾ മനസിലായി ചേച്ചി നല്ലപോലെ ക്ഷീണിച്ചു എന്നുള്ളത്...അതുകൊണ്ട് പിന്നെ ഞാൻ അന്ന് ഒന്നും ചെയ്യുവാനും പോയില്ല..ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ

കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങിപ്പോയി..പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ചേട്ടൻ വരുന്നതുവരെ ഞങ്ങൾ രാത്രിയൊക്കെ നല്ലപോലെ ആസ്വദിച്ചു. ചേട്ടൻ ഉള്ള സമയങ്ങളിലും ചെറിയ മൂല പിടുത്തവും ചന്തി പിടുത്തവും ഉമ്മ വെപ്പും ഒക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു. അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ പലപ്പോഴായി നല്ലപോലെ കളിച്ചു സുഖിച്ചു..

അംബിളിയും അതെ സമയം എന്റെ അടുത്ത് തളർന്നു കിടക്കുക ആയിരുന്നു ..

അമ്പിളി : മഹ്..വെറുതെയല്ല നിന്നെ എല്ലാവർക്കും പിന്നെയും ചെയ്യുവാൻ തോന്നുന്നത്..ഇങ്ങനെയൊക്കെ അല്ലെ നീ എല്ലാവർക്കും ചെയ്തുകൊടുക്കണം..ഞാനും നല്ലപോലെ ആസ്വദിച്ചു..കള്ളൻ

ഞാൻ : ഹിഹി ..അപ്പോഴേ ദേ നേരമൊക്കെ വെളുത്തിട്ട് കുറെ ആയി..ഞാൻ പതിയെ വീട്ടിലേക്ക് പോവട്ടെ..ഇനിയും താമസിച്ചാൽ വീട്ടിലും സംശയിക്കും.. ഈ കോലത്തിൽ അവരും കൂടെ കണ്ടാൽ പൂർത്തിയാവും...

ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നല്ലൊരു ചുംബനം കൈമാറി.

ഞാൻ മറ്റേ റൂമിൽ ചെന്ന് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു അമ്പിളിയോട് വന്ന് വാതിൽ അടക്കുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..അവൾ ഒന്നും ഉടുക്കാതെ തന്നെ വാതിലിന്റെ അടുത്തേക്ക് വന്നു..ഞാൻ അവളെ ഒന്നുകൂടെ കെട്ടിപിടിച്ചു ചന്തിയിൽ ഞെക്കി ഒരു ഉമ്മം കൊടുത്തിട്ട് എന്റെ വീട്ടിലേക്ക് പോയി..

ഇതുവരെ നൽകിയ പ്രോത്സാഹനങ്ങൾക്കു നന്ദി..തുടർന്നും സപ്പോർട്ടൊക്കെ ചെയ്യുക..അതികം വൈകിക്കാതെ കഥയിലേക്ക് കടക്കാം

അങ്ങിനെ ഉച്ച ആയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് ചെന്നു.. ചേച്ചി അപ്പോൾ ഭക്ഷണം കഴിച്ചിട്ട്, കണ്ടുപോവാനുള്ള ഡ്രസ്സുകൾ എടുത്തു വെക്കുകയായിരുന്നു..ഞാൻ റൂമിൽ ചെന്ന് ഫോണിൽ അംബിക ചേച്ചിയോട് ചാറ് ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു..പിന്നെ ചേച്ചി ഒരു ടർക്കി എടുത്ത് കളിക്കുവാനായി ബാത്റൂമിലേക്ക് നീങ്ങി. അംബിക ചേച്ചി ഓൺലൈൻ ഇണ്ടായതുകൊണ്ടും, ഞാൻ ഡ്രസ്സൊക്കെ ചെയ്തു വന്നതുകൊണ്ടും പിന്നെ ചേച്ചിയുടെ കൂടെ കയറാൻ പോയില്ല. ചേച്ചിയും വൈകിയാലോ എന്ന് കരുതി എന്നെ വിളിച്ചും ഇല്ല. കളിച്ചിട്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു ബാത്റൂമിലേക്ക് നടന്നു നീങ്ങി..

അംബിക : എന്നതാടാ..ഇറങ്ങാറായില്ലേ ??

ഞാൻ : ആഹ് ദേ ഇറങ്ങുവാ..ചേച്ചി കുളിക്കുവാൻ കയറിയേക്കുന്നു..

അംബിക : രണ്ടുകൂടി മലക്കം മറിഞ്ഞിട്ട് ഇപ്പോഴാണോ കേറുന്നേ ???

(അമ്പിളിയെ നോട്ടമുള്ള കാര്യം ഞാൻ അംബികയോട് നേരത്തെ പറഞ്ഞിരുന്നു..ഞങ്ങളുടെ കളി ഒക്കെ തുടങ്ങിയ സമയങ്ങളിൽ ...എന്നാൽ അവൾക്ക് എതിർപ്പൊന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല.. ആരും അറിയാതെ പ്രശ്നമാവാതെ ഒക്കെ നോക്കണം എന്നെ എന്നോട് പറഞ്ഞിരുന്നുള്ളൂ..ഈ ദിവസങ്ങളിൽ ഞാൻ അമ്പിളിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടെന്നും ഞാൻ അവളോട് പറഞ്ഞിരുന്നു)

ഞാൻ : അല്ല ..ഞാൻ റെഡി ആയിട്ടാ വന്നത്..അവൾ കഴിച്ചിട്ട് ഡ്രസ്സൊക്കെ എടുത്തു വക്കുവായിരുന്നു...

അംബിക : എന്നതാണേലും നടന്നതൊന്നും എന്നോട് പറഞ്ഞു എന്ന് നീ അവളെ അറിയിക്കാൻ നീക്കണ്ട..

ഞാൻ : ഇല്ലല്ലോ എന്റെ അംബികുട്ടി..പറയില്ലാട്ടോ...നമുക്കിന്ന് കൂടെണ്ട ?

അംബിക : പിന്നെ അല്ലാതെ..അവളെന്നെ 2 ദിവസം നല്ലപോലെ ലോക്ക് ആക്കി നിന്നോടൊപ്പം സുഗിച്ചതല്ലേ..ഇന്ന് എനിക്ക് വേണം എന്റെ കള്ളക്കുട്ടനെ..

ഞാൻ : എന്റെ അംബികുട്ടിയെ ഞാൻ ഇന്ന് പണ്ണി മരിക്കും..

അംബിക : എനിക്കും കൊതിയാവുന്ന ചക്കര..പിന്നെ അവളെ നിനക്കു കിട്ടാൻ ഇനി വേറെ ദിവസങ്ങൾ ഇല്ലല്ലോ കരുതി ആണ് 2 ദിവസം രണ്ടുകൂടി നിന്നിട്ട് എന്തേലും ആവുന്നേൽ ആവട്ടെ കരുതിയത്..ഇല്ലേൽ എന്റെ സെമി മോനെ ഞാൻ ആർക്കേലും വിട്ട് കൊടുക്കുമോ ??

ഞാൻ : കൊതിയാവുന്നെടി പൂറി ...

അപ്പോഴേക്കും ചേച്ചി കളി കഴിഞ്ഞു പുറത്തേക്ക് വന്നിരുന്നു..അംബികയോട് ഞാൻ വന്നിട്ട് കാണാം എന്ന് പറഞ്ഞു ഹോൺ മാറ്റി വച്ചു..അമ്പിളി തല തോർത്തി ആണ് പുറത്തേക്ക് ഇറങ്ങിയത്..ചെറിയ വെള്ളത്തിന്റെ തുള്ളികൾ അവളുടെ ദേഹമാകെ കാണാമായിരുന്നു..അവൾ തല തോർത്തി മുടിയിൽ ആ ടർക്കി ഉണങ്ങാനായി കെട്ടി വച്ചു ..എന്നിട്ട് ഷെൽഫിന്റെ കണ്ണാടിയിൽ വന്നിട്ട് ഷെൽഫ് തുറന്ന് ഒരു ക്രീം കയ്യിൽ എടുത്തു..എനിക്ക് സൈഡ് തിരിഞ്ഞാണ് അവൾ നിന്നിരുന്നത്..അതുകൊണ്ട് തന്നെ അവളുടെ മുലയുടെ ഭാഗവും ചന്തിയുടെ ഭാഗവും എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു.. ഷെൽഫിൽ നിന്നൊരു ബോധി ലോഷൻ ആണ് അവൾ എടുത്തത്..അത് കണ്ടപ്പോൾ ഞാൻ അവളുടെ അടുക്കലേക്ക് നീങ്ങി കയ്യിൽ നിന്ന് അത് വാങ്ങിയിട്ട് ഞാൻ പുരട്ടി തരാം എന്ന് പറഞ്ഞു..അവൾ എതിർപ്പൊന്നും പറഞ്ഞില്ല.

ഞാൻ അതു തുറന്ന് എന്റെ കയ്യിലേക്ക് കമിഴ്ന്നു..നല്ല മണമായിരുന്നു അതിന് ..ഞാൻ അത് മെല്ലെ എന്റെ രണ്ടു കയ്യിലേക്കും പരത്തി അവളുടെ പുറകിൽ നിന്ന് അവളുടെ മുലയിൽ പുരട്ടി തുടങ്ങി..നല്ലപോലെ മസ്സാജ് ചെയ്യാൻ പുരട്ടി കൊടുത്തത്..എന്നിട്ട് കൈകൾ പുറകിലേക്ക് കണ്ടുവന്ന് കക്ഷത്തിലൂടെ പുരട്ടി അവളുടെ മുക്കളിലെ മുതുകിലും പുരട്ടി കൊടുത്തു..അവളെ തിരിച്ച് നിർത്തി വയറിലും, പിന്നെ പുറിന്റെ ഭാഗത്തും, ഉൾപ്പടെയുള്ള ഇടുക്കുകളിൽ വരെ ക്രീം നല്ലപോലെ പുരട്ടി..അവളത് നല്ലപോലെ ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..കറച്ചുകൂടെ ക്രീം എടുത്തിട്ട് അവളുടെ ചന്തികളിൽ നല്ലപോലെ ഞെക്കി പുരട്ടി കൊടുത്തു..ചന്തി വിടവിലേക്ക് കൈ കണ്ടുപോയി തടവുവാനും ഞാൻ മറന്നില്ല..മെല്ലെ അവളുടെ തുടയിലും ഞാൻ കുനിഞ്ഞിരുന്ന് അവളുടെ കാലുകളിലും ഒക്കെ നല്ലപോലെ പുരട്ടി കൊടുത്തു..എന്നിട്ട് ഞാൻ എഴുന്നേറ്റപ്പോഴേക്കും അവളെന്നെ ചേർത്തുപിടിച്ചു ചുംബിച്ചു..

പിന്നെ ഞങ്ങൾ അകന്നു ഞാൻ അവളോട് റെഡി ആവുവാൻ പറഞ്ഞു....ചേച്ചി ഷഡിയും ബ്രായും ചുരിദാരൊക്കെ വേഗം ഇട്ടു..എന്നിട് എന്നെ അടുത്ത് വിളിച്ച് അവളുടെ ഊരി വച്ച താലി അവളെ അണിയിക്കാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ അതെടുത്തു അവളുടെ കഴുത്തിൽ അണിയിച്ചു..എന്നിട്ട് ചേച്ചി ഒരു ചെറിയ ഡപ്പി എടുത്തു തുറന്നിട്ട് എന്നോട് അതിൽ നിന്ന് സിന്ദൂരം

അവളുടെ നെറ്റിയിൽ തേച്ച തരാം പരഞ്ഞു..ഞാൻ പൂർണ്ണ സന്തോഷത്തോടെ അവളുടെ നെറ്റിയിൽ അത് തേച്ചിട്ട് ഞങ്ങൾ ഒന്നുകൂടെ പരസ്പരം ചുംബിച്ചു..

എന്നിട്ട് സാധനങ്ങളൊക്കെ എടുത്ത് കാറിൽ വെച്ചിട്ട് നേരെ ഹോസ്പിറ്റലിലേക്ക് പോയി..അവിടെ ചെന്ന് പാർക്കിംഗിൽ വണ്ടി നിറുത്തിയപ്പോ ചേച്ചിയുടെ ജീൻസിന് മുകളിലൂടെ എന്റെ കട്ടനെ തഴുകിയിട്ട് എന്റെ കട്ടന് ഒരു ടാറ്റയും കൊടുത്തിട്ട് 'ചേച്ചിയുടെ കട്ടൻ വിഷമിക്കണ്ടോട്ടോ..ചേച്ചി ഉടനെ കട്ടനെ താലോലിക്കാട്ടോ' എന്ന് അതിനോടായിട്ട് പറഞ്ഞു. ഞാൻ ഒന്ന് ചിരിച്ചു..എന്നിട്ട് അകത്തേക്ക് കയറി കോവിഡ് ടെസ്റ്റ് നടത്തി റിസൾട്ടിനായി കാത്തിരുന്നു.. ആ സമയം ചേച്ചി ചേട്ടനുമായി ഫോണിൽ ആയിരുന്നു അത്, ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തപ്പോൾ , 'അമ്മ ഉണ്ടോ എന്നും ,അമ്മയുടെ ഫോണിൽ വിളിച്ചിട്ട് കിട്ടുകൊണ്ടാണ് അമ്പിളിയെ വിളിച്ചപ്പോൾ അമ്മ താഴേക്ക് പോയിനും പറഞ്ഞതുകൊണ്ടാണ് നിന്നെ വിളിച്ചതെന്നും പറഞ്ഞു, ഞാൻ അംബിക ചേച്ചിയുടെ നേർക്ക് ഫോൺ നീട്ടി, വിന ചേട്ടൻ ആണെന്ന് പറഞ്ഞു, എന്നിട്ട് ചേച്ചിയുടെ കയ്യിലെ കവർ വാങ്ങി ഞങ്ങൾ വണ്ടിയിലേക്ക് നടന്നു. അപ്പോഴൊക്കെ ചേച്ചി വിന ചേട്ടനുമായി ഫോണിൽ ആയിരുന്നു..അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് യാത്രയായി...ഇടയിൽ ഞാൻ മെല്ലെ ചേച്ചിയുടെ തുടയിൽ കൈ കണ്ടുപോയപ്പോഴേക്കും എന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി ഫോൺ ചൂണ്ടി കാണിച്ചിട്ട് വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ പിന്നെ വേഗം വണ്ടി വീട്ടിലേക്ക് വിട്ടു.ചെന്നപ്പോൾ ചേച്ചി ഫോൺ ചെയ്ത് തന്നെ ആണ് വീട്ടിലേക്ക് കയറിയത്. ഞാൻ അകത്തേക്ക് നോക്കിയപ്പോൾ ചേച്ചി ഫോൺ കട്ട് ചെയ്ത് ടേബിളിൽ വെച്ചിട്ട് , ഞാനും അമ്പിളിയും കിടന്ന റൂമിലേക്ക് ആണ് പോയത്..ഞാൻ വേഗം കവർ എടുത്ത് ,മുനിലെ വാതലും അടച്ചു അങ്ങോട്ടേയ്ക്ക് നീങ്ങി..ഞാൻ റൂമിലേക്ക് കയറിയതും ചേച്ചി പുറം തിരിഞ്ഞ് നില്ക്കുമായിരുന്നു..ഞാൻ മെല്ലെ നടന്ന് ചേച്ചിയുടെ സാരിയുടെ വിടവിലൂടെ ചേച്ചിയുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു എന്നോട് അടുപ്പിച്ച്, ചേച്ചിയുടെ ഷോൾഡറിൽ ഉമ്മ വെച്ചു, ചേച്ചി എന്നെ തള്ളി മാറ്റിയിട്ട്

അംബിക : ഇപ്പോ വേണ്ട ചെക്കാ, ഹോസ്പിറ്റലിൽ നിന്ന് വന്നതേ ഉള്ളൂ..കൊറോണ ഒക്കെയായ..

ഞാൻ : ഓഹ്. ഇങ്ങനെ നിന്നിട്ട് കൊറോണ വരുവാനേൽ അങ്ങ് വരട്ടെ..

അംബിക : നീ അവളെ നല്ലപോലെ ചെയ്തു കൊടുത്തെന്ന് തോന്നുന്നല്ലോടാ. 2 ദിവസം ഓടി നടന്നു ചെയ്യുമായിരുന്നോ ??റസ്റ്റ് കൊടുത്തോട അവൾക്ക് ??

ഞാൻ : ഹിഹി..അല്ല മോളെന്തിനാ ഈ റൂമിലേക്ക് വന്നേ ??

അംബിക : അതോ..നല്ലപോലെ പണ്ണി തകർത്ത റൂമിൽ രതി മണം ഇണ്ടാവും, അതുണ്ടാന്ന് നോക്കാൻ കേറിയതല്ലെടാ കട്ടാ..

ഞാൻ : അതിന് എനിക്കൊന്നും തോന്നുന്നില്ലല്ലോ..

അംബിക : അതങ്ങനെ തോന്നാതില്ല..നീയും അവളോടൊക്കെ അല്ലായിരുന്നോ?? ഞാൻ മൂന്നാമത് ആൾ ആയോണ്ടോ എനിക്ക് കിട്ടണം..

ഞാൻ : അമ്പടി കളി...

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ചേച്ചിയെ കേട്ടിപ്പിടിച്ചു ഒരു ഉമ്മ കൊടുത്തു..അപ്പോഴേക്കും സമയം 6 ആയിരുന്നു..എന്നോട് വീട്ടിലൊക്കെ പോയി കുളിച്ചിട്ട് ഡ്രസ്സ് മാറിയിട്ടൊക്കെ വരവാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ ചേച്ചിയോട് ഫുഡ് കണ്ടുവരാം ഉണ്ടാകാൻ നീക്കം എന്ന് പറഞ്ഞു വീട്ടിലേക്ക് പോയി..

ഞാൻ വീട്ടിൽ ചെന്ന് വിശേഷങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞു നേരെ കുളിക്കാൻ കേറി...

അപ്പോ ഞാൻ കുളിച്ചിട്ടൊക്കെ വരാം.. ആ നേരംകൊണ്ട് നമ്മുടെ സീനത്ത് ഇത്തയുടെ പൂർ പൊളിച്ച കഥ നിങ്ങൾ കേട്ടിരിക്കട്ടെ..

ഇത്താനെ പറ്റി പറയുവാണെങ്കിൽ ഇത്താക്ക് അന്നൊരു ഒരു 32 വയസ്സ് കഴയാറായപ്പോ ആണ് ഞാൻ ആദ്യമായി ഇത്തയുമായി ബന്ധപ്പെടുന്നത്. അംബിക ചേച്ചിയുടെ കൂട്ടുകാരി എന്ന നിലയിലും, നാട്ടിലുള്ള ഇത്ത എന്ന നിലയിലുമൊക്കെ ഇത്തയെ അറിയാമായിരുന്നു.. ഇടക്കൊക്കെ വഴിയിൽ വെച്ച് കാണുമ്പോ ചിരിക്കാറൊക്കെ ഉണ്ട് എന്നല്ലാതെ ഇത്ത ആയിട്ട് അങ്ങനെ കാര്യമായ സംസാരങ്ങളൊന്നും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല. പിന്നെ അംബിക ചേച്ചി ഇത്തയുടെ സൂട്ടറിനാണ് യോഗ ചെയ്യാൻ ജംഗ്ഷനിലെ യോഗ സെന്ററിൽ പോകുന്നത്..ചേച്ചിയെ ആക്കുവാൻ വീട്ടിൽ വരുമ്പോ കാണാറൊക്കെ ഉണ്ട്.. പോവുമ്പോൾ ഇത്ത പർട്ടി ഒക്കെ ധരിച്ചാണ് പോകുന്നത്..അകത്തു എന്താണെന്ന് കാണാൻ കൊതിച്ചിരുന്നു അന്നൊക്കെ..അല്ലാതെ സാരിയും, ചുരിദാറും ഒക്കെ ഇട്ടാണ് ഇത്ത പുറത്തു പോകുന്നത്..

നേരത്തെ സൂചിപ്പിച്ച പോലെ ഇക്ക പുറത്തായോണ്ട് ഇത്തയാണ് വീട്ടിലെ കാര്യങ്ങൾക്കൊക്കെ ഓടി നടക്കുന്നത്..അങ്ങിനെ ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണ് ഒരിക്കൽ ഞാൻ പുറത്തു പോയിട്ട് തിരിച്ചു വരുന്ന വഴി ഇത്ത നടന്നു വരുന്നത് എന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ പെട്ടത്..ഞാൻ എന്റെ കാർ ഒതുക്കി ഗ്ലാസ് താഴ്ന്നു ഇത്തയോട് വണ്ടിക്ക് എന്ത് പറ്റി എന്ന് ചോദിച്ചു..അപ്പോഴാണ് ഇത്ത പിള്ളേരുടെ സൂളിൽ പോയതാണെന്നും, തിരിച്ചു വരുന്ന വഴി ജംഗ്ഷൻ കുറച്ച് അടുത്തു വെച്ച് വണ്ടി കേടായെന്നും, അടുത്തുള്ള വർക്കേഷപ്പിൽ നന്നാക്കാൻ കൊടുത്തുവെന്നും പറഞ്ഞത്..

ഞാൻ ഇത്തയോട് വണ്ടിയിൽ കയറിക്കോ ഞാൻ വീട്ടിൽ ഇറക്കം എന്ന് പറഞ്ഞു..ഇത്ത ആദ്യം ഒന്ന് മടിച്ചെങ്കിലും, പിന്നെ രണ്ട് സൈഡിലേക്കും നോക്കി ആരുമില്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തി പുറകിലെ ഡോർ തുറന്ന് അകത്തു കയറി..എനിക്കത് നിരാശ ആയിരുന്നു..ഇത്ത അന്നൊരു ചുരിദാർ ആയിരുന്നു വേഷം. ഹിജാബ് ഉള്ളതുകൊണ്ട് മൂലയുടെ വലുപ്പം നല്ലപോലെ അറിയുന്നുണ്ടായില്ല.എന്നാൽ ഇത്തയുടെ ഷേപ്പ് അത്യാവശ്യം അറിയാൻ പറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നു..അങ്ങിനെ ഇത്തയുടെ വീട് എത്തിയപ്പോൾ എനോട് ഗേറ്റിന് കുറച്ചു മുന്നിലേക്ക് കയറ്റി നിർത്തുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു, എനോട് താക്സ് പറഞ്ഞിട്ട് ഇത്ത വീട്ടിലേക്ക് പോയി..

അങ്ങിനെ ഞാൻ വീട്ടിൽ ചെന്ന് കയറി ഒന്ന് ഫോണിലൊക്കെ കളിച്ചിരുന്ന നേരം അംബിക ചേച്ചി എന്നെ വിളിച്ചിട്ട് എനിക്ക് സീനത്ത് ഇത്തയുടെ സ്കൂൾ ഒന്ന് എടുത്തു കണ്ടുവരാൻ പറ്റുമോ എന്ന് ചോദിച്ചു..ചേച്ചി അവിടെ പോയപ്പോൾ എന്റെ ഒപ്പം വന്നത് പറഞ്ഞു എന്നും, അപ്പോൾ ചേച്ചിയാണ് എനോട് പറഞ്ഞാൽ എടുത്തു കണ്ടെന്ന് തരം എന്ന് പറഞ്ഞതെന്നും ചേച്ചി തന്നെ എനോട് പറഞ്ഞു.. ഞാൻ ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞു നേരെ എന്റെ കൂട്ടുകാരനെ വിളിച്ച് അവിടെ പോയി വണ്ടി എടുത്ത് കൊണ്ട് വന്നു ഇത്തയുടെ വീട്ടിലേക്ക് കണ്ടുവന്നു.. അവിടെ അടച്ച കാശ്രം തന്നു ചായ കുടിപ്പിച്ചിട്ടാണ് ഇത്ത എന്നെ വിട്ടത്. ഇത്തയുടെ മക്കൾ അപ്പോ വീട്ടിൽ കളിക്കുവരുന്നു..ഇക്കയുടെ ഉമ്മയും അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്നു..പ്രായമായതുകൊണ്ട് ചെവി കേൾക്കാൻ പുള്ളികാരിക്ക് കുറച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടുണ്ടായിരുന്നു..പല തവണ പറഞ്ഞിട്ടാണ് ഞാൻ ഏതു വീട്ടിലെ ആണെന്ന് മനസ്സിലായത്.. അങ്ങിനെ രാത്രി ആയപ്പോൾ എനിക്ക് പരിചയമില്ലാത്ത നമ്പറിൽ നിന്നൊരു മെസ്സേജ് വന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നു..സീനത്ത് ആണെന്നും, വണ്ടി എടുത്തു തന്നതിൽ താക്സ് എന്ന് പറഞ്ഞിട്ട്..

ഞാൻ : അത് സാരമില്ല ഇത്ത..എന്തെങ്കിലും കംപ്ലെയ്ന്റ് ഉണ്ടെങ്കിൽ പറഞ്ഞാൽ മതി, ഞാൻ കണ്ടുപോയി നന്നാക്കിയിട്ട് കണ്ടുവരാം..

ഇത്ത : പറയാമെടാ..ഇപ്പോ കഴിഞ്ഞുവന്നു..

ഞാൻ : ഓക്കേ ഇത്ത.

ഇത്ത : gud nyt

ഞാൻ :gud nyt

അങ്ങിനെ ഞാൻ ഇത്തയുടെ നമ്പർ സേവ് ചെയ്തു കിടന്നുറങ്ങി..പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ ഒന്നും തന്നെ അയച്ചിരുന്നില്ല..എന്നാലും ഇത്തയെ ഞാൻ മനസ്സിൽ കയറ്റിയിരുന്നു ..ഞാൻ ഒരിക്കൽ ഇത്തയുടെ പ്രൊഫൈൽ നോക്കിയപ്പോൾ 11 മണിക്ക് ഓൺലൈൻ കാണിച്ചു.. എന്താ ഇത്ത ഉറക്കമൊന്നുമില്ലേ എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ ഒരു

മെസ്സേജ് അയച്ചിരുന്നു, എന്നാൽ ഡെലിവറി കാണിച്ചതല്ലാതെ, റിപ്പോട്ട് ഒന്നും വന്നിരുന്നില്ല...അങ്ങിനെ ഞാൻ ഇങ്ങൊക്കെ കണ്ടു ഒരു 12 30 ആയപ്പോഴേക്കും ഇത്തയുടെ മെസ്സേജ് വന്നു

ഇത്ത :ഇല്ലടാ , ഇക്ക ആയിട്ട് കോളിൽ ആയിരുന്നു..

ഞാൻ : ആണോ.. എന്നിട്ട് കഴിഞ്ഞോ ?? എന്നും ഈ നേരത്താണോ കിടക്കുന്നത് ??

ഇത്ത : മികച്ചപ്പോഴും, അപ്പോ ഞാൻ ഉറങ്ങട്ടെട്ടോ..റാവിലെ എഴുന്നേറ്റ് മക്കളെ സ്കൂളിൽ വിടേണ്ടതാണ്.

ഞാൻ : ഓക്കേ ഇത്ത..bye

ഇത്ത അപ്പോ തന്നെ ഓഫ്ലൈൻ പോയിരുന്നു...പിന്നീട് ഇത്തയെ ഇടയ്ക്കു മെസ്സേജ് അയക്കുന്നത് എനിക്കൊരു ഹരമായി..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ അത്യാവശ്യം കമ്പനി ആയിരുന്നു..അങ്ങിനെ ഇരിക്കുമ്പോൾ ആണ് ഇത്ത ഒരിക്കൽ ഒരു കാര്യം ആവശ്യപ്പെട്ടത്..ഇക്കാടെ പേരിലെ കുറച്ച് സ്ഥലം തൃശൂർ കിടപ്പുണ്ടെന്നും, അത് വിൽക്കാൻ ഇട്ടിരുന്നു എന്നും, അത് നോക്കുവാൻ 2 ദിവസം കഴിഞ്ഞു ഒരാളു വരുന്നുണ്ട് ,അതുകൊണ്ടു എന്റെ വണ്ടി കൊണ്ട് ഇത്തയെ കണ്ടുപോവാൻ പറഞ്ഞു എന്ന്.പെട്രോൾ ഒക്കെ ഇത്ത അടിച്ചു തരാം, ചിലവും എടുത്തോളാ എന്നും പറഞ്ഞു ...എനിക്കത് കേട്ടപ്പോൾ തന്നെ മറിച്ചൊന്നും പറയാൻ തോന്നിയില്ല, എന്നാലും ചാടി കേറി പറഞ്ഞ് വില കളയണ്ട എന്ന് കരുതി ഞാൻ നാളെ ഉച്ചയോടടു കൂടി പറയാം എന്ന് പറഞ്ഞു..

അങ്ങിനെ ഞാൻ പിറ്റേന്ന് ഇത്താക്ക് മെസ്സേജ് അയച്ചു ഞാൻ ഓക്കേ ആണെന്നും പറഞ്ഞിട്ട്..ഇത്ത കാര്യങ്ങളൊക്കെ പിറ്റേന്ന് രാത്രി പറയാം എന്ന് പറഞ്ഞു പോയി..പിന്നീട് പിറ്റേന്ന് രാവിലെ വരെ ഇത്ത എനിക്ക് മെസ്സേജ് ഒന്നും അയച്ചിരുന്നില്ല..അങ്ങിനെ രാത്രി ആയപ്പോൾ ഇത്ത എനിക്ക് മെസ്സേജ് അയച്ചിരുന്നു..

ഇത്ത : എടാ..നാളെ നമുക്കൊരു 8 30 ആവുമ്പോ ഇറങ്ങാം

ഞാൻ : ശരി ഇത്ത..ഞാൻ അപ്പോ വീട്ടിലേക്ക് വന്നോളാം..

ഇത്ത : വേണ്ട, ഞാൻ (ഇത്ത 2 സ്റ്റോപ്പ് അപ്പറമുള്ള ബസ് സ്റ്റോപ്പിന്റെ പേര് പറഞ്ഞു) അവിടെ നിൽക്കാം...നീ അങ്ങോട്ട് വന്നിരുന്നാൽ മതി എന്നും പറഞ്ഞു .

ഞാൻ എന്താ എന്ന് കരുതിയെങ്കിലും നാളെ ചോദിക്കാം എന്ന് കരുതി ഇത്തയോട് OK പറഞ്ഞു..

പിറ്റേന്ന് ഞാൻ ഇത്ത പറഞ്ഞ സ്റ്റോപ്പിൽ ചെന്ന് നിന്ന് ഇത്തയെ വിളിച്ചു..അപ്പോൾ ഇത്ത ദാ വരുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞതുകൊണ്ട് ഞാൻ കാർ ഇതേക്കി വെയിറ്റ് ചെയ്തു..കറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഒരു പർട്ടി ധരിച്ച് മുഖം മറച്ച സ്ത്രീ എന്റെ അടുക്കലേക്ക് വന്നു, എന്നിട്ട് എന്റെ കാറിന്റെ ഡോർ തുറക്കാൻ ശ്രമിച്ചു. ഞാൻ ആരാണ് എന്ന് കരുതി ഗ്ലാസ് താഴ്ന്നു..അപ്പോൾ

ഇത്ത : ഇത് ഞാൻ ആടാ , ഡോർ തുറക്ക്

ഞാൻ ഡോർ തുറന്നു കൊടുത്തു. ഇത്ത അകത്ത് കയറിയിട്ട് എന്നോട് വണ്ടി എടുക്കാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ വണ്ടി മുന്നോട് എടുത്തു..

ഞാൻ : അപ്പ പിള്ളേരെ ഒന്നും കണ്ടെന്നില്ലേ??

ഇത്ത : ഇല്ല..അവരെ കണ്ടന്നാലും പാടാ..അതുകൊണ്ട് ഉമ്മയോടൊപ്പം വീട്ടിൽ നിറുത്തി. അംബികയോട് ഇടക്കൊന്ന് ചെന്ന് നോക്കുവാൻ പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്, ഉച്ചക്ക് ഫുഡ് എടുത്ത് കൊടുക്കുവാനും..

ഞാൻ : അല്ല ഇത്ത ഇവിടെ വന്നു നിന്നത് ?? വീട്ടിൽ നിന്നെ പൊന്നുടായിരുന്നോ ??

ഇത്ത : അത് പിന്നെ ഇക്ക എന്നോട് ബസിന് പോയാൽ മതി എന്ന പറഞ്ഞിരുന്നു..പിന്നെ നിന്നെ വിളിച്ചാൽ പെട്ടെന്ന് പോയിട്ട് വരാമല്ലോ എന്ന് കരുതിയ നിന്നോട് ചോദിച്ചതും.. അത് ചിലപ്പോ ഇക്കാക്ക് ഇഷ്ടപ്പെടില്ല..പിന്നെ വീട്ടിൽ നിന്ന് കേറിയാൽ ഉമ്മാക്ക് ചിലപ്പോ ദഹിച്ചെന്ന് വരില്ല..പിന്നെ നാടുകാരും അതുമിതൊക്കെ പറയണ്ടല്ലോ കരുതിയ ഞാൻ...

ഞാൻ : ആനോ..എങ്കിൽ സാരമില്ല.

(അതൊക്കെ കേട്ടപ്പോൾ എനിക്കും ലോട്ടറി അടിച്ച പോലെ ആണ് തോന്നിയത്..പിന്നെ ഇത്ത ആയിട്ട് 1.5 മണിക്കൂർ യാത്ര ചെയ്യുകയും ആവാമല്ലോ... എന്നാൽ കുറെ കഴിഞ്ഞിട്ടും ഇത്ത മുഖത്തിന്റെ മാറ മാറ്റുന്നുണ്ടായില്ല, അതെനിക്ക് നിരാശ ആണ് തന്നത്. ഞാനും ഒന്നും മിണ്ടാതെ വണ്ടി നേരെ ഹൈവേയിലേക്ക് കേറി. കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ഇത്ത അത് പൊക്കി തലയിലേക്ക് ഇട്ടു..

ഞാൻ : ഓഹ് ..ഇതിനകത്ത് ഇങ്ങനൊരു ആളുണ്ടാർന്നോ..(ഞാൻ തമാശ രൂപേണ പറഞ്ഞു)

ഇത്ത : പോടാ..ഞാൻ ആരും കാണാണ്ടിരിക്കാൻ അല്ലെ ഇതൊക്കെ ഇട്ടോണ്ട് വന്നേ..മോൻ നേരെ നോക്കി വണ്ടി ഓടിക്കൂ..

ഞാൻ : ശെരി തമ്പുരാട്ടി

എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ വണ്ടി ഓടിച്ച് കുറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോ ചായ കുടിക്കാൻ നല്ല ഹോട്ടലിൽ നിർത്താൻ ഇത്ത ആവശ്യപ്പെട്ടു..അങ്ങിനെ നല്ലൊരു ഫാമിലി റെസ്റ്റോറന്റിൽ ഞാൻ വണ്ടി നിർത്തി. വണ്ടി സ്റ്റീഡ് കുറച്ചപ്പോഴേക്കും ഇതാ മുഖം മറച്ചിരുന്നു..എനിക്ക് മനസ്സിലായി ഇത്താക്ക് നല്ല പേടി ഉണ്ടെന്നും,ഇക്ക ഒക്കെ അറിഞ്ഞാലുള്ള കാര്യം ഓർത്താണ് ഇങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതെന്നും..

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ അവിടെ കേറി ഫാമിലി റൂമിൽ ഒരു മൂലയിൽ സീറ്റ് നോക്കി ഇരുന്ന് ഇത്തയെ നോക്കിയാ കാണാതെ രീതിക്ക് മതിലിനോട് നേരെ ഇരുത്തി ഞാൻ ഇത്താക്ക് നേരെയും ഇരുന്നു..കഴിക്കാനായി ഇത്ത മറ പൊക്കി ഇട്ടിരുന്നു..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ കഴിച്ച് ഇറങ്ങി കുറച്ചു നീങ്ങിയപ്പോഴേക്കും ഇത്ത പിന്നെയും മറ പൊക്കി ഇട്ടു..

ഞാൻ : എന്താ ഇത്ത..നല്ല പേടിയുണ്ടോ ഇത്താക്..

ഇത്ത : അങ്ങിനെ അല്ലടാ ..ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലെ ബസ്സിന് പോയാൽ മതി എന്ന ഇക്ക പറഞ്ഞു..പിന്നെ ആരെങ്കിലും പരിചയമുള്ളവർ എന്നെ കണ്ടിട്ട് വിളിച്ചു പറഞ്ഞ ഒന്നും വേണ്ടല്ലോ വെച്ചിട്ട് ഞാൻ

ഞാൻ : അത് സാരമില്ല ..പേടിക്കണ്ട..ആരും കാണില്ലെന്നെ...

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ ത്രിശൂൽ ടൗൺ എത്തിയിരുന്നു..അവിടന്ന് ഒരു 3 km ഇത്ത വഴി പറഞ്ഞു തന്നു ചെന്നപ്പോഴേക്കും സ്ഥലം എത്തി..ടൗണിൽ നിന്ന് ഒരുപാട് ഉള്ളിൽ അല്ലെങ്കിലും നല്ലോര അംബിയൻസ് ആയിരുന്നു..വഴിയൊക്കെ ടാർ ചെയ്ത നല്ലപോലെ ഇട്ടിട്ടുണ്ട്. ഇവരുടെ പറമ്പ് വരെ വഴിയും ഉണ്ട്,,അതിന് കുറച്ച് മുന്നേ വരെ ആണ് വീടുകൾ ആയിട്ടുള്ളൂ ..പലതും പണിതുകൊണ്ടും ഇരിക്കുന്ന വീടുകളും ആണ്..അതുകൊണ്ട് അങ്ങിനെ ആൾക്കാരെയും കണ്ടില്ല..ഞാൻ വണ്ടി സയിൽ ഒതുക്കി ഇട്ടു..ഇത്ത എന്നോട് ഒന്ന് പുറത്തിറങ്ങി നിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..ഞാൻ ഇറങ്ങി ആ പറമ്പുകൾ ഒക്കെ ഒന്ന് നോക്കി കുറച്ചു നടന്നു.. തിരിച്ചു നടന്നപ്പോഴേക്കും ഇത്ത കാറിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി എന്റെ അടുത്തേക്ക് നടന്നു വന്നു..അപ്പോ ഇത്തയെ കണ്ടു ഞാൻ ശെരിക്കും ഞെട്ടി..ഇട്ടിരുന്ന പർട്ടു കാണാനേ ഇല്ല.. ഒരു പച്ച ലെഗ്ഗിങ്സും, നല്ല ഇറുകിയ കുറച്ച് മിനുസമുള്ള ടോപ്പും, ഒരു പച്ച കളർ ഹിജാബും ആയിരുന്നു ഇത്തയുടെ വേഷം..മുഖത്തു നേരത്തെ കണ്ടതിലും കുറച്ചു സുന്ദരി ആയ പോലെ തോന്നി..ചുണ്ടു നല്ലപോലെ പിങ്കിഷ് ആയും ഇരിപ്പുണ്ടായി.. ഞാൻ ഇത്തയെ കണ്ടതും

ഞാൻ : പർട്ടു ഒക്കെ എവിടെ പോയി??

ഇത്ത : അത് ഹ്രസ്വ് ഓപ്പൺ ആയതുകൊണ്ട് അഴിച്ചു..പിന്നെ പർട്ടു ഇട്ടതിന്റെ കാരണം നിന്നോട് ഞാൻ പറഞ്ഞതും അല്ലെ ..

ഞാൻ : ഉവ്വ ഉവ്വ ..ഇന്ന് കച്ചോടം ഉറപ്പിച്ചിട്ടാണല്ലോ പോവുള്ളൂ ..ഹിഹി

ഇത്ത : ഇതൊന്ന് വിറ്റ് പോയിട്ട് കുറച്ച് കാര്യങ്ങൾ ഉണ്ട് മോനേ..

ഞാൻ : അവരെ വിളിച്ചോ ??

ഇത്ത : ഉവ്വ ഞാൻ ഇപ്പോ ഇക്കയെ വിളിച്ചിരുന്നു..ഇവിടെ എത്താറായി എന്നാ ഇക്ക പറഞ്ഞതു...

കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഒരു വണ്ടി വന്നു നിർത്തി, അതിൽ നിന്ന് ഒരു മധ്യ വയസ്കൻ ഇറങ്ങി വന്നു..ഞങ്ങൾ പരസ്പരം പരിചയപ്പെടുത്തി..

അങ്ങിനെ പുള്ളി പറമ്പോക്കെ കണ്ട് ഇഷ്ടപ്പെട്ടു ഇത്തയോട് നല്ലപോലെ കത്തിവെച്ചു ടോക്കൺ അഡ്വാൻസും തന്നിട്ടാണ് പോയത്..ആ സമയത്തു മുഴുവനും ഇത്ത നല്ലപോലെ അയാളെകൊണ്ട് അത് വാങ്ങിക്കാനുള്ള ഉള്ള വഴിയൊക്കെ ശ്രമിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..പുള്ളി നല്ലപോലെ ചൂക്കു നോക്കുന്നതും ഞാൻ ശ്രദ്ധിച്ചു..ടോക്കണം തന്ന അങ്ങേർ പോയി...

എന്നിട്ട് ഇത്ത വണ്ടിയിലേക്ക് കയറി എന്നോട് നേരത്തെ പോലെ പുറത്തു നിന്നാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..എന്നിട്ട് ഇതാ പഴയതുപോലെ പർട്ടി ഇട്ടു, എന്നോട് പോവാം എന്ന് പറഞ്ഞു. ഞാൻ വണ്ടിയിൽ കയറിയതും ഇത്ത എന്നോട് മിണ്ടരുത് എന്ന് ആംഗ്യം കാണിച്ചിട്ട് ഇക്കയെ വിളിച്ചു കാര്യം പറഞ്ഞു..

അവരുമായിട്ടുള്ള വർത്തനമൊക്കെ ഇക്ക ആയിരുന്നു..അതുകൊണ്ട് തന്നെ ഇത്തയുടെ നമ്പർ അയാൾക്ക് കൊടുത്തിരുന്നില്ല ..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ വീട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു..

ഞങ്ങൾ ഹൈവേയിൽ കയറി ഉച്ചകത്തെ ഫുഡും കഴിച്ചു നേരെ വീട്ടിലേക്ക് വെച്ചുപിടിച്ചു..അതിനിടയിൽ ഇത്തയും ഞാനും ഒരപാട് സംസാരിച്ചു..ഇക്കയുടെ കടങ്ങളെ പറ്റിയും. ഈ പറമ്പ് വിൽക്കാൻ ഉണ്ടായ സാഹചര്യവും ഒക്കെ അതിനിടയിൽ ഇത്ത പറഞ്ഞു. അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ ഓരോന്ന് മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും വൈകുന്നേരത്തിന് മുന്നേ വീടേത്തി..ഇത്തയെ ഞാൻ എടുത്ത സ്റ്റോപ്പിൽ തന്നെ തിരിച്ചു ഇറക്കി.അവിടെ ഇത്ത സൂട്ടർ വെച്ചിട്ടാണ് വന്നത്..ഞങ്ങൾ ഒരു പരിചയവു ഇല്ലാത്ത പോലെ രണ്ട് വീടുകളിലേക്ക് പോയി...

അങ്ങിനെ രാത്രി ആയപ്പോൾ ഇത്തക്ക് ഞാൻ മെസ്സേജ് അയച്ചു..കുഴപ്പമൊന്നും ഇല്ലല്ലോ എന്ന് ചോദിച്ചു..

ഇത്ത : ഇല്ലടാ..ഒന്നും ഇല്ല..നീ ഇണ്ടായതുകൊണ്ട് പെട്ടന്ന് പോയിട്ട് വരാൻ പറ്റി..

ഞാൻ : അപ്പൊ ചെലവൊക്കെ ഉണ്ടട്ടോ..കച്ചോടം ഉറപ്പിച്ചതിന്റെ..

ഇത്ത : അതിന്റെ അല്ലെ ഇന്ന് ചെലവ് ചെയ്തത്..

ഞാൻ : അത് കൂടെ വന്നതിന്റെ അല്ലെ..

ഇത്ത : ഓ ..ഇനിയും വേണോ..തരാട ചെക്കാ..ഒന്ന് കഴിഞ്ഞാട്ടെ എല്ലാം..ഇത് നടക്കുമെന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചതെ ഇല്ല..

ഞാൻ : മ് മ്..എനിക്കറിയായിരുന്നു ഇത് നടക്കും എന്ന്..

ഇത്ത : അതെങ്ങനെ ??

ഞാൻ : അത് പിന്നെ പർദ്ദയിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങി വന്നത് ഒരു ഹൂറി അല്ലെ..പിന്നെ നടക്കാതെ ഇരിക്കുമോ..

ഇത്ത : ഒന്ന് പോടാ ചെക്കാ..കളിയാക്കണ്ട നീ വെറുതെ..

ഞാൻ : ഞാൻ ആരെയും കളിയാകുന്നില്ലേ...

അങ്ങിനെ ഇക്ക വിളിച്ചപ്പോഴേക്കും ഞങ്ങൾ bye പറഞ്ഞു കിടക്കാൻ പോയി.പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ നല്ലപോലെ സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി..ഇത്ത എന്നോട് നല്ലപോലെ കമ്പനി ആയിരുന്നു...ഒരാഴ്ച കഴിഞ്ഞപ്പോ ഇത്ത വിളിച്ചിട്ട് ആ കച്ചോടം മുടങ്ങി എന്നും, അയാൾക്ക് പെട്ടെന്നേതോ സാമ്പത്തിക ബുദ്ധിമുട്ട് വന്നതുകൊണ്ട് ടോക്കൺ തിരിച്ചു കൊടുത്തേക്കാൻ ഇക്ക വിളിച്ചു പറഞ്ഞു എന്നും ഇത്ത പറഞ്ഞു..ഇത്തക്ക് ആകെ ചടപ്പ് പോലെ ആയിരുന്നു..ഞാൻ ഇത്തയെ സമാധാനിപ്പിച്ചു.

വേറൊരു പാർട്ടി മറ്റൊരു ദിവസം വരുന്നുണ്ട് എന്നും, അന്നത്തെ പോലെ തന്നെ ഇത്തയോട് ഇക്ക പോയി അവരുമായി സംസാരിക്കാനും,മറ്റവരുടെ അഡ്വാൻസ് അന്ന് തന്നെ തിരിച്ചു കൊടുക്കാനും പറഞ്ഞിരുന്നു.. അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ മിണ്ടിയും പറഞ്ഞും അന്നത്തെ ദിവസം ആവാൻ വേണ്ടി ഞാൻ നല്ലപോലെ ആഗ്രഹിച്ചു..

അങ്ങിനെ അന്ന് പോയത് പോലെ തന്നെ മറ്റേ സ്റ്റോപ്പിൽ നിന്ന് ഇത്തയെ എടുത്തു ഞങ്ങൾ യാത്ര ആയി..അവിടെ ചെന്നപ്പോൾ ഞാൻ വണ്ടി നിർത്തി. ചെറിയ രീതിയിൽ മഴ പൊടിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. അന്നത്തെപോലെ ഇത്താക്ക് പർദ്ദ മാറ്റാൻ ഇറങ്ങാൻ നിന്നപ്പോൾ ഇത്ത എന്നോട് കാനിൽ തന്നെ ഇരുന്നോളാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ ഇത്തയോട് എന്താ മാറുന്നില്ലേ എന്ന് ചോദിച്ചു..അത് സാരമില്ല ഞാൻ മാറിക്കൊളാം എന്ന് പറഞ്ഞു ഇത്തയുടെ പർദ്ദയുടെ മുൻപിലത്തെ ബട്ടണുകൾ ഓരോന്നായിട്ട് അഴിക്കുവാൻ തുടങ്ങി..

താഴെ നിന്ന് തുടയിലേക്ക് കയറ്റി വച്ച് താഴെ ഉള്ള ബട്ടണുകൾ അഴിച്ചു..ഞാൻ അതൊക്കെ നോക്കാത്ത പോലെ നോക്കി ഇരുന്നു..എന്നിട്ട് ഇത്ത ഒന്ന് സീറ്റിൽ തന്നെ പൊങ്ങി നിന്ന് പുറകിലൂടെ അത് അഴിച്ചു മാറ്റി..അന്നത്തെ പോലെ തന്നെ ഒരു ലെഗ്ഗിങ്സും ടോപ്പും തന്നെ ആയിരുന്നു ഇത്ത ഇട്ടിരുന്നത്..എന്നിട്ട് പതിയെ ഇട്ടിരുന്ന ഹിജാബ് അഴിച്ചിട്ട് ഒരു ഷാൾ ബാഗിൽ നിന്ന് എടുത്ത് തല വഴി നല്ലപോലെ ചുറ്റി..ഇത്തയുടെ മുടി അപ്പോഴാണ് ഞാൻ കാണുന്നത്, അങ്ങനെ കാണാൻ തന്നെ ഇത്താനെ നല്ല ചേലുണ്ടായിരുന്നു..എന്നിട്ട് ഇത്ത ബാഗിൽ നിന്ന് ഒരു ലിപ് ബാഗ് എടുത്ത് ഒരു കണ്ണാടിയും എടുത്ത് അതിൽ നോക്കി ചുണ്ടിൽ പുരട്ടി..ഇത്തയുടെ ചുണ്ടു അപ്പോ നല്ലപോലെ തിളങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

ഞാൻ ഇതൊക്കെ ഇത്ത ശ്രദ്ധിക്കാത്ത പോലെ നോക്കി ഇരുന്നു..അപ്പോഴേക്കും അവർ വന്നിരുന്നു..അന്നത്തെപോലെ അവരും സ്ഥലം കണ്ടു ഇഷ്ടപ്പെട്ട അഡ്വാൻസ് തന്നെ വിലയും ഉറപ്പിച്ചു..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ അവിടന്ന് ഇറങ്ങാൻ നേരം അന്ന് അഡ്വാൻസ് തന്നെ ആളുടെ നമ്പർ ഇക്ക തന്ന പ്രകാരം എന്റെ ഫോണിൽ നിന്ന് അയാളെ വിളിച്ചു..പോകുന്ന വഴി ഒരു സ്ഥലത്തു കാണാം എന്ന് പറഞ്ഞ് ഞങ്ങൾ ഫോൺ വച്ച്..അപ്പോഴേക്കും ഇത്ത പർട്ടി അണിഞ്ഞിരുന്നു..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു പോവുന്ന വഴി അയാൾക്ക് അഡ്വാൻസും തിരിച്ചു കൊടുത്തു വീട്ടിലേക്ക് പോയി...

പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ നല്ലപോലെ അടുത്തു..അങ്ങിനെ ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ ചെറിയ രീതിയിൽ പ്രേമം പോലെ പൊട്ടി മുളച്ചു..ഞങ്ങൾ വീഡിയോ കോളിലേക്കൊക്കെ കടന്നിരുന്നു..

കമ്പി സംസാരമൊന്നും ഇല്ലെങ്കിലും ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ നല്ലപോലെ പ്രണയ സംഭാഷങ്ങൾ ഇണ്ടായിരുന്നു..അങ്ങിനെ സ്ഥലത്തിന്റെ രെജിസ്ട്രേഷനും മറ്റു ആവശ്യങ്ങൾക്കും 1,2 തവണ പിന്നെയും തൃശൂർ പോവേണ്ടതൊക്കെ ഇണ്ടായിരുന്നു..ഇത്തയുടെ പേരിൽ പവർ ഓഫ് അട്ടോർണി ഇണ്ടായതുകൊണ്ട് ഇത്ത തന്നെ ആയിരുന്നു ഒപ്പൊക്കെ ഇട്ടു നൽകിയത്..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു വരുന്ന വഴി തൃശൂരിലെ തന്നെ ഒരു മാളിൽ കയറി...അപ്പോഴാണ് ഇത്തക്ക് സിനിമ കാണണം എന്ന് ഒരു മോഹം പറഞ്ഞത്,,ഞങ്ങൾ നോക്കിയപ്പോൾ സമയത്തിന് ഒത്ത് ഒരു മലയാളം പടമാണ് ഉണ്ടായിരുന്നത്..ഞാൻ കണ്ടതാണെങ്കിലും ഇത്തക്ക് കാണണം അല്ലോ എന്ന് കരുതി ഞാൻ എതിർപ്പൊന്നും പറഞ്ഞില്ല..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ ടിക്കറ്റ് എടുത്ത് അകത്തു കയറി..പ്രവർത്തി ദിവസം ആയതുകൊണ്ട് തിരക്ക് കുറവായിരുന്നു..ഞങ്ങൾക്ക് കിട്ടിയ സീറ്റിന്റെ നിരയിൽ വേറെ ആരും ഇണ്ടായിരുന്നില്ല..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ സിനിമ കാണാൻ തുടങ്ങി..

കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ഞാൻ ഇത്തയുടെ ഷോൾഡറിൽ കൂടെ കൈ ഇട്ടു ഇത്തയെ എന്റെ മേലേക്ക് ചാരി ഇരുത്തി..ഇത്ത അപ്പോ ഒന്നും പറയാതെ അങ്ങിനെ തന്നെ ഇരുന്നു..മെല്ലെ ഞാൻ എന്റെ കൈയ്ക്ക് ഇത്തയുടെ മൂലയിൽ തൊടുവാൻ തുടങ്ങി..കുറച്ച് നേരം കഴിഞ്ഞപ്പോൾ എതിർപ്പൊന്നും ഇല്ലാത്ത കാരണം ഞാൻ മെല്ലെ മൂല ഞെക്കി കൊടുത്തു... ഇത്ത ക്യാമറ ഇണ്ടാവും എന്ന് പറഞ്ഞു..ഞാൻ ക്യാമറ ഒന്നും ഇല്ല എന്ന് പറഞ്ഞു സമാധാനിപ്പിച്ചു..എന്നിട്ട് ഞാൻ പതിയെ ഇത്തയുടെ പർട്ടിയുടെ മുകളിലൂടെ മൂലയിൽ തടവാൻ തുടങ്ങി..ഇത്ത അതിനോട് സഹകരിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു...അപ്പോഴേക്കും ഇന്റർവെൽ ആയിരുന്നു..ലൈറ്റ് വന്നതോടെ ഞങ്ങൾ മര്യാദക്ക് ഇരുന്നു. കമ്പി ആയതുകൊണ്ട് വെള്ളം പോവണ്ട എന്ന് കരുതി ഞാൻ പോയി മൂത്രം ഒഴിച്ച് വന്നു..പിന്നെ സിനിമ തുടങ്ങിയപ്പോ പഴയതുപോലെ ഇരുന്ന് പിന്നെയും ഇത്തയുടെ മൂലയിൽ ഞെക്കുവാൻ തുടങ്ങി..ഞാൻ ബട്ടൺ അഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ഇത്ത എന്നെ തടഞ്ഞു..ഇപ്പോ അത് വേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു..ഞാൻ മെല്ലെ എന്റെ ചുണ്ടു അടുപ്പിച്ച് ഇത്തയുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചുംബനം കൊടുത്തു..അങ്ങിനെ കുറച്ച് നേരം ഇത്തയുടെ മൂല ഞെക്കി സമയം കളഞ്ഞു..പെട്ടെന്ന് ഇത്ത നിർത്തുവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു. ഞാൻ എന്ത് പറ്റി എന്ന് ചോദിച്ചപ്പോൾ മതി എന്ന് മാത്രം പറഞ്ഞു..

പടം കഴിയുന്ന വരെ പിന്നെ ഞാൻ ഒന്നും ചെയ്യാൻ പോയില്ല..കഴിഞ്ഞു ഇറങ്ങി പോവാൻ നേരം ഇത്തയുടെ മുഖം മാറി ഇരിക്കുവായിരുന്നു..ഞാനും ഒരുപാട് ചോദിക്കാൻ പോയില്ല ഒന്നും.. വീടെത്തുന്ന വരെ പിന്നെ ഞങ്ങളൊന്നും മിണ്ടിയില്ല. ഇത്തയെ വീട്ടിൽ ഇറക്കിയിട്ട് ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയി..എന്നാൽ ഇത്ത എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കാതെ വീട്ടിലേക്ക് നടന്ന് പോയി.

(അന്ന് റെജിസ്ട്രേഷൻ ഒക്കെ ആയതു കൊണ്ട് ഇക്ക ഒരു ടാക്സി വിളിച്ച് പൊയ്ക്കോ എന്നു പറഞ്ഞിരുന്നു..അതു പ്രകാരം ആണ് ഞങ്ങൾ വീട്ടിൽ നിന്ന് തന്നെ പോയതും, ഇത്തയെ വീട്ടിൽ ഇറക്കിയതും...)

ഞാനും വീട്ടിൽ ചെന്നിട്ട് രാത്രി ആയപ്പോൾ ഇത്തക്ക് മെസ്സേജ് അയച്ചു നോക്കി, എന്നാൽ റിസ്പെ ഒന്നും തരുന്നില്ല. ഇടക്ക് ഓൺലൈൻ കാണിച്ചു എങ്കിലും ഇത്ത എന്റെ മെസ്സേജ് എടുത്ത് പോലും നോക്കിയില്ല..അങ്ങിനെ വന്നപ്പോ ഞാൻ കുറെ വിളിച്ചു നോക്കി.ഇത്ത കട്ട് ചെയ്തതല്ലാതെ ഫോൺ എടുത്തില്ല.. ഞാൻ പിന്നെയും മെസ്സേജ് അയക്കാൻ തുടങ്ങിയപ്പോ ഇത്ത റിസ്പെ തന്നു..

ഇത്ത : എന്താ നിനക്കു വേണ്ടത് ??

ഞാൻ : എന്താ എന്നോട് ഒന്നും മിണ്ടാതെ ??

ഇത്ത : കാരണം ഇനി ഞാൻ ആയിട്ട് പറഞ്ഞിട്ട് വേണോ ??

ഞാൻ : ഇത്ത അപ്പോ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ലാലോ ..

ഇത്ത : എന്ന് വെച്ച് ??എന്തും ചെയ്യാം എന്നാണോ ??ഇതൊന്നും ശരിയല്ല സമീറെ..

ഞാൻ : ഇഷ്ടമായില്ലെങ്കി sorry..ഇനി ആവർത്തിക്കില്ല..

ഇത്ത : കാര്യം നമ്മൾ പലതും സംസാരിച്ചിട്ടൊക്കെ ഇണ്ടെങ്കിലും, ഇങ്ങനെ ഒന്നും ചെയ്യുന്നതിൽ എനിക്ക് താല്പര്യമില്ല..

(ഇത് കേട്ടപ്പോ തോക്ക് ഉപയോഗിച്ചോ പക്ഷെ വെടി വെക്കരുതെന്ന് ഒരു സിനിമയിൽ ആരോ പറഞ്ഞ പോലെ ആണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്...)

ഞാൻ : സോറി..ഇനി ഉണ്ടാവില്ല..ഇത്തയുടെ ഫ്രണ്ട്ഷിപ്പ് ആണ് എനിക്ക് വലുത്..

ഇത്ത : മ്..

ഇത്ത നല്ല ദേശ്യത്തിലാണ് ഇതൊക്കെ പറഞ്ഞതും..

പിന്നെ ഇത്തയും ഞാനും ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല..കറെ കഴിഞ്ഞ് ഇത്ത ഓഫ്ഫീലൻ പോവേം ചെയ്തു..ഞാനും മൂടോക്കെ പോയതുകൊണ്ട് കിടന്നു ഉറങ്ങി..അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ ഒന്നും മിണ്ടാതെ ദിവസങ്ങൾ കടന്നുപോയി..കറച്ച ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം ഇത്ത എനിക്ക് മെസ്സേജ് അയച്ചിരുന്നു..എന്നാൽ എനിക്ക് മനസ്സിൽ ചെറിയ ദേഷ്യം ഉള്ളതുകൊണ്ട് ഞാനും മെസ്സേജ് എടുത്തു നോക്കിയില്ല..കറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഇത്ത എന്നെ ഫോണിലേക്ക് വിളിച്ച്, ഞാൻ ഫോൺ എടുത്തു ഹലോ പറഞ്ഞു..

ഇത്ത: നീ എന്താ റിപ്പൈ തരാതിരുന്നേ

ഞാൻ : ഞാൻ കണ്ടില്ല

ഇത്ത : മ്..നിനക്ക് നാളെ എന്താ പരുപാടി ??

ഞാൻ : നാളെ എനിക്ക്(അതൊന്നു പറഞ്ഞിട്ട് ഞാൻ തപ്പി തടഞ്ഞു)

ഇത്ത : നിനക്ക് ??

ഞാൻ : എന്തൊക്കെയോ ഉണ്ട്..ഓർമ്മ വരുന്നില്ല..

ഇത്ത : നീ ചുമ്മാ ഉരുണ്ടു കളിക്കേണ്ട..ഒന്നുമില്ല എന്ന് ആ പറച്ചിലിൽ നിന്ന് മനസ്സിലായി..

എങ്ങോട്ടേലും പോവാൻ ആയിരിക്കും എന്ന് എനിക്ക് തോന്നി..എനിക്ക് പോവാൻ വലു താല്പര്യം തോന്നിയില്ല അതുകൊണ്ടാണ് ഞാൻ പിന്നെ ഇത്തയോട് അങ്ങനെ പറഞ്ഞതും..കാരണം പോയി കഴിഞ്ഞാലും ഞാൻ ഇത്തയെ ചിലപ്പോ നോക്കി മാത്രം ഇരുന്നെന്ന് വരില്ല..

ഇത്ത : നാളെ നീ എന്റെ ഒപ്പം ഒന്ന് പുറത്തു വരണം..അന്ന് പോയ പോലെ തന്നെ ഞാൻ ജംഗ്ഷനിൽ നിന്നും.. നീ എന്നെ അവിടുന്ന് എടുത്താൽ മതി..

ഞാൻ സമ്മതം മൂളി..എവിടെ പോവാൻ ആണെന്നോ എന്തിനാണെന്നോ ഒന്നും ഞാൻ ചോദിച്ചില്ല..

അങ്ങിനെ പിറ്റേന്ന് ഇത്തയെ ഞാൻ പിക്ക് ചെയ്തു..പർട്ടു തന്നെ ആയിരുന്നു ഇത്തയുടെ വേഷം.കാറിൽ കയറിയിട്ട് ഇത്തയുടെ കയ്യിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന കവർ പുറകിലെ സീറ്റിലേക്ക് ഇട്ടു..ഇത്ത എന്നോട് ടൗണിൽ ഉള്ള ഒരു സൂപ്പർമാർക്കറ്റിലേക്ക് പോവാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..ഞാൻ വണ്ടി അങ്ങോട്ടേക്ക് വിട്ടു..പോയപ്പോ ഒന്നും ഞങ്ങൾ തമ്മിൽ ഒന്നും മിണ്ടിയിരുന്നില്ല..

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ അവിടെ എത്തി , സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ വാങ്ങി കഴിഞ്ഞ് തിരിച്ച് വണ്ടി പാർക്ക് ചെയ്തിരിക്കുന്ന ബേസ്മെന്റിലേക്ക് വന്നു കാറിൽ കയറി..ഡോർ അടച്ചു ഞാൻ വണ്ടി ഓൺ ആക്കുവാൻ പോയപ്പോഴേക്കും ഇത്ത ഒന്ന് സൈഡിലേക്കൊക്കെ നോക്കിയിട്ട് എന്റെ മുഖം ബലമായി പിടിച്ച് എന്റെ ചുണ്ടിൽ ചുംബിച്ചു....ഞാൻ കുതറി മാറി.

ഞാൻ : ഇതൊന്നും വേണ്ട എന്നായർന്നല്ലോ പറഞ്ഞത്..പിന്നെന്ത് പറ്റി ഇപ്പോ ??

ഇത്ത : ആര് പറഞ്ഞു ?? എപ്പോ പറഞ്ഞു ??(ഇത്ത കളി തമാശ പോലെ ആണ് അത് പറഞ്ഞത്)

ഞാൻ : ദേ ചുമ്മാ കളിക്കേണ്ട..

ഇത്ത പുറകിലെ സീറ്റിലേക്ക് കൈ എത്തിച്ചിട്ട് ആ കവർ എടുത്ത് എനിക്കു തന്നു ..

ഞാൻ : ഇതെന്തുവാ ??

ഇത്ത : തുറന്നു നോക്കാൻ പാടിലേ ഇയാൾക്കു ??

ഞാൻ അത് തുറന്നു നോക്കിയപ്പോ ഒരു ബ്രാൻഡഡ് ഷർട്ട് ആയിരുന്നു..

ഞാൻ : ഇതെന്തിനാ എനിക്കു ??

ഇത്ത : നീയല്ലേ സ്ഥലം കച്ചോടം ആയപ്പോൾ ചെലവ് വേണം എന്ന് പറഞ്ഞത് ??

ഞാൻ : അതിന് ??

ഇത്ത : വെലു ഷോ ഒന്നും വേണ്ട..ഞാൻ കഴിഞ്ഞ ദിവസം പൊയപ്പോൾ വാങ്ങിയതാണ്..അത് വെച്ചോ..

പിന്നെ ഇത്തയും ഹ്രീ ആയെന്ന് മനസ്സിലായതോടെ ഞങ്ങൾ തിരിച്ചു നല്ല മൂഡിലാണ് പോയത്

അങ്ങിനെ ഇത്തയെ സ്റ്റോപ്പിൽ ഇറക്കിയിട്ട് ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയി..ഷർട്ട് ഇട്ടു നോക്കി ഒരു ഫോട്ടോയും എടുത്തു..

രാത്രി ആയപ്പോൾ ഇത്ത ഓൺലൈൻ വന്നു..ഷർട്ട് ഇഷ്ടമായോ എന്ന് ചോദിച്ചു..ഞാൻ ഉവ്വ എന്ന് പറഞ്ഞു ഫോട്ടോ അയച്ചു കൊടുത്തു..ഇത്ത തിരിച്ചു 2 കിസ്സിങ്ങ് സൈലി അയച്ചു..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ കുറെ നേരം സംസാരിച്ചു, ഇക്ക ഓൺലൈൻ വന്നപ്പോൾ ഇത്ത പോയി..പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങളുടെ സംസാരങ്ങളൊക്കെ മുന്നത്തെതിലും മാറിയിരുന്നു..ഇപ്പോൾ കമ്പി വർത്തനങ്ങൾ ആയിരുന്നു കൂടുതലും, വീഡിയോ കാളിലും ഫോട്ടോ ആയിട്ടൊക്കെ ഞങ്ങൾ പരസ്പരം പലതും കാണിച്ചും ഒക്കെ സുഖിച്ചു..ഇത്തയെ കളിക്കാനുള്ള കൊതി എനിക്കു കൂടി വന്നു..അങ്ങിനെ ഇത്തയോട് ഞാൻ റൂം എടുക്കുന്ന കാര്യം പറഞ്ഞു..

ഇത്താക്ക് പേടിയുള്ളതിനാൽ സമ്മതിച്ചില്ലെങ്കിലും ഞാൻ പിന്നീട് സമ്മതിപ്പിച്ചു..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ ഒരു 3 സ്റ്റാർ ഹോട്ടലിൽ റൂം ബുക്ക് ചെയ്തു..അന്നത്തെ ദിവസം ഇത്തയുടെ വീട്ടിൽ പോവുന്നു എന്ന് പറഞ്ഞു പിള്ളേർ സ്കൂളിലേക്ക് പോയതിൽ പിന്നെ അന്നത്തെപോലെ സ്കൂൾ വെച്ചിട്ട് എന്റെ ഒപ്പം വന്നു..ഇക്ക വൈകുന്നേരം വിളിക്കുള്ളൂ എന്ന് ഉറപ്പുള്ളതിനാൽ ഇത്തയുടെ വീട്ടിലേക്കോ ഹോണിലേക്കോ വിളിക്കും എന്നുള്ള പേടിയും ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ അവിടെ ചെന്ന് ചെക്ക് ഇൻ ചെയ്തു..റൂമിൽ കയറിയതും ഡോർ അടച്ചിട്ട് ഇത്തയുടെ പുറകിലൂടെ കെട്ടിപിടിച്ചു.

സാധാരണയിലും മിനുസം എനിക്ക് ഇത്തയുടെ ശരീരത്തിൽ തോന്നിരുന്നു..ഇത്ത ഇന്ന് ബട്ടൺ ഇല്ലാത്ത തരത്തിലുള്ള പർട്ടു ആയിരുന്നു ധരിച്ചിരുന്നത്, ഒരു മുന്തിരി കളരിൽ ഉള്ളത്,അതെ കളർ തന്നെ തട്ടവും പിന്നെ മുഖം മറക്കാനുള്ളതും.

ഇത്തയെ ഞാൻ മെല്ലെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി, അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ നല്ലപോലെ ഊമ്പി, നാക്കും ഇട്ടു ചലിപ്പിച്ചു, ഇത്ത നല്ലപോലെ തിരിച്ചും ചെയ്യുന്നുണ്ടായിരുന്നു, അതെ സമയം ഞാൻ ഇത്തയുടെ കാൽക്കൽ എന്റെ കൈ എത്തിച്ച് പർട്ടു മെല്ലെ മുകളിലേക്ക് ഉയർത്തി , ഉയർത്തി വന്നിട്ടും നല്ല മിനുസമാണ് എനിക്ക് തോന്നിയത്, ഞാൻ താഴേക്ക് നോക്കിയതും ഇത്തയുടെ രോമമില്ലാത്ത നല്ല വെളുത്ത തുടുത്ത കാലുകൾ ആണ് കണ്ടത് ...

ഇത്ത ലെഗ്ഗിങ്സോ ബോട്ടമോ ഒന്നും ഇട്ടിട്ടില്ല എന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി, ഞാൻ ആദ്യം കരുതിയത് പർട്ടിയുടെ ആണെന്ന് ആണ് മിനുസം, എന്നാൽ അവൾ അതൊക്കെ ഇടാത്തതുകൊണ്ടാണ് നല്ലപോലെ ഒഴുകി ശരീരത്തിൽ കിടന്നത് എന്ന് എനിക്ക് അപ്പോഴാണ് മനസ്സിലായത്.ഞാൻ ഇത്തയുടെ മുഖത്തേക്ക് നോക്കിയതും ഇത്തക്ക് കാര്യം മനസ്സിലായി..ഇത്ത എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി പതിയെ പുഞ്ചിരിച്ചിട്ട്

ഇത്ത : നമ്മൾ വേറൊന്നും പോവുന്നില്ലല്ലോ, മാത്രമല്ല കാറിലല്ലേ വന്നേ, പിന്നെ നീയും അല്ലെ ഉള്ളൂ..അതുകൊണ്ട് ഓരോന്ന് അഴിച്ചു സമയം കളയണ്ട എന്ന് കരുതി...

ഞാൻ : ഡി കള്ളിപ്പെണ്ണേ..അപ്പ നീ മോളിലും ഒന്നും ഇട്ടിട്ടില്ല???

ഇത്ത : ഹിഹി..

അത് കേട്ടതും എനിക്കും വല്ലാത്ത ഹരമായി, ഞാൻ ഇത്താനെ നല്ലപോലെ ശക്തിയിൽ മുഖം അമർത്തി ചുംബിച്ചു..ഇത്ത നല്ലപോലെ സഹകരിച്ചു..

എന്നിട്ട് മെല്ലെ ഞാൻ ഇത്തയെ ബെഡിൽ നിന്ന് എഴുന്നേല്പിച്ച്, എണീപ്പിച്ച് നിർത്തി, ഇത്തയുടെ പർട്ടു മുകളിലൂടെ പൊക്കി ഊരി,ഹിജാബ് ഊരാതെ പർട്ടു മാത്രമാണ് ഊരിയത്.. ഞാൻ ആദ്യമായി ആണ് ഇത്തയുടെ ശരീരം മുഴുവനായി അടുത്ത് കാണുന്നത്, മുന്തിരി കളരിലെ തന്നെ ബ്രായും പാന്റിയും ആയിരുന്നു ഇത്തയുടെ വേഷം.നല്ല മോഡർണ് ആയിട്ടുള്ള പോലത്തെ..ഇത്തയുടെ ബോഡി അത്യാവശ്യം ചമ്പി ആയിരുന്നു..എന്നാലും അതിനൊര ഷേപ്പും ഉണ്ടായിരുന്നു, നല്ല അറബിച്ചി പെണ്ണുങ്ങളെ പോലെ വെളുത്ത തുടുത്ത രോമമില്ലാത്ത ശരീരം ആയിരുന്നു

ഇത്തയുടേത്.. ഞാൻ ഇത്തയെ ഒന്ന് നല്ലപോലെ മണത്തു. ഇത്തക്ക് നല്ല ഗൾഫ് സ്പ്രേയുടെ മണം ആയിരുന്നു...ഇത്തയെ ഒന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചിട്ട് ഞാൻ മെല്ലെ ഇത്തയുടെ ചെവിയിലേക്ക് എന്റെ ചുണ്ടടുപ്പിച്ചിട്ട്

ഞാൻ : എത്രയൊടി നിന്റെ സൈസ് ???

ഇത്ത : കണ്ടിട്ട് എത്ര തോന്നുന്നുണ്ടോ ചെക്കാ ??

ഞാൻ : നല്ല മുഴുത്തത..

ഇത്ത : പോടാ...36 E

ഞാൻ : ഉഫ് .എന്നെ അങ്ങ് കൊല്ലുവാനോ പെണ്ണേ..താഴെയോ ??

എന്റെ കൈ രണ്ടും ഇത്ത ദേഹത്തുനിന്ന് മാറ്റി മെല്ലെ ഇത്തയുടെ ചന്ദിയിലേക്ക് വച്ചിട്ട്..

ഇത്ത : അളന്നു നോക്ക് എന്റെ ചെക്കൻ തന്നെ..

ഞാൻ നല്ലപോലെ പിച്ചി തെക്കി കൊടുത്തു..

ഞാൻ : ഒതുങ്ങുന്നില്ല പെണ്ണേ..നല്ല വിരിഞ്ഞ കൊതമാ എന്റെ പെണ്ണിന്റെ..

ഇത്ത : ഹിഹി..100

ഞാൻ മെല്ലെ എന്റെ ചുണ്ട് ഇത്തയുടെ ചെവിയിൽ അടുപ്പിച്ചിട്ട് നല്ലപോലെ ഒന്ന് കടിച്ച് ഇത്തയുടെ ചെവി ചപ്പി ഉറമ്പി കൊടുത്തു..ഞാൻ മെല്ലെ എന്റെ കൈ ഇത്തയുടെ ബ്രായുടെ ഇടുകിലേക്ക് എത്തിച്ചു കൊള്ളുത് അഴിച്ചു ഇത്തയുടെ മുലകുടങ്ങളെ സ്വതന്ത്രരാക്കി..അത് ദേഹത്ത് നിന്ന് മാറിയതും ഇത്തയുടെ പാലുടങ്ങൾ രണ്ടും ചാടി പുറത്ത് വന്നു...ഞാൻ അത് മെല്ലെ കയ്യിലെടുത്തു നല്ലപോലെ വായിലിട്ട് നുണഞ്ഞു..ഇത്ത അപ്പോൾ അത് എനിക്കായി അടിയിൽ നിന്ന് താങ്ങി തന്നു..ഞാൻ ശെരിക്കും ഇത്തയുടെ നിപ്പിൾ ഓക്കെ വായിലിട്ട് ഉറുഞ്ചി ചപ്പി കൊടുത്തു..പിൻകിഷ് നിപ്പിൾ ആയിരുന്നു ഇത്തയുടേത്..നല്ലപോലെ തെറിച്ച് നിലുന്നത്തും...

എന്നിട്ട് താഴേക്കു ചെന്ന് കൈ കുണ്ടുപോയി അതെ നിലിൻ ഇത്തയുടെ ചന്തി കുടങ്ങളെ നല്ലപോലെ പിടിച്ച് കശക്കി..ഇത്ത അപ്പോഴൊക്കെ എന്നെ ഇടക്ക് സമീ എന്ന് വിളിക്കുന്നുണ്ടായി..ഞാൻ താഴെ മുട്ട് കത്തി ഇത്തയുടെ പാന്റി അഴിക്കാൻ പോയപ്പോഴേക്കും ഇത്ത എന്നെ തടഞ്ഞിട്ട്

ഇത്ത : ഞാൻ മാത്രം ഇങ്ങനെ നിന്നാൽ മതിയോ ??

എന്ന് പറഞ്ഞു എന്റെ ഷിർട്ടിന്റെ ബട്ടൻസ് ഓരോന്നായി അഴിച്ചു. എന്റെ നെഞ്ചിലൂടെ കൈ ഓടിച്ച് മെല്ലെ എന്റെ അരയുടെ ഭാഗം വരെ തലോടി താഴേക്ക് കുണ്ടുവന്നു എന്റെ ജീൻസിലൂടെ കൈ ഇട്ട് ഷഡ്ഡിയുടെ പുറത്തുകൂടെ എന്റെ കണ്ണു ഒന്ന് തെക്കി..എന്റെ ഷർട്ട് ഉറുതി മാറ്റി..ഇത്ത വാങ്ങി തന്ന ഷർട്ട് ആയിരുന്നു ഞാൻ അന്ന് ധരിച്ചിരുന്നത്...എന്നിട്ട് മുട്ടിലിരുന്ന് എന്റെ ജീൻസും ഉറുതി മാറ്റി..ഇത്ത എന്നെ മുക്കളിലേക്ക് നോക്കി ഒരു കാമ ചിരി ചിരിച്ചിട്ട് ഷഡ്ഡിയുടെ പുറത്തെക്കൂടെ ഇത്തയുടെ കൈയ് വച്ച് എന്റെ കണ്ണു ഒന്ന് തടവി..എന്നിട്ട് മെല്ലെ എന്റെ ഷഡി വലിച്ചുരി..ഞാൻ കാൽ പൊക്കി കൊടുത്തു..ഇത്ത അത് വലിച്ചു കട്ടിലിൽക്ക് എറിഞ്ഞു..എന്നിട്ട് കൈ കൊണ്ട് എന്റെ കട്ടനെ കയ്യിലെടുത്ത് പതിയെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി..എന്നിട്ട് പതിയെ നാവു പുറത്തേക്ക് ഇട്ടു ഒന്ന് നക്കി, പയ്യെ മകുടം ഇത്തയുടെ വായിലേക്ക് വച്ചിട്ട് ഉറുബുവാൻ തുടങ്ങി..ഇത്ത ഉറുമ്പുന്നത് കാണാൻ നല്ല രസമുണ്ടായിരുന്നു, ഒരുപാട് സ്പീഡിൽ അല്ലാതെ നല്ലപോലെ വേണ്ട സ്പീഡിൽ നല്ല ഫീലിൽ ആണ് ഇത്ത ഉറുമ്പിക്കൊണ്ടിരുന്നത്. ഇടക്ക് ഇത്ത എന്റെ മകുടത്തിലൊക്കെ പതിയെ തെക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..കറച്ചു നേരം അങ്ങനെ തന്നെ എനിക്ക് ഉറുമ്പി തന്നു..ഇനിയും തുടർന്നാൽ വെള്ളം വരും എന്ന് മനസിലാക്കിയ ഞാൻ ഇത്തയെ പതിയെ എഴുന്നേൽപ്പിച്ച് കട്ടിലിലേക്ക് കിടത്തി...

എന്നിട്ട് ഇത്തയുടെ കാലുകൾ രണ്ടും മുക്കളിലേക്ക് പൊക്കി വച്ച്. ഇത്തയുടെ ഷഡി ഞാൻ ഉറുതി മാറ്റി..അങ്ങിനെ കാൽ പൊക്കി തന്നെ വച്ചുകൊണ്ട് ഞാൻ ഇത്തയുടെ പുറിലേക്ക് നക്കാൻ എന്റെ മുഖം അടുപ്പിച്ചു..ശെരിക്കും അപ്പോൾ ഇത്തയുടെ കുണ്ടിയുടെയും കാലിന്റെയും ഷേപ്പ് കാണാൻ സ്ട്രോബെറി തിരിച്ചു പിടിച്ചു പോലെ ഉണ്ടായിരുന്നു..ചമ്പി ആയിട്ടുള്ള കുണ്ടി രണ്ടും ബെഡിൽ പതിഞ്ഞപോലെ..നല്ലപോലെ പൊക്കി പിടിച്ചു ഇത്തയുടെ കൈ കൊണ്ട് ഇത്ത മുട്ടിന്റെ ഭാഗത്തായിട്ട് വട്ടം പിടിച്ചു സപ്പോർട്ട് കൊടുത്തിരുന്നു..യോഗ ചെയ്യുന്നതുകൊണ്ട് ഇത്താക്ക് അതിന് പ്രയാസം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..ഞാൻ എന്റെ മുഖം മെല്ലെ ഇത്തയുടെ പുറിലേക്ക് നാക്കിട്ട് ചപ്പാൻ തുടങ്ങി..ഇത്തയുടെ കൂതി തുളയും നല്ലപോലെ കാണുന്നുണ്ടായിരുന്നു..ഞാൻ മെല്ലെ ഇത്തയുടെ പുറം കൂതിയും മാറി മാറി ചപ്പികൊടുത്തു..ഇടക്കൊന്ന് മുഖം മാറ്റിയിട്ട് പുറന്റേം കൂതി തുളയുടെയും നടുവിലേക്ക് ആഞ്ഞു തുപ്പിയിട്ടിട്ട് നല്ലപോലെ ചപ്പാൻ തുടങ്ങി..ഇത്ത സുഖത്താൽ " സമീ ..ആഹ് ..നക്കെടാ കട്ടാ ..ഇത്തയുടെ പുറു നക്കി സുഖിപ്പിക്കേടാ ' എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ടായി..കറച്ചു കഴിഞ്ഞ് ഇത്ത കാലുകൾ ബെഡിലേക്ക് W ഷേപ്പിൽ വച്ചു..ഇത്തയുടെ കാൽ കഴച്ചിട്ടാണെന്ന് എനിക്ക് മനസ്സിലായി..

ഞാൻ മെല്ലെ മുഖം മാറ്റി ഇത്തയുടെ വയറിൽ ഉമ്മ വച്ച് ഇത്തയുടെ മുഖത്തേക്ക് ചെന്ന് ചുംബിച്ചു..പെട്ടെന്ന് ഇത്ത എന്നെ മറിച്ച് കിടത്തി..എന്നോട് ചോദിച്ചു ' സാധനം വാങ്ങിയിരുന്നോ ???'

ഞാൻ ഇത്തയോട് എന്റെ ജീൻസിന്റെ പോക്കറ്റിൽ ഉണ്ടെന്ന് പറഞ്ഞു..ഇത്ത കൈ എത്തിച്ച് എന്റെ ജീൻസ് എടുത്തിട്ട് അതിൽ നിന്ന് കോണ്ടത്തിന്റെ പാക്കറ്റ് എടുത്തു..എന്നിട്ട് അത് കട്ടിലിൽ വെച്ചിട്ട് എന്റെ കട്ടനെ എടുത്ത് പതിയെ കൈ കൊണ്ട് താലോലിച്ചു എന്നിട്ട് ഇത്തയുടെ ചുണ്ടുപ്പിച്ചു ഉറവി തുടങ്ങി..കറച്ച നേരം ഉറവി തന്നിട്ട് ഇത്ത കോണ്ടത്തിന്റെ പാക്കറ്റ് പൊട്ടിച്ച് എന്റെ കട്ടനെ അണിയിച്ചു,,എന്നിട്ട് ഇത്ത ഒന്നുകൂടെ വായിലെടുത്തിട്ട് എന്റെ കട്ടന് മുകളിൽ കാലു കവച്ചു വെച്ചിട്ട് ഇത്തയുടെ കയ്യിലേക്ക് ഒന്ന് ആഞ്ഞു തുപ്പി അത് പുറത്ത് തേച്ചു..എന്നിട്ട് മെല്ലെ എന്റെ കട്ടനിലേക്ക് ഇരുന്നു..എന്നാൽ തുടക്കം ഒന്ന് കയറിയപ്പോഴേക്കും ഇത്ത ഒന്ന് പൊങ്ങി..കറച്ച മുറുക്കം ഉണ്ടായിരുന്നു ഇത്തയുടെ പുറത്ത്..എന്നിട്ട് ഇത്ത ഒന്നുകൂടെ അറ്റം മുട്ടിച്ച് കുറച്ചൊന്ന് കയറ്റിയിട്ട് ഒന്ന് ആഞ്ഞിരുന്നു..അപ്പോൾ ശരിക്കും അകത്തേക്ക് കേറി..ഇത്ത ആഹ് എന്ന് നീട്ടി ഒച്ചവെച്ചു..എന്നിട്ട് മെല്ലെ എന്റെ അരയിൽ ഇരുന്ന് ഇത്ത ചലിക്കാൻ തുടങ്ങി...AC ഉണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും ഇത്തയുടെ മുഖത്ത് നിന്ന് വിയർപ്പ് തുള്ളികൾ ഒലിച്ചിറങ്ങുന്നുണ്ടായിരുന്നു..ഞാൻ ഇത്തയോട് ഹിജാബ് അഴിച്ചു മാറ്റാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..ഇത്ത ചലിപ്പിക്കൽ ഒന്ന് സ്ലീഡ് കുറച്ചിട്ട്, കുത്തിയിരുന്ന സൂചി ഒക്കെ അഴിച്ച് എന്റെ കയ്യിലേക്ക് തന്നു..ഞാൻ അത് കട്ടിലിന്റെ സൈഡിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന ടേബിളിലേക്ക് വെച്ച് തിരിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ഇത്തയുടെ ഹിജാബ് അഴിച്ച് എന്റെ മുഖത്തേക്ക് എറിഞ്ഞു..അപ്പോഴേക്കും ഇത്ത എന്റെ വയറിൽ കൈ വെച്ചു അടിക്കാൻ തുടങ്ങിരുന്നു..ഞാൻ ഇത്തയുടെ ചലനങ്ങൾ ഷാളിന്റെ ഇടയിലൂടെ മങ്ങിയ രൂപത്തിൽ കറച്ച നേരം കണ്ടിരുന്നു..

ഷാൾ ഇല്ലാതെ ഇത്തയെ അന്ന് കാറിൽ വെച്ച് കണ്ടിരുന്നെങ്കിലും ക്രമ പരിവേഷത്തിൽ മുടിയും ഇത്തയുടെ മുഖവും കാണുമ്പോൾ ഏതൊരുവനെയും കമ്പി ആകുന്നതായിരുന്നു..അങ്ങിനെ കറച്ച നേരം അടിച്ച ശേഷം ഞാൻ ഇത്തയോട് റാബിറ്റ് പൊസിഷനിൽ ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു.(യോഗ ചെയ്യുമ്പോൾ ഉള്ള ഒരു പൊസിഷൻ ആയിരുന്നു അത്)..ഇത്ത എഴുന്നേറ്റ് അതുപോലെ ഇരുന്നു തന്നു..ഞാൻ മെല്ലെ കട്ടിലിൽ കിടന്ന് ഇത്തയുടെ കൂതി നല്ലപോലെ ചപ്പി കൊടുത്ത് ഇത്തയുടെ പുറം ചപ്പി നനച്ച് കൊടുത്തു..പുറിലെ റോമമൊക്കെ ഇത്ത കളഞ്ഞിരുന്നു..കൂതിയും നല്ല വൃത്തി ആയി ആണ് ഇരുന്നത്..നല്ല തുടുത്ത കണ്ടിയുടെ നടുവിൽ ഇരുണ്ട തുള കാണേണ്ട കാഴ്ച തന്നെ ആണ്..

എന്നിട്ട് ഇത്തയെ ഡോഗ്ഗി സ്റ്റൈലിൽ ഇരുത്തി നല്ലപോലെ കുണ്ണ കേറ്റി അടിച്ചു കൊടുത്തു..കട്ടിലിന്റെ മുന്നിലെ കുണ്ണാടിയിൽ ഇത്തയുടെ മുഖ ഭാവങ്ങൾ എനിക്ക് കാണാമായിരുന്നു,ഇത്ത ചുണ്ടു കുടിക്കുന്നതും കുണ്ണിറുക്കുന്നതും ഒക്കെ കണ്ട് എനിക്ക് നല്ലപോലെ മൂടായി ശരിക്കും അടിച്ചു കൊടുത്തു..എന്റെ അരയും ഇത്തയുടെ കുണ്ടിയും നല്ല സ്ലീഡിൽ ചെന്ന് ഇടക്കുമ്പോഴുള്ള ഡപ്പ് ഡപ്പ് ശബ്ദം റൂം മുഴുവൻ നിറഞ്ഞു..ഇത്തയും പലതും പുലമ്പുന്നുണ്ടായിരുന്നു...കറെ കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഇത്താക്ക് വെള്ളം വന്നിരുന്നു..എനിക്കും അപ്പോൾ തന്നെ വരാറായതുകൊണ്ട് ഞാൻ ഇത്തയോട് മാറല്ലേ എന്ന് പറഞ്ഞു ഒന്നുകൂടെ അടിച്ചു എന്റെ പാൽ മുഴുവനും കൊണ്ടത്തിൽ തന്നെ അടിച്ചിട്ടു. ..ഇത്ത വെട്ടിയിട്ട പോലെ കമിഴ്ന്നു കട്ടിലിലേക്ക് വീണു..നല്ലപോലെ കിതക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..എന്റെ കുണ്ണ ചുങ്ങിയതും, കോണ്ടവും പാലിരുന്നത്കൊണ്ട് തുങ്ങി പോന്നിരുന്നു..ഞാൻ അത് അഴിച്ചു അവിടിരുന്ന് വേസ്റ്റ് ബാസ്കറ്റിൽ ഇട്ടു..എന്നിട്ട് ഇത്തയുടെ അടുത്ത വന്നു കി...

ഞാൻ : തളർന്നോടി സീനു നീ ...

ഇത്ത : ശരിക്കും മോനെ..എങ്ങനെയാക്കെയോ നീ...

ഞാൻ : നിന്നെ മെരുക്കാൻ പറ്റുമെന്ന് ഞാൻ വിചാരിച്ചതല്ല..അല്ല എന്തിനാ നീ അന്ന് സിനിമക്ക് പോയിട്ട് വന്നിട്ട് എന്നോട് ഉടക്കിയത്..

ഇത്ത : അത് ഞാൻ നിന്നെ ഒന്ന് ടെസ്റ്റ് ചെയ്തതല്ലേ...

ഞാൻ : ശെരിക്കും ?? പോടി ..

ഇത്ത : നീ വെറുതെ ഇതിനു വേണ്ടി മാത്രമാണോ എന്നോട് കൂടുതൽ അറിയാനായി ഞാൻ ഒന്ന് ടെസ്റ്റ് ചെയ്തത്..പിന്നെ നീ ഒന്നും പറഞ്ഞ് എന്നെ ഭീഷണി പെടുത്താതെയും സോറി ഒക്കെ പറഞ്ഞതുകൊണ്ട് ഞാൻ ശെരിയാക്കിയതല്ലേ...ഹിഹി

ഞാൻ : ഈ പെണ്ണ്..ഇക്ക എങ്ങനെയാ ആൾ ??

ഇത്ത : കഴുപ്പമൊന്നും ഇല്ല..പിന്നെ എത്രയെന്ന് വെച്ചിട്ട് ഞാനും..അതുകൊണ്ടല്ലേ നീ ആയിട്ട് ഇങ്ങനെ..പിന്നെ നീ നാട്ടിലെ നല്ല പുള്ള അല്ലെ ..അതുകൊണ്ടും

ഞാൻ : ഉവ്വു ഉവ്വു ..എന്തായാലും എന്റെ സീനു പെണ്ണ് എനിക്ക് നല്ലപോലെ അറിഞ്ഞു തന്നല്ലോ..ഉമ്മ ..ഇനി പെണ്ണിന്റെ കണ്ടിയിൽ കൂടെ ഒന്ന് ചെയ്യണം..

ഇത്ത : ഓ..കോളാലോടെ പുതിയൊക്കെ..അവിടെ ചെയ്യാൻ സമയം അധികം വേണമെട..ഇക്കയും അവിടെ ചെയ്യാൻ ഇഷ്ടമാണ്..ഇന്നിപ്പോ നമ്മൾക്കു ടൈം ഇല്ലാലോ മോനെ..മറ്റൊരിക്കൽ നോക്കാം..

ഞാൻ : മതി എന്റെ സീനു പൂരി...വിഷക്കണിപ്പെട്ടു ?? ഫുഡ് പറയട്ടെ ??

ഇത്ത : മ് ..കഴിക്കാം

ഞാൻ റിസപ്ഷനിൽ വിളിച്ച് ബിരിയാണിയും പയിനാപ്പിൽ ജ്യൂസും ഓർഡർ ചെയ്തു.ഞങ്ങളൊന്നു പരസ്പരം നല്ലപോലെ ചുംബിച്ചു എഴുന്നേറ്റ് ബാത്റൂമിൽ പോയിട്ട് ഒന്ന് മേലൊക്കെ തുടച്ച് ഒന്നും ഇടാതെ തന്നെ കട്ടിലിൽ വന്ന് ഇരുന്ന് വർത്തമാനമൊക്കെ പറഞ്ഞു കിടന്നു..കറച്ച് കഴിഞ്ഞപ്പോൾ ഫുഡ് വന്നു..ഞാൻ ബാത്റൂമിൽ ഉണ്ടായിരുന്ന സർക്കി ഉടുത്ത് വാതിൽ ഇറന്നു. വെയ്ററുടെ കയ്യിൽ നിന്ന് ഫുഡ് വാങ്ങി അകത്തേക്ക് കണ്ടെന്ന് ഞങ്ങൾ അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ടേബിളിൽ ഇരുന്ന് പരസ്പരം വാരി കൊടുത്തു കഴിച്ചു..അപ്പോഴൊന്നും ഞങ്ങൾ ഒന്നും ഇടാൻ താല്പര്യപ്പെട്ടില്ല..

പിന്നെ കൈ കഴുകി വന്നിട്ട് ജ്യൂസ് കുടിക്കാൻ വേണ്ടി എനിക്കൊരു ഐഡിയ തോന്നി..ഞാൻ ഇത്തയോട് ഒരു ഗ്ലാസ് മാത്രം എടുത്തിട്ട് അവിടെത്തെ കസേരയിൽ ഇരുന്നിട്ട് ഇത്തയോട് മടിയിൽ ഇരിക്കുവാൻ പറഞ്ഞു..എന്നിട്ട് ആ ഗ്ലാസ് എന്റെ വായിൽ വച്ച് തരാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..ഇത്ത എനിക്ക് വായിലേക്ക് ഗ്ലാസ് വച്ച് തന്നു , ഞാൻ കുറച്ച് കുടിച്ചിട്ട് വായിൽ തന്നെ വച്ചിട്ട് ഇത്തയുടെ വായിലേക്ക് പകർന്നു കൊടുത്തു അതുപോലെ തിരിച്ചു ഇത്തയും.അങ്ങിനെ രണ്ടു ഗ്ലാസ്സും ഞങ്ങൾ കുടിച്ച് തീർത്തു..ഇടക്കു..വായിൽ നിന്ന് ഒലിച്ചു ചാടിയത് ഇത്തയുടെ മൂലയിൽ നിന്നു നക്കി കൊടുത്തു...എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ ഒന്ന് കളിച്ച് ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു. ഇത്തയോട് ബ്രായും പാന്റിയും ഇടേണ്ട എന്ന് പറഞ്ഞു. പർദ്ദ ഇട്ട് ഹിജാബ് ഇട്ടു..ഇത്തയുടെ മൂലയുടെയും കണ്ടിയുടെയും ഷേപ്പിൽ തന്നെ പർദ്ദ ഒഴുകി കിടന്നു,,ഞാനും ഡ്രസ്സ് ചെയ്തു..റൂമിൽ നിന്ന് ഇറങ്ങുന്നതിന് മുൻപ് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം ഒന്ന് നല്ലപോലെ അറിഞ്ഞു ചുംബിച്ച്, പർദ്ദയുടെ പുറത്തുളള ഇത്തയുടെ കണ്ടിയിൽ ഒന്ന് ഞെക്കി വീടവിലേക്ക് കൈ കടത്തി. ഇത്ത മുഖം മറച്ചു.ഞങ്ങൾ റൂം ബില്ലുമടച്ച് അവിടെന്ന് പോയി..ഇത്തയെ സ്റ്റോപ്പിൽ ഇറക്കിയിട്ട് അന്നത്തെപോലെ ഞങ്ങൾ രണ്ട് പേരും 2 വീട്ടിലേക്ക് പോയി...

വീട്ടിൽ ചെന്ന് ക്ഷീണം കൊണ്ട് ഞാൻ ഉറങ്ങിപ്പോയിരുന്നു..രാത്രി ആണ് ഇത്തയുടെ മെസ്സേജുകൾ കാണുന്നത്

ഇത്ത : എന്താ മോനെ ??എങ്ങനെണ്ട് ?? ക്ഷീണിച്ച് തളർന്നോ എന്റെ കുട്ടൻ ??

എന്നൊക്കെ ആയിരുന്നു..

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഇത്തക്ക് റിപ്ലൈ കൊടുത്തു

ഞാൻ : എന്റെ ഹൂറിയുടെ പെർഫോമൻസ് അതല്ലെയിരുന്നോ ??പിന്നെ ക്ഷീണിക്കാതിരിക്കുമോ ??

കറച്ചു കഴിഞ്ഞു ഇത്തയുടെ മെസ്സേജ് വന്നു

ഇത്ത : നീയും മോശമല്ലായിരുന്നല്ലോ..

ഞാൻ : എന്നാലും എന്റെ സീനു പൂറി അല്ലായിരുന്നോ പടക്കുതിര..

ഇത്ത : തളച്ചിട്ടിട് അഴിച്ചു വിടുമ്പോൾ പിന്നെ നിലത്ത് നിന്നുണ്ട ആവശ്യമുണ്ടോ..അതും നല്ലൊരു കുതിര ഓട്ടക്കാരൻറെ അടുത്ത്

ഞാൻ : എന്നാലും മോളെ ...അടിപൊളി ആയിരുന്നു..നിന്നെ അങ്ങ ഇപ്പോഴും അടുത്ത് കിട്ടിയിരുന്നെങ്കി...

ഇത്ത : ഉവ്വ ഉവ്വ..

ഞാൻ :അടുത്ത തവണ എന്റെ സീനുവിന്റെ കൂതിയില് എനിക്ക് പാലൊഴിക്കണം..അതും സീനുവിന്റെ യോഗ പാൻറും ടി ഷർട്ടും ഇട്ടിട്ട്..(ഇത്ത യോഗ ചെയ്യാൻ പോവുമ്പോ ഇടുന്ന ഡ്രസ്സ് എനിക്ക് ഫോട്ടോ ഒക്കെ അയച്ചു തന്നിട്ടുണ്ടായിരുന്നു.അതിൽ അവളുടെ തുടയുടെയും ചന്ദിയുടെയും ഒക്കെ ഷേപ്പ് നല്ലപോലെ തെറിച്ച് കാണാൻ പറ്റുമായിരുന്നു..)

ഇത്ത : പുതി ഒക്കെ കൊള്ളാം..ഇനി എന്നാണാവോ ??

ഞാൻ : അതൊക്കെ നടക്കും എന്റെ പെണ്ണെ..ഞാനില്ലേ ..

ഇത്ത : ഉവാടാ..അല്ല നിനക്ക് എവിടെന്നു ആ പൊസിഷന്റെ പേരൊക്കെ കിട്ടിയത് ??

ഞാൻ : ഞാൻ കുറച്ച് നാൾ ജിമ്മിൽ യോഗ ചെയ്തിട്ടുണ്ട്..അങ്ങനെ അറിയുന്നത..എന്നാലും അതിൽ നിന്റെ ആ വെളുത്ത പത്തുപതിഞ്ഞ കുണ്ടിയില് കുറുത്ത തള കാണാൻ.മോളെ ..

ഇത്ത : ഹി..ഒരു നാനോമിറ്റർ ഇപ്പോ ഈ ചെക്കൻ..

ഞാൻ : ഓ..ഒരു നാനോകാരി..എന്തൊക്കെയാ രാവിലെ വായിൽ നിന്ന് വന്നിരുന്നത്..കിടന്നു മറിഞ്ഞപ്പോഴൊന്നും ഈ നാനോമിറ്റർ കണ്ടില്ലേ..

ഇത്ത : അപ്പോ നാനോമിറ്റർ എങ്ങനെയാ ...പോടാ

അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ കുറച്ച നേരം സംസാരിച്ചു പിള്ളേർ ഉറങ്ങുവാൻ വന്നപ്പോഴേക്കും ഇത്ത പോയിരുന്നു..പിന്നീടുള്ള ദിവസങ്ങളിൽ ഞങ്ങൾ ചാറ്റിംഗും ഫോണിങ്ങും ഓക്കേ ആയി നീക്കി കൂണ്ടുപോയി...

ഇതുവരെ ഉള്ള നിങ്ങളുടെ സപ്പോർട്ടിന് വളരെ അധികം നന്ദി..അടുത്ത 2 ഭാഗങ്ങളിലായി അവസാനിപ്പിക്കാൻ ആണ് ഇരിക്കുന്നത്..കാരണം ലോക്ക്ഡൗൺ ആയതുകൊണ്ട് ആണ് ഇതു പങ്കുവെക്കാം എന്നു കരുതിയത്..എല്ലാവർക്കും പറ്റുന്നപോലത്തെ ഒരു ഹാപ്പി എൻഡിങ് അടുത്ത 2 ഭാഗങ്ങളിലായി തീർക്കേണ്ടതുണ്ട്..അങ്ങോട്ട് ഇനി സമയക്കുറവും സാഹചര്യ കുറവും ഒക്കെ ഉള്ളതിനാൽ ..നീണ്ടു പോയാൽ ചിലപ്പോ നിങ്ങൾക്ക് മടുത്തെന്നു വരാം..

ഒരിക്കൽ ഇക്കയുടെ ഉമ്മ മറ്റൊരു മകന്റെ വീട്ടിൽ പോവുന്നതിനെ പറ്റി ഇത്ത എന്നോട് പറഞ്ഞു..അന്ന് രാത്രി ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് വരുട്ടെ എന്നു ചോദിച്ചു..ഇത്ത എത്ര ആയിട്ടും സമ്മതിക്കുന്നുണ്ടായില്ല..അവസാനം ഉമ്മ പോയ ദിവസം വൈകുന്നേരം ഇത്ത സമ്മതിച്ചു..അങ്ങനെ ഒരു 12 മണി ആയപ്പോഴേക്കും ഞാൻ ഇത്തയുടെ വീടിന്റെ മതിൽ ചാടി അടുക്കള ഭാഗത്തേക്ക് ചെന്നു..അവിടെ ആകെ ഇരുട്ടായിരുന്നു..

ഇത്ത ലൈറ്റ് ഒക്കെ ഓഫ് ചെയ്തതാണെന്ന് തോന്നി എനിക്ക്..ഞാൻ ഡോറിന്റെ അവിടെ പതുങ്ങി നിന്നു ഇത്തയെ വിളിക്കാൻ പോയപ്പോഴേക്കും, വാതിൽ തുറന്നു എന്നെ പെട്ടെന്ന് വലിച്ച് അകത്തേക്ക് കേറ്റി..അകത്തും നല്ല ഇരുട്ട് ആയിരുന്നു..ഹാളിൽ നിന്നുള്ള വെളിച്ചം അടിക്കുന്നതല്ലാതെ ഒന്നും തന്നെ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..വാതിൽ അടച്ചു കുറ്റി ഇട്ടിട്ട് എന്റെ കൈ പിടിച്ചു ഇത്ത ഹാളിലേക്ക് നടന്നു..ഹാളിലെ വെളിച്ചം എത്തിയപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് ഇത്തയെ കാണാൻ പറ്റി..

ഇത്തയുടെ യോഗ പാസ്റ്റിൽ ഉള്ളൂമ്പുന്ന ചന്തി ആണ് എനിക്ക് ആദ്യം കാണാൻ കഴിഞ്ഞത്..ശരീരത്ത് ഒട്ടി കിടക്കുന്ന ഇത്തയുടെ ടി ഷർട്ടും..എന്നെ തിരിഞ്ഞു നോക്കാതെ എന്റെ കൈ പിടിച്ചു നടക്കുകയായിരുന്നു ഇത്ത. ഒരു ഡോർ തുറന്നിട്ട് എന്നെ അങ്ങോട്ട് തള്ളി വിട്ടിട്ട് ഇത്ത ഹാളിലെ ലൈറ്റ് ഓഫ് ചെയ്ത് ആ റൂമിലേക്ക് വന്നു..അവിടെത്തന്നെ ഡിം ലൈറ്റ് മാറ്റി സാധാരണ ലൈറ്റ് ഇട്ടു..അപ്പോഴാണ് എനിക്ക് ഇത്തയെ ശരിയ്ക്കും കാണാൻ പറ്റിയത്..

ഇത്തയുടെ പൊക്കിളിന് തൊട്ട് താഴെ വരെ കേറ്റി ഇട്ടിരിക്കുന്ന പാൻ്റും, നല്ലപോലെ ഷേപ്പ് അറിയുന്ന ടി ഷർട്ടും..പാൻ്റിൽ ഇത്തയുടെ യോനിയുടെ ഷേപ്പ് ശെരിക്കും എടുത്ത് അറിയാമായിരുന്നു..അതിന്റെ വിടവിലേക്ക് കയറി ഇരിക്കുന്നതുകൊണ്ടു ഇത്ത പാൻ്റി ധരിച്ചിരുന്നില്ല എനിക്ക് മനസ്സിലാക്കുവാൻ പറ്റി..ഇത്ത വാതിൽ കുറ്റി ഇടാൻ തിരിഞ്ഞപ്പോൾ അവളുടെ കോതത്തിൽ ഇറുക്കി പിടിച്ചിരിക്കുന്ന ഷേപ്പ് കാണാനും പറ്റി..

എന്നിട്ട് ഇത്ത എന്റെ അടുക്കലേക്ക് നടന്നു വന്നു..ഞാൻ ഇത്തയുടെ അടുത്ത് നിന്ന് കെട്ടി പിടിച്ചിട്ട്

ഞാൻ : പിള്ളേരെന്ത്യേ??

ഇത്ത : അടുത്ത റൂമിൽ ഉണ്ട്..രാവിലെ എണീക്കുള്ളൂ ഇനി..

ഞാൻ : അതുവരെ.... 😊 😊

ഇത്ത : അയ്യട..അതുവരെ ഒന്നുമില്ല..4 മണി..

ഞാൻ : ഓ..ധാരാളം..

എന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളെ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി..അവളും നല്ലപോലെ നാക്കു പുറത്തിട്ടു ചപ്പി വലിച്ചു, ചുണ്ടൊക്കെ കടിച്ചു ഊമ്പി..അതേ സമയം ഞാൻ അവളുടെ ചന്തിയുടെ പുറത്തു കൂടെ തഴുകിക്കൊണ്ടിരുന്നു..ആ സുഖത്തിൽ മൂളുന്നുണ്ടായിരുന്നെങ്കിലും, ഞങ്ങളുടെ വായകൾ തമ്മിൽ ചുംബിച്ചുകൊണ്ട് ഇരുന്നതുകൊണ്ട് കാര്യമായ ശബ്ദം ഉണ്ടായിരുന്നില്ല..

ഞങ്ങൾ ഒരുമിച്ച് കട്ടിലിലേക്ക് ഇരുന്നു..എന്നിട്ട് ഒരുമിച്ച് കട്ടിലിലേക്ക് ചാഞ്ഞു..ഇത്ത എന്നെ ബെഡിൽ നേരെ കിടത്തിയിട്ട് എന്റെ താഴേക്ക് വന്നു എന്റെ പാൻ്റ് വലിച്ചുരി..എന്നിട്ട് ഷെഡിയും ഊരി മാറ്റി..ഇത്ത നിലത്ത് മുട്ടുകുത്തി ഇരുന്ന് എന്റെ തുടയിൽ പിടിച്ചു കട്ടിലിന്റെ അറ്റത്തേക്ക് വലിച്ചു കിടത്തി..മെല്ലെ എന്റെ കണ്ണു വായിൽ എടുത്ത് ചപ്പി

തുടങ്ങി..നല്ലപോലെ തുപ്പിയിട്ട് ഇത്ത കടവരെ കയറ്റി തൊണ്ടയിൽ മുട്ടിച്ച് ഉറവി തന്നു... ഇത്ത വായ എടുത്തപ്പോൾ എന്റെ പ്രീ കമ്മ്യൂം, ഇത്തയുടെ ഉമിനീരൊക്കെ കലർന്നു വായിൽ നിന്ന് ഒലിച്ച് എന്റെ തുടയിലേക്ക് വീഴുന്നുണ്ടായിരുന്നു..

ഞാൻ ഇത്തയെ എന്റെ മേലേക്ക് കിടത്തിയിട്ട് ടീ ഷർട്ട് ഉറവി മാറ്റി ഇത്തയുടെ മുലകൾ ഞെക്കി ചപ്പി കൊടുത്തു..ഇത്ത നല്ലപോലെ അതു ആസ്വദിക്കുന്നുണ്ടായി..അങ്ങിനെ കുറച്ച് നേരം ചപ്പിയ ശേഷം ഇത്തയെ എഴുന്നേല്പിച്ച് ഡോഗ്ഗി പൊസിഷനിൽ നിറുത്തി ഇത്തയുടെ യോഗ പാന്റ് മെല്ലെ താഴ്ന്നു തുട വരെ വച്ചു..വിരിഞ്ഞു നിൽക്കുന്ന കണ്ടിയിൽ ഞാൻ ആഞ്ഞു ഒരു അടി വച്ചു കൊടുത്തു..ഇത്ത ആഹ് എനൊരു ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കിയെങ്കിലും പെട്ടെന്നു വാ പൊത്തി...എന്നെ തിരിഞ്ഞു ഒരു രൂക്ഷമായ നോട്ടം നോക്കി..ഞാനൊന്നു ഇളിച്ചു കാണിച്ചു..

ഇത്ത : പതിയെ അടിക്കട..വേദനിച്ചു...

ഞാൻ എന്നിട്ട് എന്റെ മുഖം കണ്ടിയിൽ അടുപ്പിച്ചു മെല്ലെ നാവിട്ട് ചപ്പുവാൻ തുടങ്ങി..പതിയെ നാവിട്ട് ഇളക്കുന്നത് സ്റ്റീഡിൽ ആയി..ഇത്ത അപ്പോൾ സുഖം സഹിക്കാൻ വയ്യാതെ തലയിണയിലേക്ക് മുഖം പൂശി വച്ച് ഒച്ച നിയന്ത്രിച്ചു..ഇത്തയുടെ കുറുകൾ എനിക്ക് നല്ലപോലെ ആവേശം തന്നു..ഞാൻ മെല്ലെ ചപ്പി നിർത്തിയിട്ട് എന്റെ വിരലുകൾ മെല്ലെ കൂതി തുളയിലേക്ക് കയറ്റി ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി..അങ്ങിനെ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു ഇത്ത എനോട് ജനലിന്റെ അങ്ങോട്ട് ചൂണ്ടിയിട്ട് അതെടുത്തു കണ്ടുവരാൻ പറഞ്ഞു..വെളിച്ചെണ്ണ ആയിരുന്നു അത്..ഇത്ത എന്റെ കണ്ണയിൽ ഒഴിച്ചു തേച്ചുപിടിപ്പിച്ചു..എന്നിട്ട് ഒന്നുകൂടെ ഡോഗ്ഗിയിൽ നിന്നിട്ട് ഇത്തയുടെ കൂതിയിലും തേച്ചുപിടിപ്പിക്കുവാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ അതു തേച്ചിട്ട് വിരലിട്ടു ഒന്നുകൂടെ അടിച്ചു..എന്നിട്ടു ഞാൻ മുട്ടുകുത്തി ഇത്തയുടെ തുളയുടെ അറ്റത്ത് കണ്ണു വച്ചിട്ട് രണ്ടിന്റേം തുടയിൽ കുറച്ചുകൂടെ എണ്ണ ഒഴിച്ചു..

ഞാൻ പതിയെ തള്ളുന്നത് അനുസരിച്ച് ഇത്ത തുള വികസിപ്പിക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..ഇത്തക്ക് അതിന്റെ മെരുക്ക് അറിയവുന്നതുകൊണ്ടു എനോട് പതിയെ തള്ളിക്കൊടുക്കു എന്നു പറഞ്ഞു..അങ്ങനെ ഞങ്ങൾ പതിയെ ശ്രമിച്ചു എന്റെ കണ്ണു പകുതിയോളം അകത്തു കയറി..എന്നിട്ട് മെല്ലെ ചലിപ്പിച്ചു തുടങ്ങാൻ ഇത്ത ആവശ്യപ്പെട്ടു..അങ്ങിനെ കുറച്ച് നേരത്തിന് ശേഷം ഇത്തയുടെ കൂതി തുള ഒന്നുകൂടെ അഴിഞ്ഞിരിന്നു..ഞങ്ങൾ നല്ലപോലെ അടിച്ചു തുടങ്ങി..

ഇത്ത : സമീ..അടിക്കോട..ഇത്തയുടെ കൊതം പൊളിക്കോട..ഉ..ആഹ്...നിന്റെ കുട്ടനെ വച്ച് എന്നെ പണ്ണട കുട്ടാ....

എന്നൊക്കെ പറയുന്നുണ്ടായി...

ഞാൻ തുടക്ക് ഇത്തയുടെ ചന്തിയിൽ കൈ വച്ചു അടിക്കാനും മറന്നില്ല..അങ്ങിനെ കുറെ നേരം അടിച്ച ശേഷം എനിക്ക് പാല് വന്നിരുന്നു..അതു മൊത്തം ഇത്തയുടെ കൂതിയിൽ തന്നെ ഒഴിച്ചു..എന്നിട്ട് ഞാൻ മെല്ലെ കട്ടിലിലേക്ക് കിടന്നു..

ഇത്തക്ക് വന്നിരുന്നില്ല അപ്പോഴും, ഒന്ന് കിതപ്പ് മാറിയിട്ട് ഞാൻ കട്ടിലിൽ കിടന്നിട്ടു ഇത്തയോട് എന്റെ മുഖത്തു ഇരിക്കാൻ പറഞ്ഞു..ഇത്ത പാൻ്റ് ഉൾമി മാറ്റി കാലു രണ്ടും കവച്ചു വച്ച് പുറകിലേക്കായി ഇരുന്ന് എന്റെ മുഖത്തു ഇത്തയുടെ പുറു വച്ചു..ഇത്തയുടെ ചന്തിയിൽ കൈ വച്ചിട്ട് ഞാൻ മെല്ലെ ചപ്പി കൊടുത്തു..ഇത്ത ഒന്നുകൂടെ എന്റെ മുഖത്തേക്ക് അമർത്തി വച്ചു..എനിക്ക് പെട്ടെന്ന് ശ്വാസം കിട്ടാത്ത പോലെ തോന്നിയിരുന്നു..അപ്പോ തന്നെ ഇത്ത എഴുന്നേറ്റ് ഒന്നുകൂടെ ഇരുന്നു തന്നെ..ഞാൻ ഇത്തയോട് പൊങ്ങി താഴ്ന്നുകൊണ്ടിരിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..ഇത്ത കട്ടിലിന്റെ കാലിൽ കൈ പിടിച്ചു.. ഉയർന്നു താഴ്ന്നുകൊണ്ടിരുന്നു..ഞാൻ നാക്ക് നീട്ടി പുറത്തേക്ക് വച്ചിരുന്നു...കുറച്ച് കഴിഞ്ഞ് ഇത്ത അങ്ങിനെ തന്നെ ഇരുന്നു അനങ്ങാതെ..ഇത്തക്ക് വരാറായെന്ന് മനസിലായി..നല്ലപോലെ നാവിട്ട് ചപ്പി കൊടുത്തു..അപ്പോഴേക്കും ഇത്തക്ക് വന്നിരുന്നു..എന്റെ മുഖത്ത് ഇരുന്ന് തന്നെ ഇത്ത നല്ലപോലെ വിറക്കുന്നുണ്ടായി ..എന്റെ മുഖത്തേക്ക് ഇത്തയുടെ മദജലം പൊട്ടി ഒലിച്ച് മുഖം നനഞ്ഞിരുന്നു..എന്നിട്ട് എന്നിൽ നിന്ന് എഴുന്നേറ്റ് കട്ടിലിലേക്ക് കിടന്നു..ഇത്തയുടെ മുഖത്തു നല്ലൊരു സന്തോഷം ഞാൻ കണ്ടിരുന്നു..ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു ഉറങ്ങിപ്പോയി..

ഇത്തയുടെ പെട്ടെന്നുള്ള കലുക്കി വിളികൾ കേട്ടാണ് ഞാൻ പിന്നെ ഉണരുന്നത്..

ഇത്ത : സമീറെ..എഴുന്നേൽക്ക്..4 മണി ആയി..

അപ്പോഴാണ് ഞാൻ സമയം നോക്കിയത്..

ഇത്ത : ഞാൻ നേരത്തെ തന്നെ അലാറം വച്ചത് എത്ര നന്നായി..അല്ലെങ്കി നാളെ രണ്ടിനേം നാട്ടുകാർ പിടിച്ചു കെട്ടിപ്പോനെ..

ഞാൻ : അതിനെന്താ..നമ്മൾക്ക് കല്യാണം കഴിക്കാലോ...

ഇത്ത : പോടാ..ചെക്കന് കളി തമാശ..

ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു പോകുവാനായി അടുക്കള വാതിലിലേക്ക് നീങ്ങി..ഇത്ത എന്നോടൊപ്പം ലൈറ്റ് ഇടാതെ ഡ്രെസ്സും ഇടാതെ അങ്ങോട്ടു വന്നു..നടക്കുമ്പോൾ ഇത്തയുടെ മുലയും കണ്ടിയും ആടുന്ന കാണാൻ തന്നെ മൂഡ് ആയിരുന്നു..അടുക്കളയിൽ ചെന്നു നിന്നപ്പോ ഞാൻ ഇത്തയുടെ കുണ്ടിയിൽ ഒരു അടി വച്ച് കൊടുത്തു..

ഇത്ത : സമി..മതിയെടാ...

ഞാൻ : 1/2 മണിക്കൂർ കൂടെ കഴിഞ്ഞിട്ട് പോയ പോരെ ഇത്തു..

ഇത്ത : കളിക്കാതെ പോയേ ചെക്കാ..ഇനീം വേണ്ടേ..അതോ ഇന്നത്തോടെ മതിയോ??

ഞാൻ : ഇനീം വേണം..

ഇത്ത : എങ്കിൽ മോൻ വീട്ടിലേക്ക് ചെല്ല്..

ഞങ്ങൾ പരസ്പരം കെട്ടി പിടിച്ച ഒരു ചുംബനം നൽകി ഇറങ്ങാൻ പോയപ്പോഴേക്കും അടുത്ത വീട്ടിൽ ലൈറ്റ് ഓൺ ആയതു കണ്ടു..ഡോർ തുറന്നു ഇറങ്ങാൻ പോയ എന്നെ ഇത്ത അകത്തേക്ക് വലിച്ചു കേറ്റി, മെല്ലെ ഡോർ ചാരി...

എന്നിട്ട് മെല്ലെ ജനൽ കുറച്ചു തുറന്നു നോക്കിക്കൊണ്ടിരുന്നു..ആ നേരം അത്രയും ഞാൻ ഇത്തയുടെ പുറകിലൂടെ കെട്ടിപിടിച്ചു നിന്നു...

ലൈറ്റ് ഓഫ് ആയപ്പോഴേക്കും ഇത്ത എന്നോട് വേഗം ഇറങ്ങാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..ഒന്ന് ഡോർ തുറന്ന് പുറത്തേക്ക് നോക്കി ഞാൻ വേഗം ഇറങ്ങി വീട്ടിലേക്ക് പോയി..

അങ്ങിനെ സംഭവിച്ചതുകൊണ്ടു ഇത്ത പിന്നെ അവസരം ഇങ്ങായിട്ടും എന്നെ വീട്ടിലേക്ക് വരുത്തിയില്ല..ഇത്ത അന്ന് ചെറുതായി പേടിച്ചിരുന്നു..അങ്ങിനെ ഒരു അവസരം കാത്തിരിക്കുമ്പോൾ ആണ് എന്റെ അംബിക ചേച്ചിയുമായുള്ള കലാവിരുതകൾ സംഭവിച്ചത്..അതിൽ പിന്നെ പകലൊക്കെ ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ ഇടക്ക് ഇത്തയുടെ കൂടെ സുഖിക്കാറുണ്ടായിരുന്നു...രണ്ടു പേരുമായി ഒരുമിച്ച് ചെയ്യുവാൻ എത്ര ശ്രമിച്ചിട്ടും വഴങ്ങുന്നുണ്ടായില്ല..എങ്കിലും രണ്ടു പേരെയും ഞാൻ ഇടക്ക് മാറി മാറി ചെയ്തുകൊണ്ടിരുന്നു..ഞങ്ങൾ 3 പേരും ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ വച്ച് കമ്പി പറച്ചിലും ,മുല പിടിത്തവും ഒക്കെ ആയിട്ട് അങ്ങനെ നീങ്ങി...അംബിക ആണേൽ വാസു ഏട്ടന്റെ ഒപ്പം കഴിഞ്ഞിട്ട് വെള്ളം കളയുവാൻ അമ്പിളിയുടെ മുറിയിൽ വന്നു എന്നെ വിളിക്കുന്നത് ഒരു ശീലമായി..അങ്ങിനെ കുറച്ചു നാൾ നീണ്ടുപോയി..

എന്നാൽ കുറച്ച് നാൾ കഴിഞ്ഞ് ഇക്ക നാട്ടിൽ തിരിച്ചു വന്ന ഇവിടെ ബിസിനസ് ഒക്കെ തുടങ്ങി..അതിൽപിന്നെ ഇത്തയുമായി ഒന്നും ചെയ്യുവാനോ സംസാരിക്കുവാനോ പറ്റുന്നണ്ടായില്ല..ഇടക്ക് ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിൽ വരുമ്പോഴുള്ള ഉമ്മ വെപ്പും പിടിത്തവും അല്ലാതെ..അങ്ങിനെ ആദ്യത്തെ ലോക്ക്ഡൗൺ ഒക്കെ കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും ഇക്കയുടെ ആവേശംകൊണ്ട് ഇത്താക്ക് 3 ആമത്തെ ഒരണ്ണത്തിനെ വയറ്റിൽ ആക്കിയിരുന്നു..ഇത്ത ഇപ്പോ 7ആം മാസം റെസ്റ്റിൽ ആണ് ...

അങ്ങിനെ ഞാൻ കളി ഒക്കെ കഴിഞ്ഞു അമ്പികളുള്ള ഫുഡും ആയി ചേച്ചിയുടെ വീട്ടിലേക്ക് വന്നു..ചേച്ചിയും കളി എല്ലാം കഴിഞ്ഞു TV കണ്ടുകൊണ്ടിരിക്കുകയായിരുന്നു..ഞാൻ ചെന്നതും ചേച്ചി TV ഓഫ് ചെയ്തു അടുക്കളയിൽ പോയി കഴിക്കാനുള്ള പാത്രങ്ങൾ കണ്ടുവന്നു..ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ പരസ്പരം വാരി കൊടുത്ത് ഫുഡ് കഴിച്ചു..എന്നോട് റൂമിൽ ഇരുനോളാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ അമ്പിളിയുടെ റൂമിലേക്ക് പോയി..കാരണം അവിടെ ആയിരുന്നു ഞങ്ങൾ എപ്പോഴും ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ടിരുന്നത്..അങ്ങിനെ കുറച്ച് കഴിഞ്ഞു അംബിക ചേച്ചി റൂമിലേക്ക് വന്നു..ഫോണിൽ നോക്കി ഇരുന്നു എന്റെ സൈഡിൽ വന്നിട്ട് എന്റെ സൈഡിൽ ചെരിഞ്ഞു എന്റെ നെഞ്ചിൽ കിടന്നു..

അംബിക : നിന്റെ ചൂട് കിട്ടിയിട്ട് കുറച്ച് നാളായി..കുറച്ച് നേരം നമുക്ക് ഇങ്ങനെ തന്നെ കിടക്കാം..

ഞാൻ : കിടക്കാലോ...

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ കിടന്നു സംസാരത്തിനിടയിൽ അമ്പിളി ആയിട്ടുള്ള കാര്യങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞു..ഈ നേരമൊക്കെ ചേച്ചി എന്റെ കട്ടനെ പാന്റിന് പുറത്തുകൂടെ തഴുകുന്നൊക്കെ ഉണ്ടായിരുന്നു..അംബിക ആയിട്ടുള്ള കളിയൊക്കെ പറഞ്ഞു തുടങ്ങിയത് കൊണ്ട് എനിക്ക് നല്ല പോലെ കമ്പി ആയിരുന്നു..ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ ഇടുപ്പിൽ കൈ പിടിച്ചു ഉയർത്തി എന്റെ മേലേക്ക് കിടത്തി..ഞങ്ങളുടെ കണ്ണുകൾ അപ്പോൾ നല്ല ക്വാമ നോട്ടത്താൽ ഉടക്കി...ചേച്ചി എന്റെ മുഖം വട്ടം പിടിച്ചു എന്നെ ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി..ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നാവിട്ട് ചുംബിച്ചു..

എന്നിട്ട് എന്നോടായി...

അംബിക : നീ അവൾക്ക് കൊടുത്ത സുഖം തന്നെ എനിക്കും താടാ മോനെ..

ചേച്ചി ഉദ്ദേശിച്ചത് അംബിളിയെ കളിച്ചു പോലെ തന്നെ കളിക്കാൻ ആയിരുന്നു..അമ്മായിഅമ്മക്കും മരിമകൾക്കും മറ്റേ ആൾ അറിഞ്ഞിരിക്കുന്ന സുഖം പരസ്പരം അറിയണം എന്നുള്ള ഒരു ചിന്ത ഉള്ളത് എന്നെ ആശ്ചര്യ പെടുത്തി..

അങ്ങിനെ അമ്ബിളിയെ ചെയ്ത കൊടുത്ത പോലെ തന്നെ അമ്പികക്കും എല്ലാം ചെയ്ത കൊടുത്തു..അവസാനം ഞങ്ങളുടെ വെള്ളം പോയി തളർന്നു കിടക്കുക ആയിരുന്നു..

ഞാൻ : സുഖിച്ചോടി പൂറി നിനക്ക്..

അംബിക : എന്റെ സമീ മോൻ ഒന്ന് തൊട്ടാൽ വരെ എനിക്ക് സുഖം അല്ലെ..പിന്നെ ഇതൊക്കെ ചോദിക്കാനുണ്ടോടാ ചക്കരെ..

ഞാൻ : അവളെ ഇതു കൂടാതെ ഒരു സുഖം കൂടെ അറിയിച്ചിരുന്നു..

അംബിക : എന്ത്?

ഞാൻ മെല്ലെ എന്റെ കൈ ചേച്ചിയുടെ പുറകിലൂടെ കണ്ടുപോയി ചന്ദിപ്പാളികളിലൂടെ കടത്തി എന്റെ നടുവിരൽ ചേച്ചിയുടെ കൂതി തുളയിൽ ഒന്ന് കടത്തി...

ചേച്ചി ഒന്നു കുതിച്ചിട്ട് എന്റെ കൈ തട്ടി മാറ്റി..

അംബിക : അതു വേണ്ടെ മോനെ..ഞാൻ പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ ,നീ അവിടെ നക്കുന്നതിലും വിരലിടുന്നതിലും എനിക്ക് കഴുപ്പമില്ല .പക്ഷെ നിന്റെ അതു കേറ്റിയാൽ വേദന സഹിക്കില്ലേട..

ഞാൻ : ഇത്ര വർഷമായിട്ടും എന്റെ മുത്തിന് ഇഷ്ടമല്ലാത്ത ഒന്നും ഞാൻ ചെയ്തിട്ടില്ലാലോ..ഇനിയും ചെയ്യില്ലാട്ടോ..

അംബിക : ഇതൊക്കെ തന്നെയാ നിന്നെ പിന്നെയും വേണമെന്ന് തോന്നുന്നു..

ഞാൻ : സമയം ഒരുപാടായി..നാളെ എഴുന്നേൽക്കണ്ടതലെ..

ഞങ്ങൾ അങ്ങിനെ കിടന്നുറങ്ങി..രാവിലെ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ അമ്പികയെ എന്റെ അടുത്ത് കണ്ടില്ല..അടുക്കളയിൽ പെരുമാറ്റ ശബ്ദം കേട്ടിരുന്നു..ഞാൻ എഴുന്നേറ്റ് ഒന്നും ഇടാതെ അങ്ങോട്ടു ചെന്നു..അംബിക അവിടെ നൈറ്റി ഇട്ടു കൊണ്ടു ദോശ ചുട്ടുവായിരുന്നു..ഞാൻ പുറകിൽ നിന്ന് ചെന്ന് എന്റെ കുണ്ണ അവളുടെ കണ്ടിയിൽ മുട്ടിച്ച് കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..അകത്തൊന്നും ഇടാതിരുന്നതുകൊണ്ടു അവളുടെ ചന്ദിയിൽ നല്ലപോലെ അമർന്നിരുന്നു..

അംബിക : എണീറ്റോ എന്റെ വാവ..വേഗം വീട്ടിൽ പോയി റെഡി ആയിട്ട് വാ..

ഞാൻ : എന്താ പറഞ്ഞു വിടാൻ തിടുക്കം..??

അംബിക : എനിക്ക് തിടുക്കമൊന്നുമില്ല..എന്റെ ചെക്കനെ എന്നും ഇങ്ങനെ കിട്ടണം എന്നല്ലേ ഞാൻ ആഗ്രഹിക്കുള്ളൂ...

ഞാൻ : നമ്മൾ മാത്രമുള്ളപ്പോ ഇതൊന്നും വേണ്ട എന്നു പറഞ്ഞിട്ടില്ലേ ഞാൻ..

എന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ ചേച്ചിയുടെ നൈറ്റി ഊരി കളഞ്ഞു..എന്നിട്ട് പിന്നിൽ എന്റെ കുട്ടനെ ചന്ദിയിൽ മുട്ടിച്ച് വച്ച് അകത്തു കയറ്റാതെ പതിയെ ചലിപ്പിക്കാൻ തുടങ്ങി..ചേച്ചി അപ്പോഴും തിരിഞ്ഞു നിന്ന് ദോശ ചുട്ടുകയായിരുന്നു..അതിനൊപ്പം ഞാൻ അവളുടെ മൂല ഞെക്കുവാനും തുടങ്ങി..കറച്ചു കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും എനിക്ക് വെള്ളം വാരായിരുന്നു..ഞാൻ എന്റെ കൈ കൊണ്ട് കുട്ടനെ പൊക്കി ചേച്ചിയുടെ കണ്ടി വിടവിൽ മുകളിൽ വച്ച് കൊടുത്തു. പാൽ ചുരത്തിയതും കണ്ടി വിടവിലൂടെ ഒലിച്ച് താഴേക്ക് ഇറങ്ങി..ഞങ്ങളുടെ ഇടയിൽ അതൊരു ആദ്യത്തെ സംഭവം അല്ലായിരുന്നു..അതുകൊണ്ട് തന്നെ ചേച്ചി ദോശ ചുട്ടുന്നതിൽ നിന്ന് ശ്രദ്ധ മാറിയിരുന്നില്ല..

എന്നോട് നൈറ്റി എടുത്ത് ചേച്ചിയുടെ കണ്ടി തുടക്കാൻ പറഞ്ഞു..ഞാൻ എന്റെ കുട്ടനെയും ചേച്ചിയുടെ കണ്ടിയും തുടച്ച് പോയിട്ട് വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു വീട്ടിലേക്ക് പോയി ഫ്രഷ് ആയി തിരിച്ച് വന്നു ഞങ്ങൾ ചായ കുടിച്ച് ഹോസ്പിറ്റലിൽ പോയി..

അവിടെ ചെന്ന് ഡിസ്ചാർജ്ജ് ചെയ്യാനുള്ള കാര്യങ്ങളൊക്കെ ചെയ്ത് അവസാനം ഞങ്ങൾ 3 പേരുകൂടി വീട്ടിൽ തിരിച്ചു എത്തി..ഇതിനിടയിൽ അംബിക ചേച്ചി

അംബിക : എടാ..ചേട്ടന് പെയിൻ കില്ലർ ഉണ്ടെന്ന അംബിളി പറഞ്ഞു..3 ദിവസത്തേക്ക് കൊടുക്കാൻ..അതുകൊണ്ട് രാത്രി നല്ല ഉറക്കമായിരിക്കും..ഞാൻ നിന്നെ വീട്ടിൽ പറഞ്ഞു ഇവിടെ നിർത്താനുള്ള കാര്യങ്ങൾ ചെയ്യാം...അമ്പിളി ഉറങ്ങി കഴിഞ്ഞിട്ട് നമുക്ക് മുകളിലെ മുറിയിൽ വെച്ച് ചെയ്യാം

ഞാൻ : OK

അതു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോവാൻ നേരം അമ്പിളി വിളിച്ചിട്ട് രാത്രി കൂടണം എന്നു പറഞ്ഞു..ഞാൻ ഉടനെ അവളോട് അംബിക ചേച്ചി പറഞ്ഞ കാര്യം പറഞ്ഞു..

അമ്പിളി : അതു സാരമില്ല..എങ്കിൽ ഞാൻ നിങ്ങളുടെ കളി നേരിട്ട് കാണാം..എന്നിട്ട് 'അമ്മ പോയി കഴിഞ്ഞു നീ എനിക്ക് ചെയ്തു തന്നാൽ മതി..

ഞാൻ : അതെങ്ങനെ കാണുന്നെ..??

അമ്പിളി : എടാ..നീ എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞു അമ്മയുടെ കണ്ണു മൂടി കെട്ട്..എന്നിട്ട് കളിക്ക്..അപ്പോ ഞാൻ മുറിയിൽ വന്നാലും 'അമ്മ അറിയില്ല ..

ഞാൻ : നീ കൊള്ളാലോടി പെണ്ണേ..അമ്മായി അമ്മയുടെ കളി കാണാൻ അത്രക്ക് പൂതയിയാണോ 😊

അമ്പിളി : അതിലും പൂതി നീ ആയിട്ട് ചെയ്യാൻ ആണ്

ഞാൻ : ശെരി ഞാൻ നോക്കാം..സംഭവം ഓകെ ആണെന്ന് നിനക്ക് ഞാൻ മെസ്സേജ് അയക്കാം..അപ്പോഴേ നീ മോളിലേക്ക് വരാൻ പാടുള്ളൂ..

എന്നു പറഞ്ഞു ഞാൻ വീട്ടിലേക്ക് പോയി..ശെരിക്കും പറഞ്ഞ വല്ലാത്തൊരു അവസ്ഥ ആയിരുന്നു എന്റെ..കാരണം രണ്ടു പേരെ കളിക്കുന്നതിനും രണ്ടു പേർക്കും പരസ്പരം എതിർപ്പുകളില്ല..എന്നാൽ അമ്മായിയമ്മയെ കളിക്കുന്നത്

മരിമോൾക്ക് അറിയാമെന്ന് അമ്മയിഅമ്മക്കും, മരിമോളെ കളിക്കുന്നത് അമ്മായിഅമ്മക്ക് അറിയാമെന്ന് മരിമോൾക്കും അറിയില്ല എന്നൊരു...

അങ്ങിനെ അംബിക ചേച്ചി എന്റെ വീട്ടിൽ വന്നിട്ട് എന്തൊക്കെയോ കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു ഫലിപ്പിച്ചു എന്നെ രാത്രി കൂട്ട കിടത്താൻ ധാരണ ആക്കി..രാത്രി ആയപ്പോൾ ഞാൻ ചെന്നു, വാസു ചേട്ടൻ അപ്പൊഴത്തേക്കും ഇറങ്ങിയിരുന്നു..ഞാൻ രണ്ടു പേരോടും ഒന്നു സല്ലപിച്ചു മുക്കളിലെ മുറിയിലേക്ക് പോയി..കാര്യങ്ങൾ പെട്ടെന്ന് വേണം എന്നുള്ളതുകൊണ്ട് അമ്പിളി വേഗം റൂമിൽ കേറി കിടന്നപ്പോലെ അമ്പികയെ തോന്നിപ്പിച്ചു..അങ്ങിനെ 11 30 ആയപ്പോഴേക്കും അംബിക എന്റെ മുറിയിലേക്ക് വന്നു..ഞാൻ അമ്പികയോട് ഇന്നൊരു കാര്യം ടൈ ചെയ്യാം എന്ന് പറഞ്ഞു ഞാൻ അവളോട് കണ്ണുകൾ അടക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..എന്നിട്ട് ഞാൻ കുണ്ടന്ന ഒരു കറുത്ത തുണി എടുത്ത് അവളുടെ കണ്ണു കെട്ടി..

അംബിക : എന്നതാടാ ചെക്കാ ഇതൊക്കെ..

ഞാൻ : ഒരു വെറൈറ്റി വേണ്ടേ എന്റെ അമ്പിപുറി..

ഞാൻ എന്നിട്ട് അമ്പിളിക്ക് മെസ്സേജ് അയച്ചു..വന്നോളാൻ പറഞ്ഞു..എന്നിട്ട് ഞങ്ങൾ പൂർണ്ണ നഗ്നരായി എന്റെ കണ്ണു അമ്പികയുടെ വായിലേക്ക് വച്ച് കൊടുത്തു ഊമ്പാൻ പറഞ്ഞു..അവൾ അത് ചെയ്തുകൊണ്ടിരിക്കുന്ന സമയത്തു അമ്പിളി മുറിയിലേക്ക് വന്നു..ഞാൻ അവളെ നോക്കി ശബ്ദം ഇണ്ടാകാതെ അവിടെ ഇരിക്കാൻ ആവശ്യപ്പെട്ടു..അമ്പിളി ഗൗൺ ആയിരുന്നു ഇട്ടിരുന്നത്...അവൾ അവിടെ നിന്നു കൊണ്ട് ഞങ്ങൾ ചെയ്യുന്നത് കാണാൻ തുടങ്ങി..

ഞാൻ അമ്പികയെ എഴുന്നേല്പിച്ച് കട്ടിലിൽ ഡോഗ്ഗി സ്റ്റൈലിൽ നിർത്തി അമ്പിളിയുടെ നേരെ നിന്ന് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.അംബിക ചേച്ചി സുഗംകൊണ്ട് ശീലൂര ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു..എന്നാൽ അടിയുടെ ശക്തി കൂടിയപ്പോൾ ചേച്ചിയുടെ കണ്ണിൽ കെട്ടിയ തുണി അഴിഞ്ഞു പോയിരുന്നു..ചേച്ചി നോക്കുമ്പോൾ നേരെ കണ്ടത് അമ്പിളിയെ ആണ്..പെട്ടെന്ന് ചേച്ചി ഞെട്ടി കുതറി മാറി അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന ഷീറ്റ് എടുത്ത് മറച്ചു..എന്നിട്ട് പരിയെ കരയാൻ തുടങ്ങി..

അംബിക : മോളെ ഞാൻ...

അമ്പിളി : 'അമ്മ പേടിക്കണ്ട..കാര്യങ്ങളൊക്കെ എനിക്കറിയാം..

അംബിക എന്നെ ഒന്ന് നോക്കി..ഞാൻ ചെന്നു അമ്പികയെ കെട്ടിപിടിച്ചിട്ട്..സമാധാനിപ്പിച്ചിട്ട് പറഞ്ഞു

ഞാൻ : അവൾക്ക് നമ്മുടെ എല്ലാം അറിയാമായിരുന്നു..എന്നു പറഞ്ഞു ഫോണിൽ കണ്ട കാര്യങ്ങളൊക്കെ പറഞ്ഞു കൊടുത്തു..

എന്നാലും അംബിക ചേച്ചിക്ക് ഒരു പേടി വിട്ടു മാറിയിരുന്നില്ല..ഞാൻ അമ്പിളിയോട് അമ്പികക്കും അറിയാം എന്നുള്ള കാര്യങ്ങൾ പറഞ്ഞു കൊടുത്തു..രണ്ടുപേർക്കും അപ്പോൾ എന്നോടയിരുന്നു ദേഷ്യം..ഈ കാര്യങ്ങൾ മറച്ചു വെച്ചതിന്..

അമ്പിളി കഴിച്ചു നിൽക്കുകയായിരുന്നു..അവൾ ഗൗൺ അഴിച്ചെറിഞ്ഞു എൻറെ അടുത്തേക്ക് വന്ന് എന്നെ ബലമായി ചുംബിക്കാൻ തുടങ്ങി..ഞാനും അവളെ നല്ലപോലെ ചെയ്തു കൊടുത്തു..ഇതൊക്കെ കണ്ട് അംബിക എന്തു ചെയ്യണം എന്ന് അറിയാതെ ഇരിക്കുവായിരുന്നു..ഞങ്ങളുടെ ചുംബനം നിർത്തിയിട്ട്

അമ്പിളി : നമുക്ക് രണ്ടുപേർക്കും വേണ്ടത് ഒന്നാണ്..ഇത്രേയൊക്കെ ആയ സ്ഥിതിക്ക് നമുക്കിതൊക്കെ ഒരുമിച്ചുണ്ട് ആവാം..

എന്നു പറഞ്ഞു അവൾ ചെന്നിട്ട് അംബിക ചേച്ചിയെ എഴുന്നേല്പിച്ച് ഷീറ്റും മാറ്റി എന്റെ അടുക്കലേക്ക് വന്നു..ഞാൻ അംബികയുടെ അടുത്ത് ചെന്ന് അവളെ ചുംബനം കൊണ്ടു മുടി..എന്നാൽ ചേച്ചി തിരിച്ചൊന്നും ചെയ്യുന്നുണ്ടായില്ല..ഞാൻ ഒന്നുകൂടെ നല്ലപോലെ ചുംബിച്ചു..ചേച്ചി പതിയെ സഹകരിക്കാൻ തുടങ്ങി..അതു കണ്ടപ്പോ അമ്പിളി എന്റെ പുറകിൽ മുട്ടു കുത്തി ഇരുന്ന് എന്റെ കൂതി വിടർത്തി ചപ്പുവാൻ തുടങ്ങി..ഞാനും സ്വർഗാനുഭൂതിയിൽ ആയിരുന്നു..കാരണം ഇതുവരെ മൊത്തം 4 പേരുമായി കളിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും..ഒരേ സമയത്ത് രണ്ടുപേരുമായി ആദ്യമായിട്ടായിരുന്നു..അതും ആ രണ്ടു പേര് അമ്മയിഅമ്മയും മരുമകളും ആണെന്നുള്ളത് കൂടെ ആവുമ്പോൾ എന്റെ ഹരം കൂടി...

അങ്ങിനെ അതു കഴിഞ്ഞ് ഞാൻ കട്ടിലിലേക്ക് കിടന്നു..അംബിക എനിക്ക് എന്റെ കട്ടനെ ഉറമ്പി തരുവാൻ തുടങ്ങി..അമ്പിളി എന്റെ മുഖത്ത് കയറി ഇരുന്ന് പുറു വച്ച് തന്നു..നല്ലപോലെ ഉറമ്പി അംബിക എന്റെ വെള്ളം കളഞ്ഞിരുന്നു..

എന്നിട്ട് അമ്പിളി ചെന്ന് എന്റെ കണ്ണയുടെ മേലെ പുറു വെച്ചു ഇരുന്നു..എന്നിട്ട് അടിക്കാൻ തുടങ്ങി..അംബിക അപ്പോൾ എന്റെ മുഖത്തു കയറി ഇരുന്നു..

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ 3 പേരും കളിച്ചു സുഖിച്ചു..എന്നിട്ട് ഞാൻ നടുക്കും അവരെന്റെ രണ്ടു സയിടിലുമായി കിടന്നു..

അമ്പിളി : എന്നാലും ഇവൻ പറഞ്ഞപ്പോൾ അമ്മക്ക് ഇത്ര ഒക്കെ ചെയ്യാൻ പറഞ്ഞു എന്ന് ഞാൻ കരുതിയില്ല..

അമ്പിക : നീയും മോശമല്ലലോ മോളെ..

ഞാൻ : രണ്ടുംകൂടെ എന്റെ ചോര വറ്റിച്ചു.. 😊

അമ്പിളി : ഇവനെക്കൂടെ അങ്ങോട്ട് കണ്ടുപോവാൻ പറിയിരുന്നെങ്കി എനിക്ക് എന്നെന്നും സുഖിക്കുമായിരുന്നു..

അമ്പിക : അപ്പോ പിന്നെ ഞാനെന്ത് ചെയ്യും മോളെ .

അമ്പിളി : എന്നാലും..ഇവന്റെ കയ്യിൽ നിന്നെങ്കിലും എനിക്കൊരു കൊച്ചിനെ കിട്ടിയിരുന്നെങ്കിൽ ഞാൻ സന്തോഷത്തോടെ സ്വീകരിച്ചേനെ...

അമ്പിക : അതിനുള്ള വഴി ഞാൻ പറഞ്ഞു തരില്ലേ മോളെ..വിനുവിന്റെ അച്ഛനിലും അതു പ്രയോഗിച്ചു വിനു ഇണ്ടായത്..ആദ്യമൊക്കെ ഇതൊക്കെ തന്നെ ആയിരുന്നു ചേട്ടനും..

അമ്പിളി : എന്നിട്ട് അമ്മ എന്താ എനിക്ക് അതൊന്നും പറഞ്ഞു തരാതിരുന്നെ..

അമ്പിക : ഇങ്ങനെയൊക്കെ ആയത് ഇപ്പഴലെ..

ഞാൻ : എങ്കിലെന്ന് പറഞ്ഞു കൊടുക്കെന്റെ അമ്പികെ...

അമ്പിക : അയ്യട..അതു ഞാൻ എന്റെ മരിമോളോട് പറഞ്ഞോളാട്ടോ..

ഞാൻ : ഓഹ് നിങ്ങൾ ഇപ്പോ കുണ്ടിയും കുണ്ടിയും ആയപ്പോൾ ഞാൻ പുറത്തല്ലേ..

അമ്പിളി എന്റെ താടിയിൽ ഒന്നു കൊഞ്ചിച്ചിട്ട് ' നീ ഞങ്ങളുടെ കുടുംബ സ്വത്തല്ലേടാ '

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ അന്ന് അവിടെ കിടന്നു പരസ്പരം കെട്ടിപ്പിടിച്ച് ഉറങ്ങി...

രാവിലെ എഴുന്നേറ്റപ്പോൾ ഞാൻ മാത്രം കട്ടിലിൽ ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ. ഡ്രസ്സൊക്കെ ഇട്ടു താഴേക്ക് ചെന്നപ്പോൾ അംബിക അടുക്കളയിൽ പണിയിൽ ആയിരുന്നു .ഞാൻ ചെന്നു ഒന്ന് ചന്ദിയിൽ ഞെരുക്കിയിട്ട് എപ്പോ എണീറ്റു പോന്നു എന്നു ചോദിച്ചു..

അംബിക : വെളുപ്പിനെ..ചേട്ടൻ എഴുന്നേൽക്കുന്നതിന് മുന്നേ വരണ്ടേ ??

ഞാൻ : അമ്പിളി എവിടെ??.

അംബിക : അവളും രാവിലെ തന്നെ പോന്നു..എഴുന്നേറ്റിട്ടില്ല..

ഞാൻ വാസുചേട്ടനോടും സുഖവിവരം അന്വേഷിച്ചു വീട്ടിലേ് പോയി..അങ്ങിനെ 3 ദിവസം ഞങ്ങൾ 3 പേരും നല്ലപോലെ കളിച്ച് സുഗിച്ചു...അപ്പോഴാണ് അമ്പിളിക്ക് പോവാനുള്ള ടിക്കറ്റ് റെഡി ആയത്..

അതിൽപിന്നെ ഉള്ള ദിവസങ്ങൾ പകലും ഒക്കെയും അംബിക ഞങ്ങൾക്ക് സാഹചര്യങ്ങൾ ഇണ്ടാക്കി തന്നു..അങ്ങിനെ അമ്പിളി ചേച്ചി പോവാനുള്ള ദിവസം ആയി..ഞാൻ ആണ് എയർപോർട്ടിൽ ആക്കുവാൻ പോയത്..പോവുന്ന വഴി ചേച്ചി ആളില്ലാത്ത ഒരു സൈഡിൽ വണ്ടി ഒരുക്കുവാൻ പറഞ്ഞു..

വണ്ടി നിർത്തിയപ്പോൾ എന്റെ പാന്റ് അഴിച്ചിട്ട് ചേച്ചി വായിലിട്ട് വെള്ളം കുളഞ്ഞു തന്നു..കാറിന് കൂളിംഗ് ഗ്ലാസ് ഉണ്ടായിരുന്നതിനാൽ അകത്തേക്കൊന്നും കാണില്ലായിരുന്നു..ഞാൻ എന്നിട്ട് ചേച്ചിയുടെ സീറ്റ് പുറകിലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു, ചേച്ചിയുടെ ജീൻസ് താഴ്ന്നു പാന്റി സൈഡിലേക്ക് ആക്കി നല്ലപോലെ പൂർ ചപ്പി കൊടുത്തു വെള്ളം വരുത്തി..ചേച്ചിക്ക് നല്ലപോലെ സുഖിച്ചിരുന്നു..ഞാൻ അവളുടെ മുകളിലേക്ക് ചെന്ന് ഞങ്ങൾ പരസ്പരം നല്ലപോലെ ചുംബിച്ചു കുറച്ചു നേരം സീറ്റിൽ തന്നെ കെട്ടിപിടിച്ചു കിടന്നു..അവൾക്ക് കണ്ണിൽ നിന്നൊക്കെ വെള്ളം വരുന്നുണ്ടായിരുന്നു.

അങ്ങിനെ ഞങ്ങൾ എയർപോർട്ടിലെത്തി എന്നെ നല്ലപോലെ കെട്ടിപിടിച്ചു യാത്ര പറഞ്ഞു അകത്തേക്ക് പോയി..

ചെന്നിട്ട് കുറച്ചു ദിവസം കഴിഞ്ഞപ്പോഴേക്കും അമ്പിളി ഗർഭിണി ആണെന്നുള്ള വിവരം അവൾ ഞങ്ങളെ അറിയിച്ചു..ഇത്തയുമായിട്ട് ഒന്നും നടക്കുന്നില്ലെങ്കിലും, അമ്പികയുമായി ഇപ്പോഴും കൂടെയുണ്ട്..

ഇതുവരെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്തതിൽ വളരെ അധികം നന്ദി..ഇതോടുകൂടി അവസാനിപ്പിക്കുന്നു...

എന്ന് സമീർ....